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Der Bundestag hat das folgende Gesetz beschlossen:

Artikel 1

Das Stasi-Unterlagen-Gesetz vom 20. Dezember 1991 (BGBl. I S. 2272),
zuletzt geändert durch Artikel 4 des Sechsten Gesetzes zur Reform des Straf-
rechts vom 26. Januar 1998 (BGBl. I S. 164), wird wie folgt geändert:

In § 14 Abs. 1 Satz 2 wird die Jahreszahl „1999“ durch die Jahreszahl „2003“
ersetzt.

Artikel 2

Dieses Gesetz tritt am Tage nach der Verkündung in Kraft.

Die verfassungsmäßigen Rechte des Bundesrates sind gewahrt.

Das vorstehende Gesetz wird hiermit ausgefertigt und wird im Bundesgesetz-
blatt verkündet.

Berlin, den 19. Dezember 1998

D e r  B u n d e s p r ä s i d e n t
R o m a n  H e r z o g

D e r  B u n d e s k a n z l e r
G e r h a r d  S c h r ö d e r

D e r  B u n d e s m i n i s t e r  d e s  I n n e r n
S c h i l y

Viertes Gesetz
zur Änderung des Stasi-Unterlagen-Gesetzes

(4. StUÄndG)

Vom 19. Dezember 1998



Der Bundestag hat mit Zustimmung des Bundesrates
das folgende Gesetz beschlossen:

I n h a l t s ü b e r s i c h t Artikel

Änderung des Einkommensteuergesetzes 1

Änderung des Bundeskindergeldgesetzes 2

Aufhebung der Kindergeldauszahlungs-Verordnung 3

Änderung des Investitionszulagengesetzes 1996 4

Änderung des Fördergebietsgesetzes 5

Inkrafttreten 6

Artikel 1

Änderung des Einkommensteuergesetzes

Das Einkommensteuergesetz in der Fassung der Be-
kanntmachung vom 16. April 1997 (BGBl. I S. 821),
zuletzt geändert durch Artikel 6 des Gesetzes vom
9. September 1998 (BGBl. I S. 2860), wird wie folgt ge-
ändert:

1. In § 32 Abs. 4 Satz 2 wird die Zahl „12 000“ durch die
Zahl „13 020“ ersetzt.

2. § 32a Abs. 1 wird wie folgt gefaßt:

„(1) Die tarifliche Einkommensteuer bemißt sich nach
dem zu versteuernden Einkommen. Sie beträgt vor-
behaltlich der §§ 32b, 34, 34b und 34c jeweils in Deut-
sche Mark für zu versteuernde Einkommen

1. bis 13 067 Deutsche Mark (Grundfreibetrag):

0;

2. von 13 068 Deutsche Mark bis 17 063 Deutsche
Mark:

(350,35 · y1 + 2 390) · y1;

3. von 17 064 Deutsche Mark bis 66 365 Deutsche
Mark: 

(101,31 · y2 + 2 670) · y2 + 1 011;

4. von 66 366 Deutsche Mark bis 120 041 Deutsche
Mark:

(151,93 · z + 3 669) · z + 16 637;

5. von 120 042 Deutsche Mark an:

0,53 · x – 22 886.

„y1“ ist ein Zehntausendstel des 13 014 Deutsche
Mark übersteigenden Teils des abgerundeten zu ver-
steuernden Einkommens. „y2“ ist ein Zehntausendstel
des 17 010 Deutsche Mark übersteigenden Teils des
abgerundeten zu versteuernden Einkommens. „z“ ist
ein Zehntausendstel des 66 312 Deutsche Mark über-
steigenden Teils des abgerundeten zu versteuernden
Einkommens. „x“ ist das abgerundete zu versteuern-
de Einkommen.“

3. In § 38c Abs. 1 Satz 4 wird die Zahl „25,9“ durch die
Zahl „23,9“ und der Betrag von „62 856 Deutsche
Mark“ durch den Betrag von „64 476 Deutsche Mark“
ersetzt.

4. § 52 wird wie folgt geändert:

a) Absatz 1 wird wie folgt gefaßt:

„(1) Diese Fassung des Gesetzes ist, soweit in
den folgenden Absätzen nichts anderes bestimmt
ist, erstmals für den Veranlagungszeitraum 1999
anzuwenden. Beim Steuerabzug vom Arbeitslohn
gilt Satz 1 mit der Maßgabe, daß diese Fassung
erstmals auf den laufenden Arbeitslohn anzuwen-
den ist, der für einen nach dem 31. Dezember 1998
endenden Lohnzahlungszeitraum gezahlt wird, und
auf sonstige Bezüge, die nach dem 31. Dezember
1998 zufließen.“

b) Die Absätze 2b bis 2i werden aufgehoben.

c) Absatz 2k wird aufgehoben.

d) Absatz 5 wird aufgehoben.

e) Absatz 11a wird aufgehoben.

f) Die Absätze 22a bis 22d werden aufgehoben.

g) Absatz 24 wird aufgehoben.

h) Absatz 27a wird aufgehoben.

i) Die Absätze 28a und 28b werden aufgehoben.

j) Die Absätze 28d und 28e werden aufgehoben.

k) Die Absätze 29b und 29c werden aufgehoben.

l) Absatz 30 wird aufgehoben.

m) Nach Absatz 32b wird folgender Absatz 32c einge-
fügt:

„(32c) § 73 in der Fassung der Bekanntmachung
vom 16. April 1997 (BGBl. I S. 821) ist weiter für
Kindergeld anzuwenden, das der private Arbeitge-
ber für Zeiträume vor dem 1. Januar 1999 auszu-
zahlen hat.“

5. In § 66 Abs. 1 wird die Zahl „220“ durch die Zahl „250“
ersetzt.

6. § 72 Abs. 9 wird wie folgt gefaßt:

„(9) Abweichend von Absatz 1 Satz 1 werden Kinder-
geldansprüche auf Grund über- oder zwischenstaatli-
cher Rechtsvorschriften durch die Familienkassen der
Bundesanstalt für Arbeit festgesetzt und ausgezahlt.
Dies gilt auch für Fälle, in denen Kindergeldansprüche
sowohl nach Maßgabe dieses Gesetzes als auch auf
Grund über- oder zwischenstaatlicher Rechtsvor-
schriften bestehen.“

7. § 73 wird aufgehoben.
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8. Anlage 2 wird wie folgt gefaßt:

„Anlage 2
(zu § 32a Abs. 4)
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1 0 – 13 067 0
2 13 068 – 13 121 12
3 13 122 – 13 175 25
4 13 176 – 13 229 38
5 13 230 – 13 283 51
6 13 284 – 13 337 64
7 13 338 – 13 391 77
8 13 392 – 13 445 90
9 13 446 – 13 499 103

10 13 500 – 13 553 116
11 13 554 – 13 607 130
12 13 608 – 13 661 143
13 13 662 – 13 715 156
14 13 716 – 13 769 169
15 13 770 – 13 823 182
16 13 824 – 13 877 195
17 13 878 – 13 931 209
18 13 932 – 13 985 222
19 13 986 – 14 039 235
20 14 040 – 14 093 248
21 14 094 – 14 147 262
22 14 148 – 14 201 275
23 14 202 – 14 255 288
24 14 256 – 14 309 302
25 14 310 – 14 363 315
26 14 364 – 14 417 329
27 14 418 – 14 471 342
28 14 472 – 14 525 355
29 14 526 – 14 579 369
30 14 580 – 14 633 382
31 14 634 – 14 687 396
32 14 688 – 14 741 409
33 14 742 – 14 795 423
34 14 796 – 14 849 437
35 14 850 – 14 903 450
36 14 904 – 14 957 464
37 14 958 – 15 011 477
38 15 012 – 15 065 491
39 15 066 – 15 119 505
40 15 120 – 15 173 518
41 15 174 – 15 227 532
42 15 228 – 15 281 546
43 15 282 – 15 335 560
44 15 336 – 15 389 573
45 15 390 – 15 443 587
46 15 444 – 15 497 601
47 15 498 – 15 551 615
48 15 552 – 15 605 629
49 15 606 – 15 659 643
50 15 660 – 15 713 656
51 15 714 – 15 767 670
52 15 768 – 15 821 684
53 15 822 – 15 875 698
54 15 876 – 15 929 712
55 15 930 – 15 983 726

56 15 984 – 16 037 740
57 16 038 – 16 091 754
58 16 092 – 16 145 768
59 16 146 – 16 199 782
60 16 200 – 16 253 797
61 16 254 – 16 307 811
62 16 308 – 16 361 825
63 16 362 – 16 415 839
64 16 416 – 16 469 853
65 16 470 – 16 523 867
66 16 524 – 16 577 882
67 16 578 – 16 631 896
68 16 632 – 16 685 910
69 16 686 – 16 739 924
70 16 740 – 16 793 939
71 16 794 – 16 847 953
72 16 848 – 16 901 967
73 16 902 – 16 955 982
74 16 956 – 17 009 996
75 17 010 – 17 063 1 010
76 17 064 – 17 117 1 025
77 17 118 – 17 171 1 039
78 17 172 – 17 225 1 054
79 17 226 – 17 279 1 068
80 17 280 – 17 333 1 083
81 17 334 – 17 387 1 097
82 17 388 – 17 441 1 112
83 17 442 – 17 495 1 126
84 17 496 – 17 549 1 141
85 17 550 – 17 603 1 155
86 17 604 – 17 657 1 169
87 17 658 – 17 711 1 184
88 17 712 – 17 765 1 198
89 17 766 – 17 819 1 213
90 17 820 – 17 873 1 227
91 17 874 – 17 927 1 242
92 17 928 – 17 981 1 256
93 17 982 – 18 035 1 271
94 18 036 – 18 089 1 286
95 18 090 – 18 143 1 300
96 18 144 – 18 197 1 315
97 18 198 – 18 251 1 329
98 18 252 – 18 305 1 344
99 18 306 – 18 359 1 358

100 18 360 – 18 413 1 373
101 18 414 – 18 467 1 387
102 18 468 – 18 521 1 402
103 18 522 – 18 575 1 417
104 18 576 – 18 629 1 431
105 18 630 – 18 683 1 446
106 18 684 – 18 737 1 460
107 18 738 – 18 791 1 475
108 18 792 – 18 845 1 490
109 18 846 – 18 899 1 504
110 18 900 – 18 953 1 519

Einkommensteuer-Grundtabelle 1999

lfd. Zu versteuerndes Einkommen lfd. Zu versteuerndes Einkommen
Nr. Einkommen von … bis Steuer Nr. Einkommen von … bis Steuer



Bundesgesetzblatt Jahrgang 1998 Teil I Nr. 84, ausgegeben zu Bonn am 23. Dezember 1998 3781

n o c h Einkommensteuer-Grundtabelle 1999

lfd. Zu versteuerndes Einkommen- lfd. Zu versteuerndes Einkommen-
Nr. Einkommen von … bis steuer Nr. Einkommen von … bis steuer

111 18 954 – 19 007 1 533
112 19 008 – 19 061 1 548
113 19 062 – 19 115 1 563
114 19 116 – 19 169 1 577
115 19 170 – 19 223 1 592
117 19 278 – 19 331 1 621
118 19 332 – 19 385 1 636
119 19 386 – 19 439 1 651
120 19 440 – 19 493 1 665
121 19 494 – 19 547 1 680
122 19 548 – 19 601 1 695
123 19 602 – 19 655 1 709
124 19 656 – 19 709 1 724
125 19 710 – 19 763 1 739
126 19 764 – 19 817 1 754
127 19 818 – 19 871 1 768
128 19 872 – 19 925 1 783
129 19 926 – 19 979 1 798
130 19 980 – 20 033 1 812
131 20 034 – 20 087 1 827
132 20 088 – 20 141 1 842
133 20 142 – 20 195 1 857
134 20 196 – 20 249 1 871
135 20 250 – 20 303 1 886
136 20 304 – 20 357 1 901
137 20 358 – 20 411 1 916
138 20 412 – 20 465 1 931
139 20 466 – 20 519 1 945
140 20 520 – 20 573 1 960
141 20 574 – 20 627 1 975
142 20 628 – 20 681 1 990
143 20 682 – 20 735 2 005
144 20 736 – 20 789 2 019
145 20 790 – 20 843 2 034
146 20 844 – 20 897 2 049
147 20 898 – 20 951 2 064
148 20 952 – 21 005 2 079
149 21 006 – 21 059 2 094
150 21 060 – 21 113 2 108
151 21 114 – 21 167 2 123
152 21 168 – 21 221 2 138
153 21 222 – 21 275 2 153
154 21 276 – 21 329 2 168
155 21 330 – 21 383 2 183
156 21 384 – 21 437 2 198
157 21 438 – 21 491 2 213
158 21 492 – 21 545 2 228
159 21 546 – 21 599 2 242
160 21 600 – 21 653 2 257
161 21 654 – 21 707 2 272
162 21 708 – 21 761 2 287
163 21 762 – 21 815 2 302
164 21 816 – 21 869 2 317
165 21 870 – 21 923 2 332
166 21 924 – 21 977 2 347
167 21 978 – 22 031 2 362
168 22 032 – 22 085 2 377
169 22 086 – 22 139 2 392
170 22 140 – 22 193 2 407

171 22 194 – 22 247 2 422
172 22 248 – 22 301 2 437
173 22 302 – 22 355 2 452
174 22 356 – 22 409 2 467
175 22 410 – 22 463 2 482
176 22 464 – 22 517 2 497
177 22 518 – 22 571 2 512
178 22 572 – 22 625 2 527
179 22 626 – 22 679 2 542
180 22 680 – 22 733 2 557
181 22 734 – 22 787 2 572
182 22 788 – 22 841 2 587
183 22 842 – 22 895 2 602
184 22 896 – 22 949 2 617
185 22 950 – 23 003 2 632
186 23 004 – 23 057 2 647
187 23 058 – 23 111 2 662
188 23 112 – 23 165 2 677
189 23 166 – 23 219 2 693
190 23 220 – 23 273 2 708
191 23 274 – 23 327 2 723
192 23 328 – 23 381 2 738
193 23 382 – 23 435 2 753
194 23 436 – 23 489 2 768
195 23 490 – 23 543 2 783
196 23 544 – 23 597 2 798
197 23 598 – 23 651 2 813
198 23 652 – 23 705 2 829
199 23 706 – 23 759 2 844
200 23 760 – 23 813 2 859
201 23 814 – 23 867 2 874
202 23 868 – 23 921 2 889
203 23 922 – 23 975 2 904
204 23 976 – 24 029 2 920
205 24 030 – 24 083 2 935
206 24 084 – 24 137 2 950
207 24 138 – 24 191 2 965
208 24 192 – 24 245 2 980
209 24 246 – 24 299 2 996
210 24 300 – 24 353 3 011
211 24 354 – 24 407 3 026
212 24 408 – 24 461 3 041
213 24 462 – 24 515 3 056
214 24 516 – 24 569 3 072
215 24 570 – 24 623 3 087
216 24 624 – 24 677 3 102
217 24 678 – 24 731 3 117
218 24 732 – 24 785 3 133
219 24 786 – 24 839 3 148
220 24 840 – 24 893 3 163
221 24 894 – 24 947 3 178
222 24 948 – 25 001 3 194
223 25 002 – 25 055 3 209
224 25 056 – 25 109 3 224
225 25 110 – 25 163 3 240
226 25 164 – 25 217 3 255
227 25 218 – 25 271 3 270
228 25 272 – 25 325 3 286
229 25 326 – 25 379 3 301
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n o c h Einkommensteuer-Grundtabelle 1999

lfd. Zu versteuerndes Einkommen- lfd. Zu versteuerndes Einkommen-
Nr. Einkommen von … bis steuer Nr. Einkommen von … bis steuer

230 25 380 – 25 433 3 316
231 25 434 – 25 487 3 332
232 25 488 – 25 541 3 347
233 25 542 – 25 595 3 362
234 25 596 – 25 649 3 378
235 25 650 – 25 703 3 393
236 25 704 – 25 757 3 408
237 25 758 – 25 811 3 424
238 25 812 – 25 865 3 439
239 25 866 – 25 919 3 455
240 25 920 – 25 973 3 470
241 25 974 – 26 027 3 485
242 26 028 – 26 081 3 501
243 26 082 – 26 135 3 516
244 26 136 – 26 189 3 532
245 26 190 – 26 243 3 547
246 26 244 – 26 297 3 562
247 26 298 – 26 351 3 578
248 26 352 – 26 405 3 593
249 26 406 – 26 459 3 609
250 26 460 – 26 513 3 624
251 26 514 – 26 567 3 640
252 26 568 – 26 621 3 655
253 26 622 – 26 675 3 671
254 26 676 – 26 729 3 686
255 26 730 – 26 783 3 701
256 26 784 – 26 837 3 717
257 26 838 – 26 891 3 732
258 26 892 – 26 945 3 748
259 26 946 – 26 999 3 763
260 27 000 – 27 053 3 779
261 27 054 – 27 107 3 794
262 27 108 – 27 161 3 810
263 27 162 – 27 215 3 825
264 27 216 – 27 269 3 841
265 27 270 – 27 323 3 857
266 27 324 – 27 377 3 872
267 27 378 – 27 431 3 888
268 27 432 – 27 485 3 903
269 27 486 – 27 539 3 919
270 27 540 – 27 593 3 934
271 27 594 – 27 647 3 950
272 27 648 – 27 701 3 965
273 27 702 – 27 755 3 981
274 27 756 – 27 809 3 997
275 27 810 – 27 863 4 012
276 27 864 – 27 917 4 028
277 27 918 – 27 971 4 043
278 27 972 – 28 025 4 059
279 28 026 – 28 079 4 075
280 28 080 – 28 133 4 090
281 28 134 – 28 187 4 106
282 28 188 – 28 241 4 122
283 28 242 – 28 295 4 137
284 28 296 – 28 349 4 153
285 28 350 – 28 403 4 169
286 28 404 – 28 457 4 184
287 28 458 – 28 511 4 200
288 28 512 – 28 565 4 216

289 28 566 – 28 619 4 231
290 28 620 – 28 673 4 247
291 28 674 – 28 727 4 263
292 28 728 – 28 781 4 278
293 28 782 – 28 835 4 294
294 28 836 – 28 889 4 310
295 28 890 – 28 943 4 325
296 28 944 – 28 997 4 341
297 28 998 – 29 051 4 357
298 29 052 – 29 105 4 373
299 29 106 – 29 159 4 388
300 29 160 – 29 213 4 404
301 29 214 – 29 267 4 420
302 29 268 – 29 321 4 436
303 29 322 – 29 375 4 451
304 29 376 – 29 429 4 467
305 29 430 – 29 483 4 483
306 29 484 – 29 537 4 499
307 29 538 – 29 591 4 514
308 29 592 – 29 645 4 530
309 29 646 – 29 699 4 546
310 29 700 – 29 753 4 562
311 29 754 – 29 807 4 578
312 29 808 – 29 861 4 593
313 29 862 – 29 915 4 609
314 29 916 – 29 969 4 625
315 29 970 – 30 023 4 641
316 30 024 – 30 077 4 657
317 30 078 – 30 131 4 673
318 30 132 – 30 185 4 689
319 30 186 – 30 239 4 704
320 30 240 – 30 293 4 720
321 30 294 – 30 347 4 736
322 30 348 – 30 401 4 752
323 30 402 – 30 455 4 768
324 30 456 – 30 509 4 784
325 30 510 – 30 563 4 800
326 30 564 – 30 617 4 816
327 30 618 – 30 671 4 831
328 30 672 – 30 725 4 847
329 30 726 – 30 779 4 863
330 30 780 – 30 833 4 879
331 30 834 – 30 887 4 895
332 30 888 – 30 941 4 911
333 30 942 – 30 995 4 927
334 30 996 – 31 049 4 943
335 31 050 – 31 103 4 959
336 31 104 – 31 157 4 975
337 31 158 – 31 211 4 991
338 31 212 – 31 265 5 007
339 31 266 – 31 319 5 023
340 31 320 – 31 373 5 039
341 31 374 – 31 427 5 055
342 31 428 – 31 481 5 071
343 31 482 – 31 535 5 087
344 31 536 – 31 589 5 103
345 31 590 – 31 643 5 119
346 31 644 – 31 697 5 135
347 31 698 – 31 751 5 151



348 31 752 – 31 805 5 167
349 31 806 – 31 859 5 183
350 31 860 – 31 913 5 199
351 31 914 – 31 967 5 215
352 31 968 – 32 021 5 231
353 32 022 – 32 075 5 247
354 32 076 – 32 129 5 263
355 32 130 – 32 183 5 279
356 32 184 – 32 237 5 295
357 32 238 – 32 291 5 311
358 32 292 – 32 345 5 327
359 32 346 – 32 399 5 343
360 32 400 – 32 453 5 360
361 32 454 – 32 507 5 376
362 32 508 – 32 561 5 392
363 32 562 – 32 615 5 408
364 32 616 – 32 669 5 424
365 32 670 – 32 723 5 440
366 32 724 – 32 777 5 456
367 32 778 – 32 831 5 472
368 32 832 – 32 885 5 489
369 32 886 – 32 939 5 505
370 32 940 – 32 993 5 521
371 32 994 – 33 047 5 537
372 33 048 – 33 101 5 553
373 33 102 – 33 155 5 569
374 33 156 – 33 209 5 586
375 33 210 – 33 263 5 602
376 33 264 – 33 317 5 618
377 33 318 – 33 371 5 634
378 33 372 – 33 425 5 650
379 33 426 – 33 479 5 667
380 33 480 – 33 533 5 683
381 33 534 – 33 587 5 699
382 33 588 – 33 641 5 715
383 33 642 – 33 695 5 731
384 33 696 – 33 749 5 748
385 33 750 – 33 803 5 764
386 33 804 – 33 857 5 780
387 33 858 – 33 911 5 796
388 33 912 – 33 965 5 813
389 33 966 – 34 019 5 829
390 34 020 – 34 073 5 845
391 34 074 – 34 127 5 862
392 34 128 – 34 181 5 878
393 34 182 – 34 235 5 894
394 34 236 – 34 289 5 910
395 34 290 – 34 343 5 927
396 34 344 – 34 397 5 943
397 34 398 – 34 451 5 959
398 34 452 – 34 505 5 976
399 34 506 – 34 559 5 992
400 34 560 – 34 613 6 008
401 34 614 – 34 667 6 025
402 34 668 – 34 721 6 041
403 34 722 – 34 775 6 057
404 34 776 – 34 829 6 074
405 34 830 – 34 883 6 090
406 34 884 – 34 937 6 107

407 34 938 – 34 991 6 123
408 34 992 – 35 045 6 139
409 35 046 – 35 099 6 156
410 35 100 – 35 153 6 172
411 35 154 – 35 207 6 188
412 35 208 – 35 261 6 205
413 35 262 – 35 315 6 221
414 35 316 – 35 369 6 238
415 35 370 – 35 423 6 254
416 35 424 – 35 477 6 271
417 35 478 – 35 531 6 287
418 35 532 – 35 585 6 303
419 35 586 – 35 639 6 320
420 35 640 – 35 693 6 336
421 35 694 – 35 747 6 353
422 35 748 – 35 801 6 369
423 35 802 – 35 855 6 386
424 35 856 – 35 909 6 402
425 35 910 – 35 963 6 419
426 35 964 – 36 017 6 435
427 36 018 – 36 071 6 452
428 36 072 – 36 125 6 468
429 36 126 – 36 179 6 485
430 36 180 – 36 233 6 501
431 36 234 – 36 287 6 518
432 36 288 – 36 341 6 534
433 36 342 – 36 395 6 551
434 36 396 – 36 449 6 567
435 36 450 – 36 503 6 584
436 36 504 – 36 557 6 600
437 36 558 – 36 611 6 617
438 36 612 – 36 665 6 634
439 36 666 – 36 719 6 650
440 36 720 – 36 773 6 667
441 36 774 – 36 827 6 683
442 36 828 – 36 881 6 700
443 36 882 – 36 935 6 716
444 36 936 – 36 989 6 733
445 36 990 – 37 043 6 750
446 37 044 – 37 097 6 766
447 37 098 – 37 151 6 783
448 37 152 – 37 205 6 799
449 37 206 – 37 259 6 816
450 37 260 – 37 313 6 833
451 37 314 – 37 367 6 849
452 37 368 – 37 421 6 866
453 37 422 – 37 475 6 883
454 37 476 – 37 529 6 899
455 37 530 – 37 583 6 916
456 37 584 – 37 637 6 933
457 37 638 – 37 691 6 949
458 37 692 – 37 745 6 966
459 37 746 – 37 799 6 983
460 37 800 – 37 853 6 999
461 37 854 – 37 907 7 016
462 37 908 – 37 961 7 033
463 37 962 – 38 015 7 049
464 38 016 – 38 069 7 066
465 38 070 – 38 123 7 083
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466 38 124 – 38 177 7 100
467 38 178 – 38 231 7 116
468 38 232 – 38 285 7 133
469 38 286 – 38 339 7 150
470 38 340 – 38 393 7 167
471 38 394 – 38 447 7 183
472 38 448 – 38 501 7 200
473 38 502 – 38 555 7 217
474 38 556 – 38 609 7 234
475 38 610 – 38 663 7 250
476 38 664 – 38 717 7 267
477 38 718 – 38 771 7 284
478 38 772 – 38 825 7 301
479 38 826 – 38 879 7 318
480 38 880 – 38 933 7 334
481 38 934 – 38 987 7 351
482 38 988 – 39 041 7 368
483 39 042 – 39 095 7 385
484 39 096 – 39 149 7 402
485 39 150 – 39 203 7 418
486 39 204 – 39 257 7 435
487 39 258 – 39 311 7 452
488 39 312 – 39 365 7 469
489 39 366 – 39 419 7 486
490 39 420 – 39 473 7 503
491 39 474 – 39 527 7 520
492 39 528 – 39 581 7 537
493 39 582 – 39 635 7 553
494 39 636 – 39 689 7 570
495 39 690 – 39 743 7 587
496 39 744 – 39 797 7 604
497 39 798 – 39 851 7 621
498 39 852 – 39 905 7 638
499 39 906 – 39 959 7 655
500 39 960 – 40 013 7 672
501 40 014 – 40 067 7 689
502 40 068 – 40 121 7 706
503 40 122 – 40 175 7 723
504 40 176 – 40 229 7 740
505 40 230 – 40 283 7 756
506 40 284 – 40 337 7 773
507 40 338 – 40 391 7 790
508 40 392 – 40 445 7 807
509 40 446 – 40 499 7 824
510 40 500 – 40 553 7 841
511 40 554 – 40 607 7 858
512 40 608 – 40 661 7 875
513 40 662 – 40 715 7 892
514 40 716 – 40 769 7 909
515 40 770 – 40 823 7 926
516 40 824 – 40 877 7 943
517 40 878 – 40 931 7 960
518 40 932 – 40 985 7 977
519 40 986 – 41 039 7 994
520 41 040 – 41 093 8 012
521 41 094 – 41 147 8 029
522 41 148 – 41 201 8 046
523 41 202 – 41 255 8 063
524 41 256 – 41 309 8 080

525 41 310 – 41 363 8 097
526 41 364 – 41 417 8 114
527 41 418 – 41 471 8 131
528 41 472 – 41 525 8 148
529 41 526 – 41 579 8 165
530 41 580 – 41 633 8 182
531 41 634 – 41 687 8 199
532 41 688 – 41 741 8 217
533 41 742 – 41 795 8 234
534 41 796 – 41 849 8 251
535 41 850 – 41 903 8 268
536 41 904 – 41 957 8 285
537 41 958 – 42 011 8 302
538 42 012 – 42 065 8 319
539 42 066 – 42 119 8 336
540 42 120 – 42 173 8 354
541 42 174 – 42 227 8 371
542 42 228 – 42 281 8 388
543 42 282 – 42 335 8 405
544 42 336 – 42 389 8 422
545 42 390 – 42 443 8 440
546 42 444 – 42 497 8 457
547 42 498 – 42 551 8 474
548 42 552 – 42 605 8 491
549 42 606 – 42 659 8 508
550 42 660 – 42 713 8 526
551 42 714 – 42 767 8 543
552 42 768 – 42 821 8 560
553 42 822 – 42 875 8 577
554 42 876 – 42 929 8 595
555 42 930 – 42 983 8 612
556 42 984 – 43 037 8 629
557 43 038 – 43 091 8 646
558 43 092 – 43 145 8 664
559 43 146 – 43 199 8 681
560 43 200 – 43 253 8 698
561 43 254 – 43 307 8 715
562 43 308 – 43 361 8 733
563 43 362 – 43 415 8 750
564 43 416 – 43 469 8 767
565 43 470 – 43 523 8 785
566 43 524 – 43 577 8 802
567 43 578 – 43 631 8 819
568 43 632 – 43 685 8 837
569 43 686 – 43 739 8 854
570 43 740 – 43 793 8 871
571 43 794 – 43 847 8 889
572 43 848 – 43 901 8 906
573 43 902 – 43 955 8 923
574 43 956 – 44 009 8 941
575 44 010 – 44 063 8 958
576 44 064 – 44 117 8 975
577 44 118 – 44 171 8 993
578 44 172 – 44 225 9 010
579 44 226 – 44 279 9 028
580 44 280 – 44 333 9 045
581 44 334 – 44 387 9 062
582 44 388 – 44 441 9 080
583 44 442 – 44 495 9 097



584 44 496 – 44 549 9 115
585 44 550 – 44 603 9 132
586 44 604 – 44 657 9 149
587 44 658 – 44 711 9 167
588 44 712 – 44 765 9 184
589 44 766 – 44 819 9 202
590 44 820 – 44 873 9 219
591 44 874 – 44 927 9 237
592 44 928 – 44 981 9 254
593 44 982 – 45 035 9 272
594 45 036 – 45 089 9 289
595 45 090 – 45 143 9 307
596 45 144 – 45 197 9 324
597 45 198 – 45 251 9 342
598 45 252 – 45 305 9 359
599 45 306 – 45 359 9 377
600 45 360 – 45 413 9 394
601 45 414 – 45 467 9 412
602 45 468 – 45 521 9 429
603 45 522 – 45 575 9 447
604 45 576 – 45 629 9 464
605 45 630 – 45 683 9 482
606 45 684 – 45 737 9 499
607 45 738 – 45 791 9 517
608 45 792 – 45 845 9 535
609 45 846 – 45 899 9 552
610 45 900 – 45 953 9 570
611 45 954 – 46 007 9 587
612 46 008 – 46 061 9 605
613 46 062 – 46 115 9 622
614 46 116 – 46 169 9 640
615 46 170 – 46 223 9 658
616 46 224 – 46 277 9 675
617 46 278 – 46 331 9 693
618 46 332 – 46 385 9 711
619 46 386 – 46 439 9 728
620 46 440 – 46 493 9 746
621 46 494 – 46 547 9 763
622 46 548 – 46 601 9 781
623 46 602 – 46 655 9 799
624 46 656 – 46 709 9 816
625 46 710 – 46 763 9 834
626 46 764 – 46 817 9 852
627 46 818 – 46 871 9 869
628 46 872 – 46 925 9 887
629 46 926 – 46 979 9 905
630 46 980 – 47 033 9 922
631 47 034 – 47 087 9 940
632 47 088 – 47 141 9 958
633 47 142 – 47 195 9 976
634 47 196 – 47 249 9 993
635 47 250 – 47 303 10 011
636 47 304 – 47 357 10 029
637 47 358 – 47 411 10 046
638 47 412 – 47 465 10 064
639 47 466 – 47 519 10 082
640 47 520 – 47 573 10 100
641 47 574 – 47 627 10 117
642 47 628 – 47 681 10 135

643 47 682 – 47 735 10 153
644 47 736 – 47 789 10 171
645 47 790 – 47 843 10 189
646 47 844 – 47 897 10 206
647 47 898 – 47 951 10 224
648 47 952 – 48 005 10 242
649 48 006 – 48 059 10 260
650 48 060 – 48 113 10 278
651 48 114 – 48 167 10 295
652 48 168 – 48 221 10 313
653 48 222 – 48 275 10 331
654 48 276 – 48 329 10 349
655 48 330 – 48 383 10 367
656 48 384 – 48 437 10 385
657 48 438 – 48 491 10 402
658 48 492 – 48 545 10 420
659 48 546 – 48 599 10 438
660 48 600 – 48 653 10 456
661 48 654 – 48 707 10 474
662 48 708 – 48 761 10 492
663 48 762 – 48 815 10 510
664 48 816 – 48 869 10 528
665 48 870 – 48 923 10 545
666 48 924 – 48 977 10 563
667 48 978 – 49 031 10 581
668 49 032 – 49 085 10 599
669 49 086 – 49 139 10 617
670 49 140 – 49 193 10 635
671 49 194 – 49 247 10 653
672 49 248 – 49 301 10 671
673 49 302 – 49 355 10 689
674 49 356 – 49 409 10 707
675 49 410 – 49 463 10 725
676 49 464 – 49 517 10 743
677 49 518 – 49 571 10 761
678 49 572 – 49 625 10 779
679 49 626 – 49 679 10 797
680 49 680 – 49 733 10 815
681 49 734 – 49 787 10 833
682 49 788 – 49 841 10 851
683 49 842 – 49 895 10 869
684 49 896 – 49 949 10 887
685 49 950 – 50 003 10 905
686 50 004 – 50 057 10 923
687 50 058 – 50 111 10 941
688 50 112 – 50 165 10 959
689 50 166 – 50 219 10 977
690 50 220 – 50 273 10 995
691 50 274 – 50 327 11 013
692 50 328 – 50 381 11 031
693 50 382 – 50 435 11 049
694 50 436 – 50 489 11 067
695 50 490 – 50 543 11 085
696 50 544 – 50 597 11 103
697 50 598 – 50 651 11 121
698 50 652 – 50 705 11 140
699 50 706 – 50 759 11 158
700 50 760 – 50 813 11 176
701 50 814 – 50 867 11 194
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702 50 868 – 50 921 11 212
703 50 922 – 50 975 11 230
704 50 976 – 51 029 11 248
705 51 030 – 51 083 11 266
706 51 084 – 51 137 11 285
707 51 138 – 51 191 11 303
708 51 192 – 51 245 11 321
709 51 246 – 51 299 11 339
710 51 300 – 51 353 11 357
711 51 354 – 51 407 11 375
712 51 408 – 51 461 11 393
713 51 462 – 51 515 11 412
714 51 516 – 51 569 11 430
715 51 570 – 51 623 11 448
716 51 624 – 51 677 11 466
717 51 678 – 51 731 11 484
718 51 732 – 51 785 11 503
719 51 786 – 51 839 11 521
720 51 840 – 51 893 11 539
721 51 894 – 51 947 11 557
722 51 948 – 52 001 11 576
723 52 002 – 52 055 11 594
724 52 056 – 52 109 11 612
725 52 110 – 52 163 11 630
726 52 164 – 52 217 11 649
727 52 218 – 52 271 11 667
728 52 272 – 52 325 11 685
729 52 326 – 52 379 11 703
730 52 380 – 52 433 11 722
731 52 434 – 52 487 11 740
732 52 488 – 52 541 11 758
733 52 542 – 52 595 11 777
734 52 596 – 52 649 11 795
735 52 650 – 52 703 11 813
736 52 704 – 52 757 11 832
737 52 758 – 52 811 11 850
738 52 812 – 52 865 11 868
739 52 866 – 52 919 11 887
740 52 920 – 52 973 11 905
741 52 974 – 53 027 11 923
742 53 028 – 53 081 11 942
743 53 082 – 53 135 11 960
744 53 136 – 53 189 11 978
745 53 190 – 53 243 11 997
746 53 244 – 53 297 12 015
747 53 298 – 53 351 12 033
748 53 352 – 53 405 12 052
749 53 406 – 53 459 12 070
750 53 460 – 53 513 12 089
751 53 514 – 53 567 12 107
752 53 568 – 53 621 12 125
753 53 622 – 53 675 12 144
754 53 676 – 53 729 12 162
755 53 730 – 53 783 12 181
756 53 784 – 53 837 12 199
757 53 838 – 53 891 12 218
758 53 892 – 53 945 12 236
759 53 946 – 53 999 12 255
760 54 000 – 54 053 12 273

761 54 054 – 54 107 12 291
762 54 108 – 54 161 12 310
763 54 162 – 54 215 12 328
764 54 216 – 54 269 12 347
765 54 270 – 54 323 12 365
766 54 324 – 54 377 12 384
767 54 378 – 54 431 12 402
768 54 432 – 54 485 12 421
769 54 486 – 54 539 12 439
770 54 540 – 54 593 12 458
771 54 594 – 54 647 12 476
772 54 648 – 54 701 12 495
773 54 702 – 54 755 12 514
774 54 756 – 54 809 12 532
775 54 810 – 54 863 12 551
776 54 864 – 54 917 12 569
777 54 918 – 54 971 12 588
778 54 972 – 55 025 12 606
779 55 026 – 55 079 12 625
780 55 080 – 55 133 12 644
781 55 134 – 55 187 12 662
782 55 188 – 55 241 12 681
783 55 242 – 55 295 12 699
784 55 296 – 55 349 12 718
785 55 350 – 55 403 12 736
786 55 404 – 55 457 12 755
787 55 458 – 55 511 12 774
788 55 512 – 55 565 12 792
789 55 566 – 55 619 12 811
790 55 620 – 55 673 12 830
791 55 674 – 55 727 12 848
792 55 728 – 55 781 12 867
793 55 782 – 55 835 12 886
794 55 836 – 55 889 12 904
795 55 890 – 55 943 12 923
796 55 944 – 55 997 12 942
797 55 998 – 56 051 12 960
798 56 052 – 56 105 12 979
799 56 106 – 56 159 12 998
800 56 160 – 56 213 13 016
801 56 214 – 56 267 13 035
802 56 268 – 56 321 13 054
803 56 322 – 56 375 13 072
804 56 376 – 56 429 13 091
805 56 430 – 56 483 13 110
806 56 484 – 56 537 13 129
807 56 538 – 56 591 13 147
808 56 592 – 56 645 13 166
809 56 646 – 56 699 13 185
810 56 700 – 56 753 13 204
811 56 754 – 56 807 13 222
812 56 808 – 56 861 13 241
813 56 862 – 56 915 13 260
814 56 916 – 56 969 13 279
815 56 970 – 57 023 13 298
816 57 024 – 57 077 13 316
817 57 078 – 57 131 13 335
818 57 132 – 57 185 13 354
819 57 186 – 57 239 13 373



820 57 240 – 57 293 13 392
821 57 294 – 57 347 13 410
822 57 348 – 57 401 13 429
823 57 402 – 57 455 13 448
824 57 456 – 57 509 13 467
825 57 510 – 57 563 13 486
826 57 564 – 57 617 13 505
827 57 618 – 57 671 13 523
828 57 672 – 57 725 13 542
829 57 726 – 57 779 13 561
830 57 780 – 57 833 13 580
831 57 834 – 57 887 13 599
832 57 888 – 57 941 13 618
833 57 942 – 57 995 13 637
834 57 996 – 58 049 13 656
835 58 050 – 58 103 13 675
836 58 104 – 58 157 13 693
837 58 158 – 58 211 13 712
838 58 212 – 58 265 13 731
839 58 266 – 58 319 13 750
840 58 320 – 58 373 13 769
841 58 374 – 58 427 13 788
842 58 428 – 58 481 13 807
843 58 482 – 58 535 13 826
844 58 536 – 58 589 13 845
845 58 590 – 58 643 13 864
846 58 644 – 58 697 13 883
847 58 698 – 58 751 13 902
848 58 752 – 58 805 13 921
849 58 806 – 58 859 13 940
850 58 860 – 58 913 13 959
851 58 914 – 58 967 13 978
852 58 968 – 59 021 13 997
853 59 022 – 59 075 14 016
854 59 076 – 59 129 14 035
855 59 130 – 59 183 14 054
856 59 184 – 59 237 14 073
857 59 238 – 59 291 14 092
858 59 292 – 59 345 14 111
859 59 346 – 59 399 14 130
860 59 400 – 59 453 14 149
861 59 454 – 59 507 14 168
862 59 508 – 59 561 14 187
863 59 562 – 59 615 14 206
864 59 616 – 59 669 14 225
865 59 670 – 59 723 14 244
866 59 724 – 59 777 14 264
867 59 778 – 59 831 14 283
868 59 832 – 59 885 14 302
869 59 886 – 59 939 14 321
870 59 940 – 59 993 14 340
871 59 994 – 60 047 14 359
872 60 048 – 60 101 14 378
873 60 102 – 60 155 14 397
874 60 156 – 60 209 14 416
875 60 210 – 60 263 14 436
876 60 264 – 60 317 14 455
877 60 318 – 60 371 14 474
878 60 372 – 60 425 14 493

879 60 426 – 60 479 14 512
880 60 480 – 60 533 14 531
881 60 534 – 60 587 14 551
882 60 588 – 60 641 14 570
883 60 642 – 60 695 14 589
884 60 696 – 60 749 14 608
885 60 750 – 60 803 14 627
886 60 804 – 60 857 14 647
887 60 858 – 60 911 14 666
888 60 912 – 60 965 14 685
889 60 966 – 61 019 14 704
890 61 020 – 61 073 14 723
891 61 074 – 61 127 14 743
892 61 128 – 61 181 14 762
893 61 182 – 61 235 14 781
894 61 236 – 61 289 14 800
895 61 290 – 61 343 14 820
896 61 344 – 61 397 14 839
897 61 398 – 61 451 14 858
898 61 452 – 61 505 14 877
899 61 506 – 61 559 14 897
900 61 560 – 61 613 14 916
901 61 614 – 61 667 14 935
902 61 668 – 61 721 14 955
903 61 722 – 61 775 14 974
904 61 776 – 61 829 14 993
905 61 830 – 61 883 15 013
906 61 884 – 61 937 15 032
907 61 938 – 61 991 15 051
908 61 992 – 62 045 15 071
909 62 046 – 62 099 15 090
910 62 100 – 62 153 15 109
911 62 154 – 62 207 15 129
912 62 208 – 62 261 15 148
913 62 262 – 62 315 15 167
914 62 316 – 62 369 15 187
915 62 370 – 62 423 15 206
916 62 424 – 62 477 15 225
917 62 478 – 62 531 15 245
918 62 532 – 62 585 15 264
919 62 586 – 62 639 15 284
920 62 640 – 62 693 15 303
921 62 694 – 62 747 15 322
922 62 748 – 62 801 15 342
923 62 802 – 62 855 15 361
924 62 856 – 62 909 15 381
925 62 910 – 62 963 15 400
926 62 964 – 63 017 15 420
927 63 018 – 63 071 15 439
928 63 072 – 63 125 15 459
929 63 126 – 63 179 15 478
930 63 180 – 63 233 15 497
931 63 234 – 63 287 15 517
932 63 288 – 63 341 15 536
933 63 342 – 63 395 15 556
934 63 396 – 63 449 15 575
935 63 450 – 63 503 15 595
936 63 504 – 63 557 15 614
937 63 558 – 63 611 15 634
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938 63 612 – 63 665 15 653
939 63 666 – 63 719 15 673
940 63 720 – 63 773 15 692
941 63 774 – 63 827 15 712
942 63 828 – 63 881 15 732
943 63 882 – 63 935 15 751
944 63 936 – 63 989 15 771
945 63 990 – 64 043 15 790
946 64 044 – 64 097 15 810
947 64 098 – 64 151 15 829
948 64 152 – 64 205 15 849
949 64 206 – 64 259 15 868
950 64 260 – 64 313 15 888
951 64 314 – 64 367 15 908
952 64 368 – 64 421 15 927
953 64 422 – 64 475 15 947
954 64 476 – 64 529 15 966
955 64 530 – 64 583 15 986
956 64 584 – 64 637 16 006
957 64 638 – 64 691 16 025
958 64 692 – 64 745 16 045
959 64 746 – 64 799 16 065
960 64 800 – 64 853 16 084
961 64 854 – 64 907 16 104
962 64 908 – 64 961 16 124
963 64 962 – 65 015 16 143
964 65 016 – 65 069 16 163
965 65 070 – 65 123 16 183
966 65 124 – 65 177 16 202
967 65 178 – 65 231 16 222
968 65 232 – 65 285 16 242
969 65 286 – 65 339 16 261
970 65 340 – 65 393 16 281
971 65 394 – 65 447 16 301
972 65 448 – 65 501 16 320
973 65 502 – 65 555 16 340
974 65 556 – 65 609 16 360
975 65 610 – 65 663 16 380
976 65 664 – 65 717 16 399
977 65 718 – 65 771 16 419
978 65 772 – 65 825 16 439
979 65 826 – 65 879 16 459
980 65 880 – 65 933 16 478
981 65 934 – 65 987 16 498
982 65 988 – 66 041 16 518
983 66 042 – 66 095 16 538
984 66 096 – 66 149 16 557
985 66 150 – 66 203 16 577
986 66 204 – 66 257 16 597
987 66 258 – 66 311 16 617
988 66 312 – 66 365 16 637
989 66 366 – 66 419 16 656
990 66 420 – 66 473 16 676
991 66 474 – 66 527 16 696
992 66 528 – 66 581 16 716
993 66 582 – 66 635 16 736
994 66 636 – 66 689 16 756
995 66 690 – 66 743 16 775
996 66 744 – 66 797 16 795

997 66 798 – 66 851 16 815
998 66 852 – 66 905 16 835
999 66 906 – 66 959 16 855

1 000 66 960 – 67 013 16 875
1 001 67 014 – 67 067 16 895
1 002 67 068 – 67 121 16 915
1 003 67 122 – 67 175 16 935
1 004 67 176 – 67 229 16 955
1 005 67 230 – 67 283 16 975
1 006 67 284 – 67 337 16 995
1 007 67 338 – 67 391 17 015
1 008 67 392 – 67 445 17 035
1 009 67 446 – 67 499 17 055
1 010 67 500 – 67 553 17 075
1 011 67 554 – 67 607 17 095
1 012 67 608 – 67 661 17 115
1 013 67 662 – 67 715 17 135
1 014 67 716 – 67 769 17 155
1 015 67 770 – 67 823 17 175
1 016 67 824 – 67 877 17 195
1 017 67 878 – 67 931 17 215
1 018 67 932 – 67 985 17 235
1 019 67 986 – 68 039 17 255
1 020 68 040 – 68 093 17 275
1 021 68 094 – 68 147 17 295
1 022 68 148 – 68 201 17 315
1 023 68 202 – 68 255 17 335
1 024 68 256 – 68 309 17 355
1 025 68 310 – 68 363 17 376
1 026 68 364 – 68 417 17 396
1 027 68 418 – 68 471 17 416
1 028 68 472 – 68 525 17 436
1 029 68 526 – 68 579 17 456
1 030 68 580 – 68 633 17 476
1 031 68 634 – 68 687 17 497
1 032 68 688 – 68 741 17 517
1 033 68 742 – 68 795 17 537
1 034 68 796 – 68 849 17 557
1 035 68 850 – 68 903 17 577
1 036 68 904 – 68 957 17 598
1 037 68 958 – 69 011 17 618
1 038 69 012 – 69 065 17 638
1 039 69 066 – 69 119 17 658
1 040 69 120 – 69 173 17 679
1 041 69 174 – 69 227 17 699
1 042 69 228 – 69 281 17 719
1 043 69 282 – 69 335 17 740
1 044 69 336 – 69 389 17 760
1 045 69 390 – 69 443 17 780
1 046 69 444 – 69 497 17 801
1 047 69 498 – 69 551 17 821
1 048 69 552 – 69 605 17 841
1 049 69 606 – 69 659 17 862
1 050 69 660 – 69 713 17 882
1 051 69 714 – 69 767 17 902
1 052 69 768 – 69 821 17 923
1 053 69 822 – 69 875 17 943
1 054 69 876 – 69 929 17 963
1 055 69 930 – 69 983 17 984



1 056 69 984 – 70 037 18 004
1 057 70 038 – 70 091 18 025
1 058 70 092 – 70 145 18 045
1 059 70 146 – 70 199 18 066
1 060 70 200 – 70 253 18 086
1 061 70 254 – 70 307 18 106
1 062 70 308 – 70 361 18 127
1 063 70 362 – 70 415 18 147
1 064 70 416 – 70 469 18 168
1 065 70 470 – 70 523 18 188
1 066 70 524 – 70 577 18 209
1 067 70 578 – 70 631 18 229
1 068 70 632 – 70 685 18 250
1 069 70 686 – 70 739 18 270
1 070 70 740 – 70 793 18 291
1 071 70 794 – 70 847 18 311
1 072 70 848 – 70 901 18 332
1 073 70 902 – 70 955 18 353
1 074 70 956 – 71 009 18 373
1 075 71 010 – 71 063 18 394
1 076 71 064 – 71 117 18 414
1 077 71 118 – 71 171 18 435
1 078 71 172 – 71 225 18 456
1 079 71 226 – 71 279 18 476
1 080 71 280 – 71 333 18 497
1 081 71 334 – 71 387 18 517
1 082 71 388 – 71 441 18 538
1 083 71 442 – 71 495 18 559
1 084 71 496 – 71 549 18 579
1 085 71 550 – 71 603 18 600
1 086 71 604 – 71 657 18 621
1 087 71 658 – 71 711 18 641
1 088 71 712 – 71 765 18 662
1 089 71 766 – 71 819 18 683
1 090 71 820 – 71 873 18 703
1 091 71 874 – 71 927 18 724
1 092 71 928 – 71 981 18 745
1 093 71 982 – 72 035 18 766
1 094 72 036 – 72 089 18 786
1 095 72 090 – 72 143 18 807
1 096 72 144 – 72 197 18 828
1 097 72 198 – 72 251 18 849
1 098 72 252 – 72 305 18 869
1 099 72 306 – 72 359 18 890
1 100 72 360 – 72 413 18 911
1 101 72 414 – 72 467 18 932
1 102 72 468 – 72 521 18 953
1 103 72 522 – 72 575 18 974
1 104 72 576 – 72 629 18 994
1 105 72 630 – 72 683 19 015
1 106 72 684 – 72 737 19 036
1 107 72 738 – 72 791 19 057
1 108 72 792 – 72 845 19 078
1 109 72 846 – 72 899 19 099
1 110 72 900 – 72 953 19 120
1 111 72 954 – 73 007 19 140
1 112 73 008 – 73 061 19 161
1 113 73 062 – 73 115 19 182
1 114 73 116 – 73 169 19 203

1 115 73 170 – 73 223 19 224
1 116 73 224 – 73 277 19 245
1 117 73 278 – 73 331 19 266
1 118 73 332 – 73 385 19 287
1 119 73 386 – 73 439 19 308
1 120 73 440 – 73 493 19 329
1 121 73 494 – 73 547 19 350
1 122 73 548 – 73 601 19 371
1 123 73 602 – 73 655 19 392
1 124 73 656 – 73 709 19 413
1 125 73 710 – 73 763 19 434
1 126 73 764 – 73 817 19 455
1 127 73 818 – 73 871 19 476
1 128 73 872 – 73 925 19 497
1 129 73 926 – 73 979 19 518
1 130 73 980 – 74 033 19 539
1 131 74 034 – 74 087 19 560
1 132 74 088 – 74 141 19 581
1 133 74 142 – 74 195 19 602
1 134 74 196 – 74 249 19 624
1 135 74 250 – 74 303 19 645
1 136 74 304 – 74 357 19 666
1 137 74 358 – 74 411 19 687
1 138 74 412 – 74 465 19 708
1 139 74 466 – 74 519 19 729
1 140 74 520 – 74 573 19 750
1 141 74 574 – 74 627 19 772
1 142 74 628 – 74 681 19 793
1 143 74 682 – 74 735 19 814
1 144 74 736 – 74 789 19 835
1 145 74 790 – 74 843 19 856
1 146 74 844 – 74 897 19 877
1 147 74 898 – 74 951 19 899
1 148 74 952 – 75 005 19 920
1 149 75 006 – 75 059 19 941
1 150 75 060 – 75 113 19 962
1 151 75 114 – 75 167 19 984
1 152 75 168 – 75 221 20 005
1 153 75 222 – 75 275 20 026
1 154 75 276 – 75 329 20 047
1 155 75 330 – 75 383 20 069
1 156 75 384 – 75 437 20 090
1 157 75 438 – 75 491 20 111
1 158 75 492 – 75 545 20 133
1 159 75 546 – 75 599 20 154
1 160 75 600 – 75 653 20 175
1 161 75 654 – 75 707 20 197
1 162 75 708 – 75 761 20 218
1 163 75 762 – 75 815 20 239
1 164 75 816 – 75 869 20 261
1 165 75 870 – 75 923 20 282
1 166 75 924 – 75 977 20 304
1 167 75 978 – 76 031 20 325
1 168 76 032 – 76 085 20 346
1 169 76 086 – 76 139 20 368
1 170 76 140 – 76 193 20 389
1 171 76 194 – 76 247 20 411
1 172 76 248 – 76 301 20 432
1 173 76 302 – 76 355 20 453
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1 174 76 356 – 76 409 20 475
1 175 76 410 – 76 463 20 496
1 176 76 464 – 76 517 20 518
1 177 76 518 – 76 571 20 539
1 178 76 572 – 76 625 20 561
1 179 76 626 – 76 679 20 582
1 180 76 680 – 76 733 20 604
1 181 76 734 – 76 787 20 625
1 182 76 788 – 76 841 20 647
1 183 76 842 – 76 895 20 668
1 184 76 896 – 76 949 20 690
1 185 76 950 – 77 003 20 712
1 186 77 004 – 77 057 20 733
1 187 77 058 – 77 111 20 755
1 188 77 112 – 77 165 20 776
1 189 77 166 – 77 219 20 798
1 190 77 220 – 77 273 20 819
1 191 77 274 – 77 327 20 841
1 192 77 328 – 77 381 20 863
1 193 77 382 – 77 435 20 884
1 194 77 436 – 77 489 20 906
1 195 77 490 – 77 543 20 928
1 196 77 544 – 77 597 20 949
1 197 77 598 – 77 651 20 971
1 198 77 652 – 77 705 20 993
1 199 77 706 – 77 759 21 014
1 200 77 760 – 77 813 21 036
1 201 77 814 – 77 867 21 058
1 202 77 868 – 77 921 21 079
1 203 77 922 – 77 975 21 101
1 204 77 976 – 78 029 21 123
1 205 78 030 – 78 083 21 144
1 206 78 084 – 78 137 21 166
1 207 78 138 – 78 191 21 188
1 208 78 192 – 78 245 21 210
1 209 78 246 – 78 299 21 231
1 210 78 300 – 78 353 21 253
1 211 78 354 – 78 407 21 275
1 212 78 408 – 78 461 21 297
1 213 78 462 – 78 515 21 319
1 214 78 516 – 78 569 21 340
1 215 78 570 – 78 623 21 362
1 216 78 624 – 78 677 21 384
1 217 78 678 – 78 731 21 406
1 218 78 732 – 78 785 21 428
1 219 78 786 – 78 839 21 450
1 220 78 840 – 78 893 21 471
1 221 78 894 – 78 947 21 493
1 222 78 948 – 79 001 21 515
1 223 79 002 – 79 055 21 537
1 224 79 056 – 79 109 21 559
1 225 79 110 – 79 163 21 581
1 226 79 164 – 79 217 21 603
1 227 79 218 – 79 271 21 625
1 228 79 272 – 79 325 21 647
1 229 79 326 – 79 379 21 669
1 230 79 380 – 79 433 21 691
1 231 79 434 – 79 487 21 713
1 232 79 488 – 79 541 21 735

1 233 79 542 – 79 595 21 757
1 234 79 596 – 79 649 21 779
1 235 79 650 – 79 703 21 800
1 236 79 704 – 79 757 21 823
1 237 79 758 – 79 811 21 845
1 238 79 812 – 79 865 21 867
1 239 79 866 – 79 919 21 889
1 240 79 920 – 79 973 21 911
1 241 79 974 – 80 027 21 933
1 242 80 028 – 80 081 21 955
1 243 80 082 – 80 135 21 977
1 244 80 136 – 80 189 21 999
1 245 80 190 – 80 243 22 021
1 246 80 244 – 80 297 22 043
1 247 80 298 – 80 351 22 065
1 248 80 352 – 80 405 22 087
1 249 80 406 – 80 459 22 109
1 250 80 460 – 80 513 22 132
1 251 80 514 – 80 567 22 154
1 252 80 568 – 80 621 22 176
1 253 80 622 – 80 675 22 198
1 254 80 676 – 80 729 22 220
1 255 80 730 – 80 783 22 242
1 256 80 784 – 80 837 22 264
1 257 80 838 – 80 891 22 287
1 258 80 892 – 80 945 22 309
1 259 80 946 – 80 999 22 331
1 260 81 000 – 81 053 22 353
1 261 81 054 – 81 107 22 376
1 262 81 108 – 81 161 22 398
1 263 81 162 – 81 215 22 420
1 264 81 216 – 81 269 22 442
1 265 81 270 – 81 323 22 465
1 266 81 324 – 81 377 22 487
1 267 81 378 – 81 431 22 509
1 268 81 432 – 81 485 22 531
1 269 81 486 – 81 539 22 554
1 270 81 540 – 81 593 22 576
1 271 81 594 – 81 647 22 598
1 272 81 648 – 81 701 22 621
1 273 81 702 – 81 755 22 643
1 274 81 756 – 81 809 22 665
1 275 81 810 – 81 863 22 688
1 276 81 864 – 81 917 22 710
1 277 81 918 – 81 971 22 732
1 278 81 972 – 82 025 22 755
1 279 82 026 – 82 079 22 777
1 280 82 080 – 82 133 22 800
1 281 82 134 – 82 187 22 822
1 282 82 188 – 82 241 22 844
1 283 82 242 – 82 295 22 867
1 284 82 296 – 82 349 22 889
1 285 82 350 – 82 403 22 912
1 286 82 404 – 82 457 22 934
1 287 82 458 – 82 511 22 957
1 288 82 512 – 82 565 22 979
1 289 82 566 – 82 619 23 001
1 290 82 620 – 82 673 23 024
1 291 82 674 – 82 727 23 046



1 292 82 728 – 82 781 23 069
1 293 82 782 – 82 835 23 091
1 294 82 836 – 82 889 23 114
1 295 82 890 – 82 943 23 137
1 296 82 944 – 82 997 23 159
1 297 82 998 – 83 051 23 182
1 298 83 052 – 83 105 23 204
1 299 83 106 – 83 159 23 227
1 300 83 160 – 83 213 23 249
1 301 83 214 – 83 267 23 272
1 302 83 268 – 83 321 23 294
1 303 83 322 – 83 375 23 317
1 304 83 376 – 83 429 23 340
1 305 83 430 – 83 483 23 362
1 306 83 484 – 83 537 23 385
1 307 83 538 – 83 591 23 408
1 308 83 592 – 83 645 23 430
1 309 83 646 – 83 699 23 453
1 310 83 700 – 83 753 23 476
1 311 83 754 – 83 807 23 498
1 312 83 808 – 83 861 23 521
1 313 83 862 – 83 915 23 544
1 314 83 916 – 83 969 23 566
1 315 83 970 – 84 023 23 589
1 316 84 024 – 84 077 23 612
1 317 84 078 – 84 131 23 634
1 318 84 132 – 84 185 23 657
1 319 84 186 – 84 239 23 680
1 320 84 240 – 84 293 23 703
1 321 84 294 – 84 347 23 725
1 322 84 348 – 84 401 23 748
1 323 84 402 – 84 455 23 771
1 324 84 456 – 84 509 23 794
1 325 84 510 – 84 563 23 816
1 326 84 564 – 84 617 23 839
1 327 84 618 – 84 671 23 862
1 328 84 672 – 84 725 23 885
1 329 84 726 – 84 779 23 908
1 330 84 780 – 84 833 23 931
1 331 84 834 – 84 887 23 953
1 332 84 888 – 84 941 23 976
1 333 84 942 – 84 995 23 999
1 334 84 996 – 85 049 24 022
1 335 85 050 – 85 103 24 045
1 336 85 104 – 85 157 24 068
1 337 85 158 – 85 211 24 091
1 338 85 212 – 85 265 24 114
1 339 85 266 – 85 319 24 137
1 340 85 320 – 85 373 24 159
1 341 85 374 – 85 427 24 182
1 342 85 428 – 85 481 24 205
1 343 85 482 – 85 535 24 228
1 344 85 536 – 85 589 24 251
1 345 85 590 – 85 643 24 274
1 346 85 644 – 85 697 24 297
1 347 85 698 – 85 751 24 320
1 348 85 752 – 85 805 24 343
1 349 85 806 – 85 859 24 366
1 350 85 860 – 85 913 24 389

1 351 85 914 – 85 967 24 412
1 352 85 968 – 86 021 24 435
1 353 86 022 – 86 075 24 458
1 354 86 076 – 86 129 24 481
1 355 86 130 – 86 183 24 504
1 356 86 184 – 86 237 24 528
1 357 86 238 – 86 291 24 551
1 358 86 292 – 86 345 24 574
1 359 86 346 – 86 399 24 597
1 360 86 400 – 86 453 24 620
1 361 86 454 – 86 507 24 643
1 362 86 508 – 86 561 24 666
1 363 86 562 – 86 615 24 689
1 364 86 616 – 86 669 24 712
1 365 86 670 – 86 723 24 736
1 366 86 724 – 86 777 24 759
1 367 86 778 – 86 831 24 782
1 368 86 832 – 86 885 24 805
1 369 86 886 – 86 939 24 828
1 370 86 940 – 86 993 24 851
1 371 86 994 – 87 047 24 875
1 372 87 048 – 87 101 24 898
1 373 87 102 – 87 155 24 921
1 374 87 156 – 87 209 24 944
1 375 87 210 – 87 263 24 967
1 376 87 264 – 87 317 24 991
1 377 87 318 – 87 371 25 014
1 378 87 372 – 87 425 25 037
1 379 87 426 – 87 479 25 061
1 380 87 480 – 87 533 25 084
1 381 87 534 – 87 587 25 107
1 382 87 588 – 87 641 25 130
1 383 87 642 – 87 695 25 154
1 384 87 696 – 87 749 25 177
1 385 87 750 – 87 803 25 200
1 386 87 804 – 87 857 25 224
1 387 87 858 – 87 911 25 247
1 388 87 912 – 87 965 25 270
1 389 87 966 – 88 019 25 294
1 390 88 020 – 88 073 25 317
1 391 88 074 – 88 127 25 340
1 392 88 128 – 88 181 25 364
1 393 88 182 – 88 235 25 387
1 394 88 236 – 88 289 25 411
1 395 88 290 – 88 343 25 434
1 396 88 344 – 88 397 25 458
1 397 88 398 – 88 451 25 481
1 398 88 452 – 88 505 25 504
1 399 88 506 – 88 559 25 528
1 400 88 560 – 88 613 25 551
1 401 88 614 – 88 667 25 575
1 402 88 668 – 88 721 25 598
1 403 88 722 – 88 775 25 622
1 404 88 776 – 88 829 25 645
1 405 88 830 – 88 883 25 669
1 406 88 884 – 88 937 25 692
1 407 88 938 – 88 991 25 716
1 408 88 992 – 89 045 25 739
1 409 89 046 – 89 099 25 763
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1 410 89 100 – 89 153 25 786
1 411 89 154 – 89 207 25 810
1 412 89 208 – 89 261 25 833
1 413 89 262 – 89 315 25 857
1 414 89 316 – 89 369 25 881
1 415 89 370 – 89 423 25 904
1 416 89 424 – 89 477 25 928
1 417 89 478 – 89 531 25 951
1 418 89 532 – 89 585 25 975
1 419 89 586 – 89 639 25 999
1 420 89 640 – 89 693 26 022
1 421 89 694 – 89 747 26 046
1 422 89 748 – 89 801 26 070
1 423 89 802 – 89 855 26 093
1 424 89 856 – 89 909 26 117
1 425 89 910 – 89 963 26 141
1 426 89 964 – 90 017 26 164
1 427 90 018 – 90 071 26 188
1 428 90 072 – 90 125 26 212
1 429 90 126 – 90 179 26 235
1 430 90 180 – 90 233 26 259
1 431 90 234 – 90 287 26 283
1 432 90 288 – 90 341 26 307
1 433 90 342 – 90 395 26 330
1 434 90 396 – 90 449 26 354
1 435 90 450 – 90 503 26 378
1 436 90 504 – 90 557 26 402
1 437 90 558 – 90 611 26 426
1 438 90 612 – 90 665 26 449
1 439 90 666 – 90 719 26 473
1 440 90 720 – 90 773 26 497
1 441 90 774 – 90 827 26 521
1 442 90 828 – 90 881 26 545
1 443 90 882 – 90 935 26 568
1 444 90 936 – 90 989 26 592
1 445 90 990 – 91 043 26 616
1 446 91 044 – 91 097 26 640
1 447 91 098 – 91 151 26 664
1 448 91 152 – 91 205 26 688
1 449 91 206 – 91 259 26 712
1 450 91 260 – 91 313 26 736
1 451 91 314 – 91 367 26 759
1 452 91 368 – 91 421 26 783
1 453 91 422 – 91 475 26 807
1 454 91 476 – 91 529 26 831
1 455 91 530 – 91 583 26 855
1 456 91 584 – 91 637 26 879
1 457 91 638 – 91 691 26 903
1 458 91 692 – 91 745 26 927
1 459 91 746 – 91 799 26 951
1 460 91 800 – 91 853 26 975
1 461 91 854 – 91 907 26 999
1 462 91 908 – 91 961 27 023
1 463 91 962 – 92 015 27 047
1 464 92 016 – 92 069 27 071
1 465 92 070 – 92 123 27 095
1 466 92 124 – 92 177 27 119
1 467 92 178 – 92 231 27 143
1 468 92 232 – 92 285 27 167

1 469 92 286 – 92 339 27 191
1 470 92 340 – 92 393 27 215
1 471 92 394 – 92 447 27 240
1 472 92 448 – 92 501 27 264
1 473 92 502 – 92 555 27 288
1 474 92 556 – 92 609 27 312
1 475 92 610 – 92 663 27 336
1 476 92 664 – 92 717 27 360
1 477 92 718 – 92 771 27 384
1 478 92 772 – 92 825 27 408
1 479 92 826 – 92 879 27 433
1 480 92 880 – 92 933 27 457
1 481 92 934 – 92 987 27 481
1 482 92 988 – 93 041 27 505
1 483 93 042 – 93 095 27 529
1 484 93 096 – 93 149 27 553
1 485 93 150 – 93 203 27 578
1 486 93 204 – 93 257 27 602
1 487 93 258 – 93 311 27 626
1 488 93 312 – 93 365 27 650
1 489 93 366 – 93 419 27 675
1 490 93 420 – 93 473 27 699
1 491 93 474 – 93 527 27 723
1 492 93 528 – 93 581 27 747
1 493 93 582 – 93 635 27 772
1 494 93 636 – 93 689 27 796
1 495 93 690 – 93 743 27 820
1 496 93 744 – 93 797 27 845
1 497 93 798 – 93 851 27 869
1 498 93 852 – 93 905 27 893
1 499 93 906 – 93 959 27 918
1 500 93 960 – 94 013 27 942
1 501 94 014 – 94 067 27 966
1 502 94 068 – 94 121 27 991
1 503 94 122 – 94 175 28 015
1 504 94 176 – 94 229 28 039
1 505 94 230 – 94 283 28 064
1 506 94 284 – 94 337 28 088
1 507 94 338 – 94 391 28 113
1 508 94 392 – 94 445 28 137
1 509 94 446 – 94 499 28 161
1 510 94 500 – 94 553 28 186
1 511 94 554 – 94 607 28 210
1 512 94 608 – 94 661 28 235
1 513 94 662 – 94 715 28 259
1 514 94 716 – 94 769 28 284
1 515 94 770 – 94 823 28 308
1 516 94 824 – 94 877 28 333
1 517 94 878 – 94 931 28 357
1 518 94 932 – 94 985 28 382
1 519 94 986 – 95 039 28 406
1 520 95 040 – 95 093 28 431
1 521 95 094 – 95 147 28 455
1 522 95 148 – 95 201 28 480
1 523 95 202 – 95 255 28 504
1 524 95 256 – 95 309 28 529
1 525 95 310 – 95 363 28 553
1 526 95 364 – 95 417 28 578
1 527 95 418 – 95 471 28 603



1 528 95 472 – 95 525 28 627
1 529 95 526 – 95 579 28 652
1 530 95 580 – 95 633 28 676
1 531 95 634 – 95 687 28 701
1 532 95 688 – 95 741 28 726
1 533 95 742 – 95 795 28 750
1 534 95 796 – 95 849 28 775
1 535 95 850 – 95 903 28 800
1 536 95 904 – 95 957 28 824
1 537 95 958 – 96 011 28 849
1 538 96 012 – 96 065 28 874
1 539 96 066 – 96 119 28 898
1 540 96 120 – 96 173 28 923
1 541 96 174 – 96 227 28 948
1 542 96 228 – 96 281 28 972
1 543 96 282 – 96 335 28 997
1 544 96 336 – 96 389 29 022
1 545 96 390 – 96 443 29 047
1 546 96 444 – 96 497 29 071
1 547 96 498 – 96 551 29 096
1 548 96 552 – 96 605 29 121
1 549 96 606 – 96 659 29 146
1 550 96 660 – 96 713 29 170
1 551 96 714 – 96 767 29 195
1 552 96 768 – 96 821 29 220
1 553 96 822 – 96 875 29 245
1 554 96 876 – 96 929 29 270
1 555 96 930 – 96 983 29 295
1 556 96 984 – 97 037 29 319
1 557 97 038 – 97 091 29 344
1 558 97 092 – 97 145 29 369
1 559 97 146 – 97 199 29 394
1 560 97 200 – 97 253 29 419
1 561 97 254 – 97 307 29 444
1 562 97 308 – 97 361 29 469
1 563 97 362 – 97 415 29 494
1 564 97 416 – 97 469 29 518
1 565 97 470 – 97 523 29 543
1 566 97 524 – 97 577 29 568
1 567 97 578 – 97 631 29 593
1 568 97 632 – 97 685 29 618
1 569 97 686 – 97 739 29 643
1 570 97 740 – 97 793 29 668
1 571 97 794 – 97 847 29 693
1 572 97 848 – 97 901 29 718
1 573 97 902 – 97 955 29 743
1 574 97 956 – 98 009 29 768
1 575 98 010 – 98 063 29 793
1 576 98 064 – 98 117 29 818
1 577 98 118 – 98 171 29 843
1 578 98 172 – 98 225 29 868
1 579 98 226 – 98 279 29 893
1 580 98 280 – 98 333 29 918
1 581 98 334 – 98 387 29 943
1 582 98 388 – 98 441 29 968
1 583 98 442 – 98 495 29 993
1 584 98 496 – 98 549 30 019
1 585 98 550 – 98 603 30 044
1 586 98 604 – 98 657 30 069

1 587 98 658 – 98 711 30 094
1 588 98 712 – 98 765 30 119
1 589 98 766 – 98 819 30 144
1 590 98 820 – 98 873 30 169
1 591 98 874 – 98 927 30 194
1 592 98 928 – 98 981 30 220
1 593 98 982 – 99 035 30 245
1 594 99 036 – 99 089 30 270
1 595 99 090 – 99 143 30 295
1 596 99 144 – 99 197 30 320
1 597 99 198 – 99 251 30 345
1 598 99 252 – 99 305 30 371
1 599 99 306 – 99 359 30 396
1 600 99 360 – 99 413 30 421
1 601 99 414 – 99 467 30 446
1 602 99 468 – 99 521 30 472
1 603 99 522 – 99 575 30 497
1 604 99 576 – 99 629 30 522
1 605 99 630 – 99 683 30 547
1 606 99 684 – 99 737 30 573
1 607 99 738 – 99 791 30 598
1 608 99 792 – 99 845 30 623
1 609 99 846 – 99 899 30 649
1 610 99 900 – 99 953 30 674
1 611 99 954 – 100 007 30 699
1 612 100 008 – 100 061 30 725
1 613 100 062 – 100 115 30 750
1 614 100 116 – 100 169 30 775
1 615 100 170 – 100 223 30 801
1 616 100 224 – 100 277 30 826
1 617 100 278 – 100 331 30 851
1 618 100 332 – 100 385 30 877
1 619 100 386 – 100 439 30 902
1 620 100 440 – 100 493 30 928
1 621 100 494 – 100 547 30 953
1 622 100 548 – 100 601 30 978
1 623 100 602 – 100 655 31 004
1 624 100 656 – 100 709 31 029
1 625 100 710 – 100 763 31 055
1 626 100 764 – 100 817 31 080
1 627 100 818 – 100 871 31 106
1 628 100 872 – 100 925 31 131
1 629 100 926 – 100 979 31 157
1 630 100 980 – 101 033 31 182
1 631 101 034 – 101 087 31 208
1 632 101 088 – 101 141 31 233
1 633 101 142 – 101 195 31 259
1 634 101 196 – 101 249 31 284
1 635 101 250 – 101 303 31 310
1 636 101 304 – 101 357 31 335
1 637 101 358 – 101 411 31 361
1 638 101 412 – 101 465 31 386
1 639 101 466 – 101 519 31 412
1 640 101 520 – 101 573 31 438
1 641 101 574 – 101 627 31 463
1 642 101 628 – 101 681 31 489
1 643 101 682 – 101 735 31 514
1 644 101 736 – 101 789 31 540
1 645 101 790 – 101 843 31 566
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1 646 101 844 – 101 897 31 591
1 647 101 898 – 101 951 31 617
1 648 101 952 – 102 005 31 643
1 649 102 006 – 102 059 31 668
1 650 102 060 – 102 113 31 694
1 651 102 114 – 102 167 31 720
1 652 102 168 – 102 221 31 745
1 653 102 222 – 102 275 31 771
1 654 102 276 – 102 329 31 797
1 655 102 330 – 102 383 31 822
1 656 102 384 – 102 437 31 848
1 657 102 438 – 102 491 31 874
1 658 102 492 – 102 545 31 900
1 659 102 546 – 102 599 31 925
1 660 102 600 – 102 653 31 951
1 661 102 654 – 102 707 31 977
1 662 102 708 – 102 761 32 003
1 663 102 762 – 102 815 32 029
1 664 102 816 – 102 869 32 054
1 665 102 870 – 102 923 32 080
1 666 102 924 – 102 977 32 106
1 667 102 978 – 103 031 32 132
1 668 103 032 – 103 085 32 158
1 669 103 086 – 103 139 32 183
1 670 103 140 – 103 193 32 209
1 671 103 194 – 103 247 32 235
1 672 103 248 – 103 301 32 261
1 673 103 302 – 103 355 32 287
1 674 103 356 – 103 409 32 313
1 675 103 410 – 103 463 32 339
1 676 103 464 – 103 517 32 365
1 677 103 518 – 103 571 32 391
1 678 103 572 – 103 625 32 416
1 679 103 626 – 103 679 32 442
1 680 103 680 – 103 733 32 468
1 681 103 734 – 103 787 32 494
1 682 103 788 – 103 841 32 520
1 683 103 842 – 103 895 32 546
1 684 103 896 – 103 949 32 572
1 685 103 950 – 104 003 32 598
1 686 104 004 – 104 057 32 624
1 687 104 058 – 104 111 32 650
1 688 104 112 – 104 165 32 676
1 689 104 166 – 104 219 32 702
1 690 104 220 – 104 273 32 728
1 691 104 274 – 104 327 32 754
1 692 104 328 – 104 381 32 780
1 693 104 382 – 104 435 32 806
1 694 104 436 – 104 489 32 832
1 695 104 490 – 104 543 32 858
1 696 104 544 – 104 597 32 885
1 697 104 598 – 104 651 32 911
1 698 104 652 – 104 705 32 937
1 699 104 706 – 104 759 32 963
1 700 104 760 – 104 813 32 989
1 701 104 814 – 104 867 33 015
1 702 104 868 – 104 921 33 041
1 703 104 922 – 104 975 33 067
1 704 104 976 – 105 029 33 094

1 705 105 030 – 105 083 33 120
1 706 105 084 – 105 137 33 146
1 707 105 138 – 105 191 33 172
1 708 105 192 – 105 245 33 198
1 709 105 246 – 105 299 33 224
1 710 105 300 – 105 353 33 251
1 711 105 354 – 105 407 33 277
1 712 105 408 – 105 461 33 303
1 713 105 462 – 105 515 33 329
1 714 105 516 – 105 569 33 356
1 715 105 570 – 105 623 33 382
1 716 105 624 – 105 677 33 408
1 717 105 678 – 105 731 33 434
1 718 105 732 – 105 785 33 461
1 719 105 786 – 105 839 33 487
1 720 105 840 – 105 893 33 513
1 721 105 894 – 105 947 33 539
1 722 105 948 – 106 001 33 566
1 723 106 002 – 106 055 33 592
1 724 106 056 – 106 109 33 618
1 725 106 110 – 106 163 33 645
1 726 106 164 – 106 217 33 671
1 727 106 218 – 106 271 33 697
1 728 106 272 – 106 325 33 724
1 729 106 326 – 106 379 33 750
1 730 106 380 – 106 433 33 777
1 731 106 434 – 106 487 33 803
1 732 106 488 – 106 541 33 829
1 733 106 542 – 106 595 33 856
1 734 106 596 – 106 649 33 882
1 735 106 650 – 106 703 33 909
1 736 106 704 – 106 757 33 935
1 737 106 758 – 106 811 33 962
1 738 106 812 – 106 865 33 988
1 739 106 866 – 106 919 34 014
1 740 106 920 – 106 973 34 041
1 741 106 974 – 107 027 34 067
1 742 107 028 – 107 081 34 094
1 743 107 082 – 107 135 34 120
1 744 107 136 – 107 189 34 147
1 745 107 190 – 107 243 34 173
1 746 107 244 – 107 297 34 200
1 747 107 298 – 107 351 34 226
1 748 107 352 – 107 405 34 253
1 749 107 406 – 107 459 34 280
1 750 107 460 – 107 513 34 306
1 751 107 514 – 107 567 34 333
1 752 107 568 – 107 621 34 359
1 753 107 622 – 107 675 34 386
1 754 107 676 – 107 729 34 412
1 755 107 730 – 107 783 34 439
1 756 107 784 – 107 837 34 466
1 757 107 838 – 107 891 34 492
1 758 107 892 – 107 945 34 519
1 759 107 946 – 107 999 34 546
1 760 108 000 – 108 053 34 572
1 761 108 054 – 108 107 34 599
1 762 108 108 – 108 161 34 626
1 763 108 162 – 108 215 34 652



1 764 108 216 – 108 269 34 679
1 765 108 270 – 108 323 34 706
1 766 108 324 – 108 377 34 732
1 767 108 378 – 108 431 34 759
1 768 108 432 – 108 485 34 786
1 769 108 486 – 108 539 34 812
1 770 108 540 – 108 593 34 839
1 771 108 594 – 108 647 34 866
1 772 108 648 – 108 701 34 893
1 773 108 702 – 108 755 34 919
1 774 108 756 – 108 809 34 946
1 775 108 810 – 108 863 34 973
1 776 108 864 – 108 917 35 000
1 777 108 918 – 108 971 35 027
1 778 108 972 – 109 025 35 053
1 779 109 026 – 109 079 35 080
1 780 109 080 – 109 133 35 107
1 781 109 134 – 109 187 35 134
1 782 109 188 – 109 241 35 161
1 783 109 242 – 109 295 35 188
1 784 109 296 – 109 349 35 214
1 785 109 350 – 109 403 35 241
1 786 109 404 – 109 457 35 268
1 787 109 458 – 109 511 35 295
1 788 109 512 – 109 565 35 322
1 789 109 566 – 109 619 35 349
1 790 109 620 – 109 673 35 376
1 791 109 674 – 109 727 35 403
1 792 109 728 – 109 781 35 430
1 793 109 782 – 109 835 35 457
1 794 109 836 – 109 889 35 484
1 795 109 890 – 109 943 35 510
1 796 109 944 – 109 997 35 537
1 797 109 998 – 110 051 35 564
1 798 110 052 – 110 105 35 591
1 799 110 106 – 110 159 35 618
1 800 110 160 – 110 213 35 645
1 801 110 214 – 110 267 35 672
1 802 110 268 – 110 321 35 699
1 803 110 322 – 110 375 35 726
1 804 110 376 – 110 429 35 754
1 805 110 430 – 110 483 35 781
1 806 110 484 – 110 537 35 808
1 807 110 538 – 110 591 35 835
1 808 110 592 – 110 645 35 862
1 809 110 646 – 110 699 35 889
1 810 110 700 – 110 753 35 916
1 811 110 754 – 110 807 35 943
1 812 110 808 – 110 861 35 970
1 813 110 862 – 110 915 35 997
1 814 110 916 – 110 969 36 024
1 815 110 970 – 111 023 36 052
1 816 111 024 – 111 077 36 079
1 817 111 078 – 111 131 36 106
1 818 111 132 – 111 185 36 133
1 819 111 186 – 111 239 36 160
1 820 111 240 – 111 293 36 187
1 821 111 294 – 111 347 36 215
1 822 111 348 – 111 401 36 242

1 823 111 402 – 111 455 36 269
1 824 111 456 – 111 509 36 296
1 825 111 510 – 111 563 36 323
1 826 111 564 – 111 617 36 351
1 827 111 618 – 111 671 36 378
1 828 111 672 – 111 725 36 405
1 829 111 726 – 111 779 36 432
1 830 111 780 – 111 833 36 460
1 831 111 834 – 111 887 36 487
1 832 111 888 – 111 941 36 514
1 833 111 942 – 111 995 36 541
1 834 111 996 – 112 049 36 569
1 835 112 050 – 112 103 36 596
1 836 112 104 – 112 157 36 623
1 837 112 158 – 112 211 36 651
1 838 112 212 – 112 265 36 678
1 839 112 266 – 112 319 36 705
1 840 112 320 – 112 373 36 733
1 841 112 374 – 112 427 36 760
1 842 112 428 – 112 481 36 788
1 843 112 482 – 112 535 36 815
1 844 112 536 – 112 589 36 842
1 845 112 590 – 112 643 36 870
1 846 112 644 – 112 697 36 897
1 847 112 698 – 112 751 36 925
1 848 112 752 – 112 805 36 952
1 849 112 806 – 112 859 36 979
1 850 112 860 – 112 913 37 007
1 851 112 914 – 112 967 37 034
1 852 112 968 – 113 021 37 062
1 853 113 022 – 113 075 37 089
1 854 113 076 – 113 129 37 117
1 855 113 130 – 113 183 37 144
1 856 113 184 – 113 237 37 172
1 857 113 238 – 113 291 37 199
1 858 113 292 – 113 345 37 227
1 859 113 346 – 113 399 37 254
1 860 113 400 – 113 453 37 282
1 861 113 454 – 113 507 37 309
1 862 113 508 – 113 561 37 337
1 863 113 562 – 113 615 37 364
1 864 113 616 – 113 669 37 392
1 865 113 670 – 113 723 37 420
1 866 113 724 – 113 777 37 447
1 867 113 778 – 113 831 37 475
1 868 113 832 – 113 885 37 502
1 869 113 886 – 113 939 37 530
1 870 113 940 – 113 993 37 558
1 871 113 994 – 114 047 37 585
1 872 114 048 – 114 101 37 613
1 873 114 102 – 114 155 37 641
1 874 114 156 – 114 209 37 668
1 875 114 210 – 114 263 37 696
1 876 114 264 – 114 317 37 724
1 877 114 318 – 114 371 37 751
1 878 114 372 – 114 425 37 779
1 879 114 426 – 114 479 37 807
1 880 114 480 – 114 533 37 834
1 881 114 534 – 114 587 37 862
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lfd. Zu versteuerndes Einkommen- lfd. Zu versteuerndes Einkommen-
Nr. Einkommen von … bis steuer Nr. Einkommen von … bis steuer
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lfd. Zu versteuerndes Einkommen- lfd. Zu versteuerndes Einkommen-
Nr. Einkommen von … bis steuer Nr. Einkommen von … bis steuer

1 882 114 588 – 114 641 37 890
1 883 114 642 – 114 695 37 918
1 884 114 696 – 114 749 37 945
1 885 114 750 – 114 803 37 973
1 886 114 804 – 114 857 38 001
1 887 114 858 – 114 911 38 029
1 888 114 912 – 114 965 38 056
1 889 114 966 – 115 019 38 084
1 890 115 020 – 115 073 38 112
1 891 115 074 – 115 127 38 140
1 892 115 128 – 115 181 38 168
1 893 115 182 – 115 235 38 195
1 894 115 236 – 115 289 38 223
1 895 115 290 – 115 343 38 251
1 896 115 344 – 115 397 38 279
1 897 115 398 – 115 451 38 307
1 898 115 452 – 115 505 38 335
1 899 115 506 – 115 559 38 363
1 900 115 560 – 115 613 38 390
1 901 115 614 – 115 667 38 418
1 902 115 668 – 115 721 38 446
1 903 115 722 – 115 775 38 474
1 904 115 776 – 115 829 38 502
1 905 115 830 – 115 883 38 530
1 906 115 884 – 115 937 38 558
1 907 115 938 – 115 991 38 586
1 908 115 992 – 116 045 38 614
1 909 116 046 – 116 099 38 642
1 910 116 100 – 116 153 38 670
1 911 116 154 – 116 207 38 698
1 912 116 208 – 116 261 38 726
1 913 116 262 – 116 315 38 754
1 914 116 316 – 116 369 38 782
1 915 116 370 – 116 423 38 810
1 916 116 424 – 116 477 38 838
1 917 116 478 – 116 531 38 866
1 918 116 532 – 116 585 38 894
1 919 116 586 – 116 639 38 922
1 920 116 640 – 116 693 38 950
1 921 116 694 – 116 747 38 978
1 922 116 748 – 116 801 39 006
1 923 116 802 – 116 855 39 034
1 924 116 856 – 116 909 39 062
1 925 116 910 – 116 963 39 091
1 926 116 964 – 117 017 39 119
1 927 117 018 – 117 071 39 147
1 928 117 072 – 117 125 39 175
1 929 117 126 – 117 179 39 203
1 930 117 180 – 117 233 39 231
1 931 117 234 – 117 287 39 259
1 932 117 288 – 117 341 39 288
1 933 117 342 – 117 395 39 316
1 934 117 396 – 117 449 39 344
1 935 117 450 – 117 503 39 372
1 936 117 504 – 117 557 39 400
1 937 117 558 – 117 611 39 429
1 938 117 612 – 117 665 39 457
1 939 117 666 – 117 719 39 485
1 940 117 720 – 117 773 39 513

1 941 117 774 – 117 827 39 542
1 942 117 828 – 117 881 39 570
1 943 117 882 – 117 935 39 598
1 944 117 936 – 117 989 39 626
1 945 117 990 – 118 043 39 655
1 946 118 044 – 118 097 39 683
1 947 118 098 – 118 151 39 711
1 948 118 152 – 118 205 39 740
1 949 118 206 – 118 259 39 768
1 950 118 260 – 118 313 39 796
1 951 118 314 – 118 367 39 825
1 952 118 368 – 118 421 39 853
1 953 118 422 – 118 475 39 881
1 954 118 476 – 118 529 39 910
1 955 118 530 – 118 583 39 938
1 956 118 584 – 118 637 39 966
1 957 118 638 – 118 691 39 995
1 958 118 692 – 118 745 40 023
1 959 118 746 – 118 799 40 052
1 960 118 800 – 118 853 40 080
1 961 118 854 – 118 907 40 108
1 962 118 908 – 118 961 40 137
1 963 118 962 – 119 015 40 165
1 964 119 016 – 119 069 40 194
1 965 119 070 – 119 123 40 222
1 966 119 124 – 119 177 40 251
1 967 119 178 – 119 231 40 279
1 968 119 232 – 119 285 40 308
1 969 119 286 – 119 339 40 336
1 970 119 340 – 119 393 40 365
1 971 119 394 – 119 447 40 393
1 972 119 448 – 119 501 40 422
1 973 119 502 – 119 555 40 450
1 974 119 556 – 119 609 40 479
1 975 119 610 – 119 663 40 507
1 976 119 664 – 119 717 40 536
1 977 119 718 – 119 771 40 565
1 978 119 772 – 119 825 40 593
1 979 119 826 – 119 879 40 622
1 980 119 880 – 119 933 40 650
1 981 119 934 – 119 987 40 679
1 982 119 988 – 120 041 40 707“
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lfd. Zu versteuerndes Einkommen- lfd. Zu versteuerndes Einkommen-
Nr. Einkommen von … bis steuer Nr. Einkommen von … bis steuer

1 0 – 26 135 0
2 26 136 – 26 243 24
3 26 244 – 26 351 50
4 26 352 – 26 459 76
5 26 460 – 26 567 102
6 26 568 – 26 675 128
7 26 676 – 26 783 154
8 26 784 – 26 891 180
9 26 892 – 26 999 206

10 27 000 – 27 107 232
11 27 108 – 27 215 260
12 27 216 – 27 323 286
13 27 324 – 27 431 312
14 27 432 – 27 539 338
15 27 540 – 27 647 364
16 27 648 – 27 755 390
17 27 756 – 27 863 418
18 27 864 – 27 971 444
19 27 972 – 28 079 470
20 28 080 – 28 187 496
21 28 188 – 28 295 524
22 28 296 – 28 403 550
23 28 404 – 28 511 576
24 28 512 – 28 619 604
25 28 620 – 28 727 630
26 28 728 – 28 835 658
27 28 836 – 28 943 684
28 28 944 – 29 051 710
29 29 052 – 29 159 738
30 29 160 – 29 267 764
31 29 268 – 29 375 792
32 29 376 – 29 483 818
33 29 484 – 29 591 846
34 29 592 – 29 699 874
35 29 700 – 29 807 900
36 29 808 – 29 915 928
37 29 916 – 30 023 954
38 30 024 – 30 131 982
39 30 132 – 30 239 1 010
40 30 240 – 30 347 1 036
41 30 348 – 30 455 1 064
42 30 456 – 30 563 1 092
43 30 564 – 30 671 1 120
44 30 672 – 30 779 1 146
45 30 780 – 30 887 1 174
46 30 888 – 30 995 1 202
47 30 996 – 31 103 1 230
48 31 104 – 31 211 1 258
49 31 212 – 31 319 1 286
50 31 320 – 31 427 1 312
51 31 428 – 31 535 1 340
52 31 536 – 31 643 1 368
53 31 644 – 31 751 1 396
54 31 752 – 31 859 1 424
55 31 860 – 31 967 1 452

56 31 968 – 32 075 1 480
57 32 076 – 32 183 1 508
58 32 184 – 32 291 1 536
59 32 292 – 32 399 1 564
60 32 400 – 32 507 1 594
61 32 508 – 32 615 1 622
62 32 616 – 32 723 1 650
63 32 724 – 32 831 1 678
64 32 832 – 32 939 1 706
65 32 940 – 33 047 1 734
66 33 048 – 33 155 1 764
67 33 156 – 33 263 1 792
68 33 264 – 33 371 1 820
69 33 372 – 33 479 1 848
70 33 480 – 33 587 1 878
71 33 588 – 33 695 1 906
72 33 696 – 33 803 1 934
73 33 804 – 33 911 1 964
74 33 912 – 34 019 1 992
75 34 020 – 34 127 2 020
76 34 128 – 34 235 2 050
77 34 236 – 34 343 2 078
78 34 344 – 34 451 2 108
79 34 452 – 34 559 2 136
80 34 560 – 34 667 2 166
81 34 668 – 34 775 2 194
82 34 776 – 34 883 2 224
83 34 884 – 34 991 2 252
84 34 992 – 35 099 2 282
85 35 100 – 35 207 2 310
86 35 208 – 35 315 2 338
87 35 316 – 35 423 2 368
88 35 424 – 35 531 2 396
89 35 532 – 35 639 2 426
90 35 640 – 35 747 2 454
91 35 748 – 35 855 2 484
92 35 856 – 35 963 2 512
93 35 964 – 36 071 2 542
94 36 072 – 36 179 2 572
95 36 180 – 36 287 2 600
96 36 288 – 36 395 2 630
97 36 396 – 36 503 2 658
98 36 504 – 36 611 2 688
99 36 612 – 36 719 2 716

100 36 720 – 36 827 2 746
101 36 828 – 36 935 2 774
102 36 936 – 37 043 2 804
103 37 044 – 37 151 2 834
104 37 152 – 37 259 2 862
105 37 260 – 37 367 2 892
106 37 368 – 37 475 2 920
107 37 476 – 37 583 2 950
108 37 584 – 37 691 2 980
109 37 692 – 37 799 3 008
110 37 800 – 37 907 3 038

9. Anlage 3 wird wie folgt gefaßt:

„Anlage 3
(zu § 32a Abs. 5)
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lfd. Zu versteuerndes Einkommen- lfd. Zu versteuerndes Einkommen-
Nr. Einkommen von … bis steuer Nr. Einkommen von … bis steuer

111 37 908 – 38 015 3 066
112 38 016 – 38 123 3 096
113 38 124 – 38 231 3 126
114 38 232 – 38 339 3 154
115 38 340 – 38 447 3 184
116 38 448 – 38 555 3 214
117 38 556 – 38 663 3 242
118 38 664 – 38 771 3 272
119 38 772 – 38 879 3 302
120 38 880 – 38 987 3 330
121 38 988 – 39 095 3 360
122 39 096 – 39 203 3 390
123 39 204 – 39 311 3 418
124 39 312 – 39 419 3 448
125 39 420 – 39 527 3 478
126 39 528 – 39 635 3 508
127 39 636 – 39 743 3 536
128 39 744 – 39 851 3 566
129 39 852 – 39 959 3 596
130 39 960 – 40 067 3 624
131 40 068 – 40 175 3 654
132 40 176 – 40 283 3 684
133 40 284 – 40 391 3 714
134 40 392 – 40 499 3 742
135 40 500 – 40 607 3 772
136 40 608 – 40 715 3 802
137 40 716 – 40 823 3 832
138 40 824 – 40 931 3 862
139 40 932 – 41 039 3 890
140 41 040 – 41 147 3 920
141 41 148 – 41 255 3 950
142 41 256 – 41 363 3 980
143 41 364 – 41 471 4 010
144 41 472 – 41 579 4 038
145 41 580 – 41 687 4 068
146 41 688 – 41 795 4 098
147 41 796 – 41 903 4 128
148 41 904 – 42 011 4 158
149 42 012 – 42 119 4 188
150 42 120 – 42 227 4 216
151 42 228 – 42 335 4 246
152 42 336 – 42 443 4 276
153 42 444 – 42 551 4 306
154 42 552 – 42 659 4 336
155 42 660 – 42 767 4 366
156 42 768 – 42 875 4 396
157 42 876 – 42 983 4 426
158 42 984 – 43 091 4 456
159 43 092 – 43 199 4 484
160 43 200 – 43 307 4 514
161 43 308 – 43 415 4 544
162 43 416 – 43 523 4 574
163 43 524 – 43 631 4 604
164 43 632 – 43 739 4 634
165 43 740 – 43 847 4 664
166 43 848 – 43 955 4 694
167 43 956 – 44 063 4 724
168 44 064 – 44 171 4 754
169 44 172 – 44 279 4 784

170 44 280 – 44 387 4 814
171 44 388 – 44 495 4 844
172 44 496 – 44 603 4 874
173 44 604 – 44 711 4 904
174 44 712 – 44 819 4 934
175 44 820 – 44 927 4 964
176 44 928 – 45 035 4 994
177 45 036 – 45 143 5 024
178 45 144 – 45 251 5 054
179 45 252 – 45 359 5 084
180 45 360 – 45 467 5 114
181 45 468 – 45 575 5 144
182 45 576 – 45 683 5 174
183 45 684 – 45 791 5 204
184 45 792 – 45 899 5 234
185 45 900 – 46 007 5 264
186 46 008 – 46 115 5 294
187 46 116 – 46 223 5 324
188 46 224 – 46 331 5 354
189 46 332 – 46 439 5 386
190 46 440 – 46 547 5 416
191 46 548 – 46 655 5 446
192 46 656 – 46 763 5 476
193 46 764 – 46 871 5 506
194 46 872 – 46 979 5 536
195 46 980 – 47 087 5 566
196 47 088 – 47 195 5 596
197 47 196 – 47 303 5 626
198 47 304 – 47 411 5 658
199 47 412 – 47 519 5 688
200 47 520 – 47 627 5 718
201 47 628 – 47 735 5 748
202 47 736 – 47 843 5 778
203 47 844 – 47 951 5 808
204 47 952 – 48 059 5 840
205 48 060 – 48 167 5 870
206 48 168 – 48 275 5 900
207 48 276 – 48 383 5 930
208 48 384 – 48 491 5 960
209 48 492 – 48 599 5 992
210 48 600 – 48 707 6 022
211 48 708 – 48 815 6 052
212 48 816 – 48 923 6 082
213 48 924 – 49 031 6 112
214 49 032 – 49 139 6 144
215 49 140 – 49 247 6 174
216 49 248 – 49 355 6 204
217 49 356 – 49 463 6 234
218 49 464 – 49 571 6 266
219 49 572 – 49 679 6 296
220 49 680 – 49 787 6 326
221 49 788 – 49 895 6 356
222 49 896 – 50 003 6 388
223 50 004 – 50 111 6 418
224 50 112 – 50 219 6 448
225 50 220 – 50 327 6 480
226 50 328 – 50 435 6 510
227 50 436 – 50 543 6 540
228 50 544 – 50 651 6 572
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lfd. Zu versteuerndes Einkommen- lfd. Zu versteuerndes Einkommen-
Nr. Einkommen von … bis steuer Nr. Einkommen von … bis steuer

229 50 652 – 50 759 6 602
230 50 760 – 50 867 6 632
231 50 868 – 50 975 6 664
232 50 976 – 51 083 6 694
233 51 084 – 51 191 6 724
234 51 192 – 51 299 6 756
235 51 300 – 51 407 6 786
236 51 408 – 51 515 6 816
237 51 516 – 51 623 6 848
238 51 624 – 51 731 6 878
239 51 732 – 51 839 6 910
240 51 840 – 51 947 6 940
241 51 948 – 52 055 6 970
242 52 056 – 52 163 7 002
243 52 164 – 52 271 7 032
244 52 272 – 52 379 7 064
245 52 380 – 52 487 7 094
246 52 488 – 52 595 7 124
247 52 596 – 52 703 7 156
248 52 704 – 52 811 7 186
249 52 812 – 52 919 7 218
250 52 920 – 53 027 7 248
251 53 028 – 53 135 7 280
252 53 136 – 53 243 7 310
253 53 244 – 53 351 7 342
254 53 352 – 53 459 7 372
255 53 460 – 53 567 7 402
256 53 568 – 53 675 7 434
257 53 676 – 53 783 7 464
258 53 784 – 53 891 7 496
259 53 892 – 53 999 7 526
260 54 000 – 54 107 7 558
261 54 108 – 54 215 7 588
262 54 216 – 54 323 7 620
263 54 324 – 54 431 7 650
264 54 432 – 54 539 7 682
265 54 540 – 54 647 7 714
266 54 648 – 54 755 7 744
267 54 756 – 54 863 7 776
268 54 864 – 54 971 7 806
269 54 972 – 55 079 7 838
270 55 080 – 55 187 7 868
271 55 188 – 55 295 7 900
272 55 296 – 55 403 7 930
273 55 404 – 55 511 7 962
274 55 512 – 55 619 7 994
275 55 620 – 55 727 8 024
276 55 728 – 55 835 8 056
277 55 836 – 55 943 8 086
278 55 944 – 56 051 8 118
279 56 052 – 56 159 8 150
280 56 160 – 56 267 8 180
281 56 268 – 56 375 8 212
282 56 376 – 56 483 8 244
283 56 484 – 56 591 8 274
284 56 592 – 56 699 8 306
285 56 700 – 56 807 8 338
286 56 808 – 56 915 8 368
287 56 916 – 57 023 8 400

288 57 024 – 57 131 8 432
289 57 132 – 57 239 8 462
290 57 240 – 57 347 8 494
291 57 348 – 57 455 8 526
292 57 456 – 57 563 8 556
293 57 564 – 57 671 8 588
294 57 672 – 57 779 8 620
295 57 780 – 57 887 8 650
296 57 888 – 57 995 8 682
297 57 996 – 58 103 8 714
298 58 104 – 58 211 8 746
299 58 212 – 58 319 8 776
300 58 320 – 58 427 8 808
301 58 428 – 58 535 8 840
302 58 536 – 58 643 8 872
303 58 644 – 58 751 8 902
304 58 752 – 58 859 8 934
305 58 860 – 58 967 8 966
306 58 968 – 59 075 8 998
307 59 076 – 59 183 9 028
308 59 184 – 59 291 9 060
309 59 292 – 59 399 9 092
310 59 400 – 59 507 9 124
311 59 508 – 59 615 9 156
312 59 616 – 59 723 9 186
313 59 724 – 59 831 9 218
314 59 832 – 59 939 9 250
315 59 940 – 60 047 9 282
316 60 048 – 60 155 9 314
317 60 156 – 60 263 9 346
318 60 264 – 60 371 9 378
319 60 372 – 60 479 9 408
320 60 480 – 60 587 9 440
321 60 588 – 60 695 9 472
322 60 696 – 60 803 9 504
323 60 804 – 60 911 9 536
324 60 912 – 61 019 9 568
325 61 020 – 61 127 9 600
326 61 128 – 61 235 9 632
327 61 236 – 61 343 9 662
328 61 344 – 61 451 9 694
329 61 452 – 61 559 9 726
330 61 560 – 61 667 9 758
331 61 668 – 61 775 9 790
332 61 776 – 61 883 9 822
333 61 884 – 61 991 9 854
334 61 992 – 62 099 9 886
335 62 100 – 62 207 9 918
336 62 208 – 62 315 9 950
337 62 316 – 62 423 9 982
338 62 424 – 62 531 10 014
339 62 532 – 62 639 10 046
340 62 640 – 62 747 10 078
341 62 748 – 62 855 10 110
342 62 856 – 62 963 10 142
343 62 964 – 63 071 10 174
344 63 072 – 63 179 10 206
345 63 180 – 63 287 10 238
346 63 288 – 63 395 10 270
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lfd. Zu versteuerndes Einkommen- lfd. Zu versteuerndes Einkommen-
Nr. Einkommen von … bis steuer Nr. Einkommen von … bis steuer

347 63 396 – 63 503 10 302
348 63 504 – 63 611 10 334
349 63 612 – 63 719 10 366
350 63 720 – 63 827 10 398
351 63 828 – 63 935 10 430
352 63 936 – 64 043 10 462
353 64 044 – 64 151 10 494
354 64 152 – 64 259 10 526
355 64 260 – 64 367 10 558
356 64 368 – 64 475 10 590
357 64 476 – 64 583 10 622
358 64 584 – 64 691 10 654
359 64 692 – 64 799 10 686
360 64 800 – 64 907 10 720
361 64 908 – 65 015 10 752
362 65 016 – 65 123 10 784
363 65 124 – 65 231 10 816
364 65 232 – 65 339 10 848
365 65 340 – 65 447 10 880
366 65 448 – 65 555 10 912
367 65 556 – 65 663 10 944
368 65 664 – 65 771 10 978
369 65 772 – 65 879 11 010
370 65 880 – 65 987 11 042
371 65 988 – 66 095 11 074
372 66 096 – 66 203 11 106
373 66 204 – 66 311 11 138
374 66 312 – 66 419 11 172
375 66 420 – 66 527 11 204
376 66 528 – 66 635 11 236
377 66 636 – 66 743 11 268
378 66 744 – 66 851 11 300
379 66 852 – 66 959 11 334
380 66 960 – 67 067 11 366
381 67 068 – 67 175 11 398
382 67 176 – 67 283 11 430
383 67 284 – 67 391 11 462
384 67 392 – 67 499 11 496
385 67 500 – 67 607 11 528
386 67 608 – 67 715 11 560
387 67 716 – 67 823 11 592
388 67 824 – 67 931 11 626
389 67 932 – 68 039 11 658
390 68 040 – 68 147 11 690
391 68 148 – 68 255 11 724
392 68 256 – 68 363 11 756
393 68 364 – 68 471 11 788
394 68 472 – 68 579 11 820
395 68 580 – 68 687 11 854
396 68 688 – 68 795 11 886
397 68 796 – 68 903 11 918
398 68 904 – 69 011 11 952
399 69 012 – 69 119 11 984
400 69 120 – 69 227 12 016
401 69 228 – 69 335 12 050
402 69 336 – 69 443 12 082
403 69 444 – 69 551 12 114
404 69 552 – 69 659 12 148
405 69 660 – 69 767 12 180

406 69 768 – 69 875 12 214
407 69 876 – 69 983 12 246
408 69 984 – 70 091 12 278
409 70 092 – 70 199 12 312
410 70 200 – 70 307 12 344
411 70 308 – 70 415 12 376
412 70 416 – 70 523 12 410
413 70 524 – 70 631 12 442
414 70 632 – 70 739 12 476
415 70 740 – 70 847 12 508
416 70 848 – 70 955 12 542
417 70 956 – 71 063 12 574
418 71 064 – 71 171 12 606
419 71 172 – 71 279 12 640
420 71 280 – 71 387 12 672
421 71 388 – 71 495 12 706
422 71 496 – 71 603 12 738
423 71 604 – 71 711 12 772
424 71 712 – 71 819 12 804
425 71 820 – 71 927 12 838
426 71 928 – 72 035 12 870
427 72 036 – 72 143 12 904
428 72 144 – 72 251 12 936
429 72 252 – 72 359 12 970
430 72 360 – 72 467 13 002
431 72 468 – 72 575 13 036
432 72 576 – 72 683 13 068
433 72 684 – 72 791 13 102
434 72 792 – 72 899 13 134
435 72 900 – 73 007 13 168
436 73 008 – 73 115 13 200
437 73 116 – 73 223 13 234
438 73 224 – 73 331 13 268
439 73 332 – 73 439 13 300
440 73 440 – 73 547 13 334
441 73 548 – 73 655 13 366
442 73 656 – 73 763 13 400
443 73 764 – 73 871 13 432
444 73 872 – 73 979 13 466
445 73 980 – 74 087 13 500
446 74 088 – 74 195 13 532
447 74 196 – 74 303 13 566
448 74 304 – 74 411 13 598
449 74 412 – 74 519 13 632
450 74 520 – 74 627 13 666
451 74 628 – 74 735 13 698
452 74 736 – 74 843 13 732
453 74 844 – 74 951 13 766
454 74 952 – 75 059 13 798
455 75 060 – 75 167 13 832
456 75 168 – 75 275 13 866
457 75 276 – 75 383 13 898
458 75 384 – 75 491 13 932
459 75 492 – 75 599 13 966
460 75 600 – 75 707 13 998
461 75 708 – 75 815 14 032
462 75 816 – 75 923 14 066
463 75 924 – 76 031 14 098
464 76 032 – 76 139 14 132
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465 76 140 – 76 247 14 166
466 76 248 – 76 355 14 200
467 76 356 – 76 463 14 232
468 76 464 – 76 571 14 266
469 76 572 – 76 679 14 300
470 76 680 – 76 787 14 334
471 76 788 – 76 895 14 366
472 76 896 – 77 003 14 400
473 77 004 – 77 111 14 434
474 77 112 – 77 219 14 468
475 77 220 – 77 327 14 500
476 77 328 – 77 435 14 534
477 77 436 – 77 543 14 568
478 77 544 – 77 651 14 602
479 77 652 – 77 759 14 636
480 77 760 – 77 867 14 668
481 77 868 – 77 975 14 702
482 77 976 – 78 083 14 736
483 78 084 – 78 191 14 770
484 78 192 – 78 299 14 804
485 78 300 – 78 407 14 836
486 78 408 – 78 515 14 870
487 78 516 – 78 623 14 904
488 78 624 – 78 731 14 938
489 78 732 – 78 839 14 972
490 78 840 – 78 947 15 006
491 78 948 – 79 055 15 040
492 79 056 – 79 163 15 074
493 79 164 – 79 271 15 106
494 79 272 – 79 379 15 140
495 79 380 – 79 487 15 174
496 79 488 – 79 595 15 208
497 79 596 – 79 703 15 242
498 79 704 – 79 811 15 276
499 79 812 – 79 919 15 310
500 79 920 – 80 027 15 344
501 80 028 – 80 135 15 378
502 80 136 – 80 243 15 412
503 80 244 – 80 351 15 446
504 80 352 – 80 459 15 480
505 80 460 – 80 567 15 512
506 80 568 – 80 675 15 546
507 80 676 – 80 783 15 580
508 80 784 – 80 891 15 614
509 80 892 – 80 999 15 648
510 81 000 – 81 107 15 682
511 81 108 – 81 215 15 716
512 81 216 – 81 323 15 750
513 81 324 – 81 431 15 784
514 81 432 – 81 539 15 818
515 81 540 – 81 647 15 852
516 81 648 – 81 755 15 886
517 81 756 – 81 863 15 920
518 81 864 – 81 971 15 954
519 81 972 – 82 079 15 988
520 82 080 – 82 187 16 024
521 82 188 – 82 295 16 058
522 82 296 – 82 403 16 092
523 82 404 – 82 511 16 126

524 82 512 – 82 619 16 160
525 82 620 – 82 727 16 194
526 82 728 – 82 835 16 228
527 82 836 – 82 943 16 262
528 82 944 – 83 051 16 296
529 83 052 – 83 159 16 330
530 83 160 – 83 267 16 364
531 83 268 – 83 375 16 398
532 83 376 – 83 483 16 434
533 83 484 – 83 591 16 468
534 83 592 – 83 699 16 502
535 83 700 – 83 807 16 536
536 83 808 – 83 915 16 570
537 83 916 – 84 023 16 604
538 84 024 – 84 131 16 638
539 84 132 – 84 239 16 672
540 84 240 – 84 347 16 708
541 84 348 – 84 455 16 742
542 84 456 – 84 563 16 776
543 84 564 – 84 671 16 810
544 84 672 – 84 779 16 844
545 84 780 – 84 887 16 880
546 84 888 – 84 995 16 914
547 84 996 – 85 103 16 948
548 85 104 – 85 211 16 982
549 85 212 – 85 319 17 016
550 85 320 – 85 427 17 052
551 85 428 – 85 535 17 086
552 85 536 – 85 643 17 120
553 85 644 – 85 751 17 154
554 85 752 – 85 859 17 190
555 85 860 – 85 967 17 224
556 85 968 – 86 075 17 258
557 86 076 – 86 183 17 292
558 86 184 – 86 291 17 328
559 86 292 – 86 399 17 362
560 86 400 – 86 507 17 396
561 86 508 – 86 615 17 430
562 86 616 – 86 723 17 466
563 86 724 – 86 831 17 500
564 86 832 – 86 939 17 534
565 86 940 – 87 047 17 570
566 87 048 – 87 155 17 604
567 87 156 – 87 263 17 638
568 87 264 – 87 371 17 674
569 87 372 – 87 479 17 708
570 87 480 – 87 587 17 742
571 87 588 – 87 695 17 778
572 87 696 – 87 803 17 812
573 87 804 – 87 911 17 846
574 87 912 – 88 019 17 882
575 88 020 – 88 127 17 916
576 88 128 – 88 235 17 950
577 88 236 – 88 343 17 986
578 88 344 – 88 451 18 020
579 88 452 – 88 559 18 056
580 88 560 – 88 667 18 090
581 88 668 – 88 775 18 124
582 88 776 – 88 883 18 160
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583 88 884 – 88 991 18 194
584 88 992 – 89 099 18 230
585 89 100 – 89 207 18 264
586 89 208 – 89 315 18 298
587 89 316 – 89 423 18 334
588 89 424 – 89 531 18 368
589 89 532 – 89 639 18 404
590 89 640 – 89 747 18 438
591 89 748 – 89 855 18 474
592 89 856 – 89 963 18 508
593 89 964 – 90 071 18 544
594 90 072 – 90 179 18 578
595 90 180 – 90 287 18 614
596 90 288 – 90 395 18 648
597 90 396 – 90 503 18 684
598 90 504 – 90 611 18 718
599 90 612 – 90 719 18 754
600 90 720 – 90 827 18 788
601 90 828 – 90 935 18 824
602 90 936 – 91 043 18 858
603 91 044 – 91 151 18 894
604 91 152 – 91 259 18 928
605 91 260 – 91 367 18 964
606 91 368 – 91 475 18 998
607 91 476 – 91 583 19 034
608 91 584 – 91 691 19 070
609 91 692 – 91 799 19 104
610 91 800 – 91 907 19 140
611 91 908 – 92 015 19 174
612 92 016 – 92 123 19 210
613 92 124 – 92 231 19 244
614 92 232 – 92 339 19 280
615 92 340 – 92 447 19 316
616 92 448 – 92 555 19 350
617 92 556 – 92 663 19 386
618 92 664 – 92 771 19 422
619 92 772 – 92 879 19 456
620 92 880 – 92 987 19 492
621 92 988 – 93 095 19 526
622 93 096 – 93 203 19 562
623 93 204 – 93 311 19 598
624 93 312 – 93 419 19 632
625 93 420 – 93 527 19 668
626 93 528 – 93 635 19 704
627 93 636 – 93 743 19 738
628 93 744 – 93 851 19 774
629 93 852 – 93 959 19 810
630 93 960 – 94 067 19 844
631 94 068 – 94 175 19 880
632 94 176 – 94 283 19 916
633 94 284 – 94 391 19 952
634 94 392 – 94 499 19 986
635 94 500 – 94 607 20 022
636 94 608 – 94 715 20 058
637 94 716 – 94 823 20 092
638 94 824 – 94 931 20 128
639 94 932 – 95 039 20 164
640 95 040 – 95 147 20 200
641 95 148 – 95 255 20 234

642 95 256 – 95 363 20 270
643 95 364 – 95 471 20 306
644 95 472 – 95 579 20 342
645 95 580 – 95 687 20 378
646 95 688 – 95 795 20 412
647 95 796 – 95 903 20 448
648 95 904 – 96 011 20 484
649 96 012 – 96 119 20 520
650 96 120 – 96 227 20 556
651 96 228 – 96 335 20 590
652 96 336 – 96 443 20 626
653 96 444 – 96 551 20 662
654 96 552 – 96 659 20 698
655 96 660 – 96 767 20 734
656 96 768 – 96 875 20 770
657 96 876 – 96 983 20 804
658 96 984 – 97 091 20 840
659 97 092 – 97 199 20 876
660 97 200 – 97 307 20 912
661 97 308 – 97 415 20 948
662 97 416 – 97 523 20 984
663 97 524 – 97 631 21 020
664 97 632 – 97 739 21 056
665 97 740 – 97 847 21 090
666 97 848 – 97 955 21 126
667 97 956 – 98 063 21 162
668 98 064 – 98 171 21 198
669 98 172 – 98 279 21 234
670 98 280 – 98 387 21 270
671 98 388 – 98 495 21 306
672 98 496 – 98 603 21 342
673 98 604 – 98 711 21 378
674 98 712 – 98 819 21 414
675 98 820 – 98 927 21 450
676 98 928 – 99 035 21 486
677 99 036 – 99 143 21 522
678 99 144 – 99 251 21 558
679 99 252 – 99 359 21 594
680 99 360 – 99 467 21 630
681 99 468 – 99 575 21 666
682 99 576 – 99 683 21 702
683 99 684 – 99 791 21 738
684 99 792 – 99 899 21 774
685 99 900 – 100 007 21 810
686 100 008 – 100 115 21 846
687 100 116 – 100 223 21 882
688 100 224 – 100 331 21 918
689 100 332 – 100 439 21 954
690 100 440 – 100 547 21 990
691 100 548 – 100 655 22 026
692 100 656 – 100 763 22 062
693 100 764 – 100 871 22 098
694 100 872 – 100 979 22 134
695 100 980 – 101 087 22 170
696 101 088 – 101 195 22 206
697 101 196 – 101 303 22 242
698 101 304 – 101 411 22 280
699 101 412 – 101 519 22 316
700 101 520 – 101 627 22 352
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701 101 628 – 101 735 22 388
702 101 736 – 101 843 22 424
703 101 844 – 101 951 22 460
704 101 952 – 102 059 22 496
705 102 060 – 102 167 22 532
706 102 168 – 102 275 22 570
707 102 276 – 102 383 22 606
708 102 384 – 102 491 22 642
709 102 492 – 102 599 22 678
710 102 600 – 102 707 22 714
711 102 708 – 102 815 22 750
712 102 816 – 102 923 22 786
713 102 924 – 103 031 22 824
714 103 032 – 103 139 22 860
715 103 140 – 103 247 22 896
716 103 248 – 103 355 22 932
717 103 356 – 103 463 22 968
718 103 464 – 103 571 23 006
719 103 572 – 103 679 23 042
720 103 680 – 103 787 23 078
721 103 788 – 103 895 23 114
722 103 896 – 104 003 23 152
723 104 004 – 104 111 23 188
724 104 112 – 104 219 23 224
725 104 220 – 104 327 23 260
726 104 328 – 104 435 23 298
727 104 436 – 104 543 23 334
728 104 544 – 104 651 23 370
729 104 652 – 104 759 23 406
730 104 760 – 104 867 23 444
731 104 868 – 104 975 23 480
732 104 976 – 105 083 23 516
733 105 084 – 105 191 23 554
734 105 192 – 105 299 23 590
735 105 300 – 105 407 23 626
736 105 408 – 105 515 23 664
737 105 516 – 105 623 23 700
738 105 624 – 105 731 23 736
739 105 732 – 105 839 23 774
740 105 840 – 105 947 23 810
741 105 948 – 106 055 23 846
742 106 056 – 106 163 23 884
743 106 164 – 106 271 23 920
744 106 272 – 106 379 23 956
745 106 380 – 106 487 23 994
746 106 488 – 106 595 24 030
747 106 596 – 106 703 24 066
748 106 704 – 106 811 24 104
749 106 812 – 106 919 24 140
750 106 920 – 107 027 24 178
751 107 028 – 107 135 24 214
752 107 136 – 107 243 24 250
753 107 244 – 107 351 24 288
754 107 352 – 107 459 24 324
755 107 460 – 107 567 24 362
756 107 568 – 107 675 24 398
757 107 676 – 107 783 24 436
758 107 784 – 107 891 24 472
759 107 892 – 107 999 24 510

760 108 000 – 108 107 24 546
761 108 108 – 108 215 24 582
762 108 216 – 108 323 24 620
763 108 324 – 108 431 24 656
764 108 432 – 108 539 24 694
765 108 540 – 108 647 24 730
766 108 648 – 108 755 24 768
767 108 756 – 108 863 24 804
768 108 864 – 108 971 24 842
769 108 972 – 109 079 24 878
770 109 080 – 109 187 24 916
771 109 188 – 109 295 24 952
772 109 296 – 109 403 24 990
773 109 404 – 109 511 25 028
774 109 512 – 109 619 25 064
775 109 620 – 109 727 25 102
776 109 728 – 109 835 25 138
777 109 836 – 109 943 25 176
778 109 944 – 110 051 25 212
779 110 052 – 110 159 25 250
780 110 160 – 110 267 25 288
781 110 268 – 110 375 25 324
782 110 376 – 110 483 25 362
783 110 484 – 110 591 25 398
784 110 592 – 110 699 25 436
785 110 700 – 110 807 25 472
786 110 808 – 110 915 25 510
787 110 916 – 111 023 25 548
788 111 024 – 111 131 25 584
789 111 132 – 111 239 25 622
790 111 240 – 111 347 25 660
791 111 348 – 111 455 25 696
792 111 456 – 111 563 25 734
793 111 564 – 111 671 25 772
794 111 672 – 111 779 25 808
795 111 780 – 111 887 25 846
796 111 888 – 111 995 25 884
797 111 996 – 112 103 25 920
798 112 104 – 112 211 25 958
799 112 212 – 112 319 25 996
800 112 320 – 112 427 26 032
801 112 428 – 112 535 26 070
802 112 536 – 112 643 26 108
803 112 644 – 112 751 26 144
804 112 752 – 112 859 26 182
805 112 860 – 112 967 26 220
806 112 968 – 113 075 26 258
807 113 076 – 113 183 26 294
808 113 184 – 113 291 26 332
809 113 292 – 113 399 26 370
810 113 400 – 113 507 26 408
811 113 508 – 113 615 26 444
812 113 616 – 113 723 26 482
813 113 724 – 113 831 26 520
814 113 832 – 113 939 26 558
815 113 940 – 114 047 26 596
816 114 048 – 114 155 26 632
817 114 156 – 114 263 26 670
818 114 264 – 114 371 26 708
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819 114 372 – 114 479 26 746
820 114 480 – 114 587 26 784
821 114 588 – 114 695 26 820
822 114 696 – 114 803 26 858
823 114 804 – 114 911 26 896
824 114 912 – 115 019 26 934
825 115 020 – 115 127 26 972
826 115 128 – 115 235 27 010
827 115 236 – 115 343 27 046
828 115 344 – 115 451 27 084
829 115 452 – 115 559 27 122
830 115 560 – 115 667 27 160
831 115 668 – 115 775 27 198
832 115 776 – 115 883 27 236
833 115 884 – 115 991 27 274
834 115 992 – 116 099 27 312
835 116 100 – 116 207 27 350
836 116 208 – 116 315 27 386
837 116 316 – 116 423 27 424
838 116 424 – 116 531 27 462
839 116 532 – 116 639 27 500
840 116 640 – 116 747 27 538
841 116 748 – 116 855 27 576
842 116 856 – 116 963 27 614
843 116 964 – 117 071 27 652
844 117 072 – 117 179 27 690
845 117 180 – 117 287 27 728
846 117 288 – 117 395 27 766
847 117 396 – 117 503 27 804
848 117 504 – 117 611 27 842
849 117 612 – 117 719 27 880
850 117 720 – 117 827 27 918
851 117 828 – 117 935 27 956
852 117 936 – 118 043 27 994
853 118 044 – 118 151 28 032
854 118 152 – 118 259 28 070
855 118 260 – 118 367 28 108
856 118 368 – 118 475 28 146
857 118 476 – 118 583 28 184
858 118 584 – 118 691 28 222
859 118 692 – 118 799 28 260
860 118 800 – 118 907 28 298
861 118 908 – 119 015 28 336
862 119 016 – 119 123 28 374
863 119 124 – 119 231 28 412
864 119 232 – 119 339 28 450
865 119 340 – 119 447 28 488
866 119 448 – 119 555 28 528
867 119 556 – 119 663 28 566
868 119 664 – 119 771 28 604
869 119 772 – 119 879 28 642
870 119 880 – 119 987 28 680
871 119 988 – 120 095 28 718
872 120 096 – 120 203 28 756
873 120 204 – 120 311 28 794
874 120 312 – 120 419 28 832
875 120 420 – 120 527 28 872
876 120 528 – 120 635 28 910
877 120 636 – 120 743 28 948

878 120 744 – 120 851 28 986
879 120 852 – 120 959 29 024
880 120 960 – 121 067 29 062
881 121 068 – 121 175 29 102
882 121 176 – 121 283 29 140
883 121 284 – 121 391 29 178
884 121 392 – 121 499 29 216
885 121 500 – 121 607 29 254
886 121 608 – 121 715 29 294
887 121 716 – 121 823 29 332
888 121 824 – 121 931 29 370
889 121 932 – 122 039 29 408
890 122 040 – 122 147 29 446
891 122 148 – 122 255 29 486
892 122 256 – 122 363 29 524
893 122 364 – 122 471 29 562
894 122 472 – 122 579 29 600
895 122 580 – 122 687 29 640
896 122 688 – 122 795 29 678
897 122 796 – 122 903 29 716
898 122 904 – 123 011 29 754
899 123 012 – 123 119 29 794
900 123 120 – 123 227 29 832
901 123 228 – 123 335 29 870
902 123 336 – 123 443 29 910
903 123 444 – 123 551 29 948
904 123 552 – 123 659 29 986
905 123 660 – 123 767 30 026
906 123 768 – 123 875 30 064
907 123 876 – 123 983 30 102
908 123 984 – 124 091 30 142
909 124 092 – 124 199 30 180
910 124 200 – 124 307 30 218
911 124 308 – 124 415 30 258
912 124 416 – 124 523 30 296
913 124 524 – 124 631 30 334
914 124 632 – 124 739 30 374
915 124 740 – 124 847 30 412
916 124 848 – 124 955 30 450
917 124 956 – 125 063 30 490
918 125 064 – 125 171 30 528
919 125 172 – 125 279 30 568
920 125 280 – 125 387 30 606
921 125 388 – 125 495 30 644
922 125 496 – 125 603 30 684
923 125 604 – 125 711 30 722
924 125 712 – 125 819 30 762
925 125 820 – 125 927 30 800
926 125 928 – 126 035 30 840
927 126 036 – 126 143 30 878
928 126 144 – 126 251 30 918
929 126 252 – 126 359 30 956
930 126 360 – 126 467 30 994
931 126 468 – 126 575 31 034
932 126 576 – 126 683 31 072
933 126 684 – 126 791 31 112
934 126 792 – 126 899 31 150
935 126 900 – 127 007 31 190
936 127 008 – 127 115 31 228
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937 127 116 – 127 223 31 268
938 127 224 – 127 331 31 306
939 127 332 – 127 439 31 346
940 127 440 – 127 547 31 384
941 127 548 – 127 655 31 424
942 127 656 – 127 763 31 464
943 127 764 – 127 871 31 502
944 127 872 – 127 979 31 542
945 127 980 – 128 087 31 580
946 128 088 – 128 195 31 620
947 128 196 – 128 303 31 658
948 128 304 – 128 411 31 698
949 128 412 – 128 519 31 736
950 128 520 – 128 627 31 776
951 128 628 – 128 735 31 816
952 128 736 – 128 843 31 854
953 128 844 – 128 951 31 894
954 128 952 – 129 059 31 932
955 129 060 – 129 167 31 972
956 129 168 – 129 275 32 012
957 129 276 – 129 383 32 050
958 129 384 – 129 491 32 090
959 129 492 – 129 599 32 130
960 129 600 – 129 707 32 168
961 129 708 – 129 815 32 208
962 129 816 – 129 923 32 248
963 129 924 – 130 031 32 286
964 130 032 – 130 139 32 326
965 130 140 – 130 247 32 366
966 130 248 – 130 355 32 404
967 130 356 – 130 463 32 444
968 130 464 – 130 571 32 484
969 130 572 – 130 679 32 522
970 130 680 – 130 787 32 562
971 130 788 – 130 895 32 602
972 130 896 – 131 003 32 640
973 131 004 – 131 111 32 680
974 131 112 – 131 219 32 720
975 131 220 – 131 327 32 760
976 131 328 – 131 435 32 798
977 131 436 – 131 543 32 838
978 131 544 – 131 651 32 878
979 131 652 – 131 759 32 918
980 131 760 – 131 867 32 956
981 131 868 – 131 975 32 996
982 131 976 – 132 083 33 036
983 132 084 – 132 191 33 076
984 132 192 – 132 299 33 114
985 132 300 – 132 407 33 154
986 132 408 – 132 515 33 194
987 132 516 – 132 623 33 234
988 132 624 – 132 731 33 274
989 132 732 – 132 839 33 312
990 132 840 – 132 947 33 352
991 132 948 – 133 055 33 392
992 133 056 – 133 163 33 432
993 133 164 – 133 271 33 472
994 133 272 – 133 379 33 512
995 133 380 – 133 487 33 550

996 133 488 – 133 595 33 590
997 133 596 – 133 703 33 630
998 133 704 – 133 811 33 670
999 133 812 – 133 919 33 710

1 000 133 920 – 134 027 33 750
1 001 134 028 – 134 135 33 790
1 002 134 136 – 134 243 33 830
1 003 134 244 – 134 351 33 870
1 004 134 352 – 134 459 33 910
1 005 134 460 – 134 567 33 950
1 006 134 568 – 134 675 33 990
1 007 134 676 – 134 783 34 030
1 008 134 784 – 134 891 34 070
1 009 134 892 – 134 999 34 110
1 010 135 000 – 135 107 34 150
1 011 135 108 – 135 215 34 190
1 012 135 216 – 135 323 34 230
1 013 135 324 – 135 431 34 270
1 014 135 432 – 135 539 34 310
1 015 135 540 – 135 647 34 350
1 016 135 648 – 135 755 34 390
1 017 135 756 – 135 863 34 430
1 018 135 864 – 135 971 34 470
1 019 135 972 – 136 079 34 510
1 020 136 080 – 136 187 34 550
1 021 136 188 – 136 295 34 590
1 022 136 296 – 136 403 34 630
1 023 136 404 – 136 511 34 670
1 024 136 512 – 136 619 34 710
1 025 136 620 – 136 727 34 752
1 026 136 728 – 136 835 34 792
1 027 136 836 – 136 943 34 832
1 028 136 944 – 137 051 34 872
1 029 137 052 – 137 159 34 912
1 030 137 160 – 137 267 34 952
1 031 137 268 – 137 375 34 994
1 032 137 376 – 137 483 35 034
1 033 137 484 – 137 591 35 074
1 034 137 592 – 137 699 35 114
1 035 137 700 – 137 807 35 154
1 036 137 808 – 137 915 35 196
1 037 137 916 – 138 023 35 236
1 038 138 024 – 138 131 35 276
1 039 138 132 – 138 239 35 316
1 040 138 240 – 138 347 35 358
1 041 138 348 – 138 455 35 398
1 042 138 456 – 138 563 35 438
1 043 138 564 – 138 671 35 480
1 044 138 672 – 138 779 35 520
1 045 138 780 – 138 887 35 560
1 046 138 888 – 138 995 35 602
1 047 138 996 – 139 103 35 642
1 048 139 104 – 139 211 35 682
1 049 139 212 – 139 319 35 724
1 050 139 320 – 139 427 35 764
1 051 139 428 – 139 535 35 804
1 052 139 536 – 139 643 35 846
1 053 139 644 – 139 751 35 886
1 054 139 752 – 139 859 35 926
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1 055 139 860 – 139 967 35 968
1 056 139 968 – 140 075 36 008
1 057 140 076 – 140 183 36 050
1 058 140 184 – 140 291 36 090
1 059 140 292 – 140 399 36 132
1 060 140 400 – 140 507 36 172
1 061 140 508 – 140 615 36 212
1 062 140 616 – 140 723 36 254
1 063 140 724 – 140 831 36 294
1 064 140 832 – 140 939 36 336
1 065 140 940 – 141 047 36 376
1 066 141 048 – 141 155 36 418
1 067 141 156 – 141 263 36 458
1 068 141 264 – 141 371 36 500
1 069 141 372 – 141 479 36 540
1 070 141 480 – 141 587 36 582
1 071 141 588 – 141 695 36 622
1 072 141 696 – 141 803 36 664
1 073 141 804 – 141 911 36 706
1 074 141 912 – 142 019 36 746
1 075 142 020 – 142 127 36 788
1 076 142 128 – 142 235 36 828
1 077 142 236 – 142 343 36 870
1 078 142 344 – 142 451 36 912
1 079 142 452 – 142 559 36 952
1 080 142 560 – 142 667 36 994
1 081 142 668 – 142 775 37 034
1 082 142 776 – 142 883 37 076
1 083 142 884 – 142 991 37 118
1 084 142 992 – 143 099 37 158
1 085 143 100 – 143 207 37 200
1 086 143 208 – 143 315 37 242
1 087 143 316 – 143 423 37 282
1 088 143 424 – 143 531 37 324
1 089 143 532 – 143 639 37 366
1 090 143 640 – 143 747 37 406
1 091 143 748 – 143 855 37 448
1 092 143 856 – 143 963 37 490
1 093 143 964 – 144 071 37 532
1 094 144 072 – 144 179 37 572
1 095 144 180 – 144 287 37 614
1 096 144 288 – 144 395 37 656
1 097 144 396 – 144 503 37 698
1 098 144 504 – 144 611 37 738
1 099 144 612 – 144 719 37 780
1 100 144 720 – 144 827 37 822
1 101 144 828 – 144 935 37 864
1 102 144 936 – 145 043 37 906
1 103 145 044 – 145 151 37 948
1 104 145 152 – 145 259 37 988
1 105 145 260 – 145 367 38 030
1 106 145 368 – 145 475 38 072
1 107 145 476 – 145 583 38 114
1 108 145 584 – 145 691 38 156
1 109 145 692 – 145 799 38 198
1 110 145 800 – 145 907 38 240
1 111 145 908 – 146 015 38 280
1 112 146 016 – 146 123 38 322
1 113 146 124 – 146 231 38 364

1 114 146 232 – 146 339 38 406
1 115 146 340 – 146 447 38 448
1 116 146 448 – 146 555 38 490
1 117 146 556 – 146 663 38 532
1 118 146 664 – 146 771 38 574
1 119 146 772 – 146 879 38 616
1 120 146 880 – 146 987 38 658
1 121 146 988 – 147 095 38 700
1 122 147 096 – 147 203 38 742
1 123 147 204 – 147 311 38 784
1 124 147 312 – 147 419 38 826
1 125 147 420 – 147 527 38 868
1 126 147 528 – 147 635 38 910
1 127 147 636 – 147 743 38 952
1 128 147 744 – 147 851 38 994
1 129 147 852 – 147 959 39 036
1 130 147 960 – 148 067 39 078
1 131 148 068 – 148 175 39 120
1 132 148 176 – 148 283 39 162
1 133 148 284 – 148 391 39 204
1 134 148 392 – 148 499 39 248
1 135 148 500 – 148 607 39 290
1 136 148 608 – 148 715 39 332
1 137 148 716 – 148 823 39 374
1 138 148 824 – 148 931 39 416
1 139 148 932 – 149 039 39 458
1 140 149 040 – 149 147 39 500
1 141 149 148 – 149 255 39 544
1 142 149 256 – 149 363 39 586
1 143 149 364 – 149 471 39 628
1 144 149 472 – 149 579 39 670
1 145 149 580 – 149 687 39 712
1 146 149 688 – 149 795 39 754
1 147 149 796 – 149 903 39 798
1 148 149 904 – 150 011 39 840
1 149 150 012 – 150 119 39 882
1 150 150 120 – 150 227 39 924
1 151 150 228 – 150 335 39 968
1 152 150 336 – 150 443 40 010
1 153 150 444 – 150 551 40 052
1 154 150 552 – 150 659 40 094
1 155 150 660 – 150 767 40 138
1 156 150 768 – 150 875 40 180
1 157 150 876 – 150 983 40 222
1 158 150 984 – 151 091 40 266
1 159 151 092 – 151 199 40 308
1 160 151 200 – 151 307 40 350
1 161 151 308 – 151 415 40 394
1 162 151 416 – 151 523 40 436
1 163 151 524 – 151 631 40 478
1 164 151 632 – 151 739 40 522
1 165 151 740 – 151 847 40 564
1 166 151 848 – 151 955 40 608
1 167 151 956 – 152 063 40 650
1 168 152 064 – 152 171 40 692
1 169 152 172 – 152 279 40 736
1 170 152 280 – 152 387 40 778
1 171 152 388 – 152 495 40 822
1 172 152 496 – 152 603 40 864
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lfd. Zu versteuerndes Einkommen- lfd. Zu versteuerndes Einkommen-
Nr. Einkommen von … bis steuer Nr. Einkommen von … bis steuer

1 173 152 604 – 152 711 40 906
1 174 152 712 – 152 819 40 950
1 175 152 820 – 152 927 40 992
1 176 152 928 – 153 035 41 036
1 177 153 036 – 153 143 41 078
1 178 153 144 – 153 251 41 122
1 179 153 252 – 153 359 41 164
1 180 153 360 – 153 467 41 208
1 181 153 468 – 153 575 41 250
1 182 153 576 – 153 683 41 294
1 183 153 684 – 153 791 41 336
1 184 153 792 – 153 899 41 380
1 185 153 900 – 154 007 41 424
1 186 154 008 – 154 115 41 466
1 187 154 116 – 154 223 41 510
1 188 154 224 – 154 331 41 552
1 189 154 332 – 154 439 41 596
1 190 154 440 – 154 547 41 638
1 191 154 548 – 154 655 41 682
1 192 154 656 – 154 763 41 726
1 193 154 764 – 154 871 41 768
1 194 154 872 – 154 979 41 812
1 195 154 980 – 155 087 41 856
1 196 155 088 – 155 195 41 898
1 197 155 196 – 155 303 41 942
1 198 155 304 – 155 411 41 986
1 199 155 412 – 155 519 42 028
1 200 155 520 – 155 627 42 072
1 201 155 628 – 155 735 42 116
1 202 155 736 – 155 843 42 158
1 203 155 844 – 155 951 42 202
1 204 155 952 – 156 059 42 246
1 205 156 060 – 156 167 42 288
1 206 156 168 – 156 275 42 332
1 207 156 276 – 156 383 42 376
1 208 156 384 – 156 491 42 420
1 209 156 492 – 156 599 42 462
1 210 156 600 – 156 707 42 506
1 211 156 708 – 156 815 42 550
1 212 156 816 – 156 923 42 594
1 213 156 924 – 157 031 42 638
1 214 157 032 – 157 139 42 680
1 215 157 140 – 157 247 42 724
1 216 157 248 – 157 355 42 768
1 217 157 356 – 157 463 42 812
1 218 157 464 – 157 571 42 856
1 219 157 572 – 157 679 42 900
1 220 157 680 – 157 787 42 942
1 221 157 788 – 157 895 42 986
1 222 157 896 – 158 003 43 030
1 223 158 004 – 158 111 43 074
1 224 158 112 – 158 219 43 118
1 225 158 220 – 158 327 43 162
1 226 158 328 – 158 435 43 206
1 227 158 436 – 158 543 43 250
1 228 158 544 – 158 651 43 294
1 229 158 652 – 158 759 43 338
1 230 158 760 – 158 867 43 382
1 231 158 868 – 158 975 43 426

1 232 158 976 – 159 083 43 470
1 233 159 084 – 159 191 43 514
1 234 159 192 – 159 299 43 558
1 235 159 300 – 159 407 43 600
1 236 159 408 – 159 515 43 646
1 237 159 516 – 159 623 43 690
1 238 159 624 – 159 731 43 734
1 239 159 732 – 159 839 43 778
1 240 159 840 – 159 947 43 822
1 241 159 948 – 160 055 43 866
1 242 160 056 – 160 163 43 910
1 243 160 164 – 160 271 43 954
1 244 160 272 – 160 379 43 998
1 245 160 380 – 160 487 44 042
1 246 160 488 – 160 595 44 086
1 247 160 596 – 160 703 44 130
1 248 160 704 – 160 811 44 174
1 249 160 812 – 160 919 44 218
1 250 160 920 – 161 027 44 264
1 251 161 028 – 161 135 44 308
1 252 161 136 – 161 243 44 352
1 253 161 244 – 161 351 44 396
1 254 161 352 – 161 459 44 440
1 255 161 460 – 161 567 44 484
1 256 161 568 – 161 675 44 528
1 257 161 676 – 161 783 44 574
1 258 161 784 – 161 891 44 618
1 259 161 892 – 161 999 44 662
1 260 162 000 – 162 107 44 706
1 261 162 108 – 162 215 44 752
1 262 162 216 – 162 323 44 796
1 263 162 324 – 162 431 44 840
1 264 162 432 – 162 539 44 884
1 265 162 540 – 162 647 44 930
1 266 162 648 – 162 755 44 974
1 267 162 756 – 162 863 45 018
1 268 162 864 – 162 971 45 062
1 269 162 972 – 163 079 45 108
1 270 163 080 – 163 187 45 152
1 271 163 188 – 163 295 45 196
1 272 163 296 – 163 403 45 242
1 273 163 404 – 163 511 45 286
1 274 163 512 – 163 619 45 330
1 275 163 620 – 163 727 45 376
1 276 163 728 – 163 835 45 420
1 277 163 836 – 163 943 45 464
1 278 163 944 – 164 051 45 510
1 279 164 052 – 164 159 45 554
1 280 164 160 – 164 267 45 600
1 281 164 268 – 164 375 45 644
1 282 164 376 – 164 483 45 688
1 283 164 484 – 164 591 45 734
1 284 164 592 – 164 699 45 778
1 285 164 700 – 164 807 45 824
1 286 164 808 – 164 915 45 868
1 287 164 916 – 165 023 45 914
1 288 165 024 – 165 131 45 958
1 289 165 132 – 165 239 46 002
1 290 165 240 – 165 347 46 048
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1 291 165 348 – 165 455 46 092
1 292 165 456 – 165 563 46 138
1 293 165 564 – 165 671 46 182
1 294 165 672 – 165 779 46 228
1 295 165 780 – 165 887 46 274
1 296 165 888 – 165 995 46 318
1 297 165 996 – 166 103 46 364
1 298 166 104 – 166 211 46 408
1 299 166 212 – 166 319 46 454
1 300 166 320 – 166 427 46 498
1 301 166 428 – 166 535 46 544
1 302 166 536 – 166 643 46 588
1 303 166 644 – 166 751 46 634
1 304 166 752 – 166 859 46 680
1 305 166 860 – 166 967 46 724
1 306 166 968 – 167 075 46 770
1 307 167 076 – 167 183 46 816
1 308 167 184 – 167 291 46 860
1 309 167 292 – 167 399 46 906
1 310 167 400 – 167 507 46 952
1 311 167 508 – 167 615 46 996
1 312 167 616 – 167 723 47 042
1 313 167 724 – 167 831 47 088
1 314 167 832 – 167 939 47 132
1 315 167 940 – 168 047 47 178
1 316 168 048 – 168 155 47 224
1 317 168 156 – 168 263 47 268
1 318 168 264 – 168 371 47 314
1 319 168 372 – 168 479 47 360
1 320 168 480 – 168 587 47 406
1 321 168 588 – 168 695 47 450
1 322 168 696 – 168 803 47 496
1 323 168 804 – 168 911 47 542
1 324 168 912 – 169 019 47 588
1 325 169 020 – 169 127 47 632
1 326 169 128 – 169 235 47 678
1 327 169 236 – 169 343 47 724
1 328 169 344 – 169 451 47 770
1 329 169 452 – 169 559 47 816
1 330 169 560 – 169 667 47 862
1 331 169 668 – 169 775 47 906
1 332 169 776 – 169 883 47 952
1 333 169 884 – 169 991 47 998
1 334 169 992 – 170 099 48 044
1 335 170 100 – 170 207 48 090
1 336 170 208 – 170 315 48 136
1 337 170 316 – 170 423 48 182
1 338 170 424 – 170 531 48 228
1 339 170 532 – 170 639 48 274
1 340 170 640 – 170 747 48 318
1 341 170 748 – 170 855 48 364
1 342 170 856 – 170 963 48 410
1 343 170 964 – 171 071 48 456
1 344 171 072 – 171 179 48 502
1 345 171 180 – 171 287 48 548
1 346 171 288 – 171 395 48 594
1 347 171 396 – 171 503 48 640
1 348 171 504 – 171 611 48 686
1 349 171 612 – 171 719 48 732

1 350 171 720 – 171 827 48 778
1 351 171 828 – 171 935 48 824
1 352 171 936 – 172 043 48 870
1 353 172 044 – 172 151 48 916
1 354 172 152 – 172 259 48 962
1 355 172 260 – 172 367 49 008
1 356 172 368 – 172 475 49 056
1 357 172 476 – 172 583 49 102
1 358 172 584 – 172 691 49 148
1 359 172 692 – 172 799 49 194
1 360 172 800 – 172 907 49 240
1 361 172 908 – 173 015 49 286
1 362 173 016 – 173 123 49 332
1 363 173 124 – 173 231 49 378
1 364 173 232 – 173 339 49 424
1 365 173 340 – 173 447 49 472
1 366 173 448 – 173 555 49 518
1 367 173 556 – 173 663 49 564
1 368 173 664 – 173 771 49 610
1 369 173 772 – 173 879 49 656
1 370 173 880 – 173 987 49 702
1 371 173 988 – 174 095 49 750
1 372 174 096 – 174 203 49 796
1 373 174 204 – 174 311 49 842
1 374 174 312 – 174 419 49 888
1 375 174 420 – 174 527 49 934
1 376 174 528 – 174 635 49 982
1 377 174 636 – 174 743 50 028
1 378 174 744 – 174 851 50 074
1 379 174 852 – 174 959 50 122
1 380 174 960 – 175 067 50 168
1 381 175 068 – 175 175 50 214
1 382 175 176 – 175 283 50 260
1 383 175 284 – 175 391 50 308
1 384 175 392 – 175 499 50 354
1 385 175 500 – 175 607 50 400
1 386 175 608 – 175 715 50 448
1 387 175 716 – 175 823 50 494
1 388 175 824 – 175 931 50 540
1 389 175 932 – 176 039 50 588
1 390 176 040 – 176 147 50 634
1 391 176 148 – 176 255 50 680
1 392 176 256 – 176 363 50 728
1 393 176 364 – 176 471 50 774
1 394 176 472 – 176 579 50 822
1 395 176 580 – 176 687 50 868
1 396 176 688 – 176 795 50 916
1 397 176 796 – 176 903 50 962
1 398 176 904 – 177 011 51 008
1 399 177 012 – 177 119 51 056
1 400 177 120 – 177 227 51 102
1 401 177 228 – 177 335 51 150
1 402 177 336 – 177 443 51 196
1 403 177 444 – 177 551 51 244
1 404 177 552 – 177 659 51 290
1 405 177 660 – 177 767 51 338
1 406 177 768 – 177 875 51 384
1 407 177 876 – 177 983 51 432
1 408 177 984 – 178 091 51 478
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lfd. Zu versteuerndes Einkommen- lfd. Zu versteuerndes Einkommen-
Nr. Einkommen von … bis steuer Nr. Einkommen von … bis steuer

1 409 178 092 – 178 199 51 526
1 410 178 200 – 178 307 51 572
1 411 178 308 – 178 415 51 620
1 412 178 416 – 178 523 51 666
1 413 178 524 – 178 631 51 714
1 414 178 632 – 178 739 51 762
1 415 178 740 – 178 847 51 808
1 416 178 848 – 178 955 51 856
1 417 178 956 – 179 063 51 902
1 418 179 064 – 179 171 51 950
1 419 179 172 – 179 279 51 998
1 420 179 280 – 179 387 52 044
1 421 179 388 – 179 495 52 092
1 422 179 496 – 179 603 52 140
1 423 179 604 – 179 711 52 186
1 424 179 712 – 179 819 52 234
1 425 179 820 – 179 927 52 282
1 426 179 928 – 180 035 52 328
1 427 180 036 – 180 143 52 376
1 428 180 144 – 180 251 52 424
1 429 180 252 – 180 359 52 470
1 430 180 360 – 180 467 52 518
1 431 180 468 – 180 575 52 566
1 432 180 576 – 180 683 52 614
1 433 180 684 – 180 791 52 660
1 434 180 792 – 180 899 52 708
1 435 180 900 – 181 007 52 756
1 436 181 008 – 181 115 52 804
1 437 181 116 – 181 223 52 852
1 438 181 224 – 181 331 52 898
1 439 181 332 – 181 439 52 946
1 440 181 440 – 181 547 52 994
1 441 181 548 – 181 655 53 042
1 442 181 656 – 181 763 53 090
1 443 181 764 – 181 871 53 136
1 444 181 872 – 181 979 53 184
1 445 181 980 – 182 087 53 232
1 446 182 088 – 182 195 53 280
1 447 182 196 – 182 303 53 328
1 448 182 304 – 182 411 53 376
1 449 182 412 – 182 519 53 424
1 450 182 520 – 182 627 53 472
1 451 182 628 – 182 735 53 518
1 452 182 736 – 182 843 53 566
1 453 182 844 – 182 951 53 614
1 454 182 952 – 183 059 53 662
1 455 183 060 – 183 167 53 710
1 456 183 168 – 183 275 53 758
1 457 183 276 – 183 383 53 806
1 458 183 384 – 183 491 53 854
1 459 183 492 – 183 599 53 902
1 460 183 600 – 183 707 53 950
1 461 183 708 – 183 815 53 998
1 462 183 816 – 183 923 54 046
1 463 183 924 – 184 031 54 094
1 464 184 032 – 184 139 54 142
1 465 184 140 – 184 247 54 190
1 466 184 248 – 184 355 54 238
1 467 184 356 – 184 463 54 286

1 468 184 464 – 184 571 54 334
1 469 184 572 – 184 679 54 382
1 470 184 680 – 184 787 54 430
1 471 184 788 – 184 895 54 480
1 472 184 896 – 185 003 54 528
1 473 185 004 – 185 111 54 576
1 474 185 112 – 185 219 54 624
1 475 185 220 – 185 327 54 672
1 476 185 328 – 185 435 54 720
1 477 185 436 – 185 543 54 768
1 478 185 544 – 185 651 54 816
1 479 185 652 – 185 759 54 866
1 480 185 760 – 185 867 54 914
1 481 185 868 – 185 975 54 962
1 482 185 976 – 186 083 55 010
1 483 186 084 – 186 191 55 058
1 484 186 192 – 186 299 55 106
1 485 186 300 – 186 407 55 156
1 486 186 408 – 186 515 55 204
1 487 186 516 – 186 623 55 252
1 488 186 624 – 186 731 55 300
1 489 186 732 – 186 839 55 350
1 490 186 840 – 186 947 55 398
1 491 186 948 – 187 055 55 446
1 492 187 056 – 187 163 55 494
1 493 187 164 – 187 271 55 544
1 494 187 272 – 187 379 55 592
1 495 187 380 – 187 487 55 640
1 496 187 488 – 187 595 55 690
1 497 187 596 – 187 703 55 738
1 498 187 704 – 187 811 55 786
1 499 187 812 – 187 919 55 836
1 500 187 920 – 188 027 55 884
1 501 188 028 – 188 135 55 932
1 502 188 136 – 188 243 55 982
1 503 188 244 – 188 351 56 030
1 504 188 352 – 188 459 56 078
1 505 188 460 – 188 567 56 128
1 506 188 568 – 188 675 56 176
1 507 188 676 – 188 783 56 226
1 508 188 784 – 188 891 56 274
1 509 188 892 – 188 999 56 322
1 510 189 000 – 189 107 56 372
1 511 189 108 – 189 215 56 420
1 512 189 216 – 189 323 56 470
1 513 189 324 – 189 431 56 518
1 514 189 432 – 189 539 56 568
1 515 189 540 – 189 647 56 616
1 516 189 648 – 189 755 56 666
1 517 189 756 – 189 863 56 714
1 518 189 864 – 189 971 56 764
1 519 189 972 – 190 079 56 812
1 520 190 080 – 190 187 56 862
1 521 190 188 – 190 295 56 910
1 522 190 296 – 190 403 56 960
1 523 190 404 – 190 511 57 008
1 524 190 512 – 190 619 57 058
1 525 190 620 – 190 727 57 106
1 526 190 728 – 190 835 57 156
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1 527 190 836 – 190 943 57 206
1 528 190 944 – 191 051 57 254
1 529 191 052 – 191 159 57 304
1 530 191 160 – 191 267 57 352
1 531 191 268 – 191 375 57 402
1 532 191 376 – 191 483 57 452
1 533 191 484 – 191 591 57 500
1 534 191 592 – 191 699 57 550
1 535 191 700 – 191 807 57 600
1 536 191 808 – 191 915 57 648
1 537 191 916 – 192 023 57 698
1 538 192 024 – 192 131 57 748
1 539 192 132 – 192 239 57 796
1 540 192 240 – 192 347 57 846
1 541 192 348 – 192 455 57 896
1 542 192 456 – 192 563 57 944
1 543 192 564 – 192 671 57 994
1 544 192 672 – 192 779 58 044
1 545 192 780 – 192 887 58 094
1 546 192 888 – 192 995 58 142
1 547 192 996 – 193 103 58 192
1 548 193 104 – 193 211 58 242
1 549 193 212 – 193 319 58 292
1 550 193 320 – 193 427 58 340
1 551 193 428 – 193 535 58 390
1 552 193 536 – 193 643 58 440
1 553 193 644 – 193 751 58 490
1 554 193 752 – 193 859 58 540
1 555 193 860 – 193 967 58 590
1 556 193 968 – 194 075 58 638
1 557 194 076 – 194 183 58 688
1 558 194 184 – 194 291 58 738
1 559 194 292 – 194 399 58 788
1 560 194 400 – 194 507 58 838
1 561 194 508 – 194 615 58 888
1 562 194 616 – 194 723 58 938
1 563 194 724 – 194 831 58 988
1 564 194 832 – 194 939 59 036
1 565 194 940 – 195 047 59 086
1 566 195 048 – 195 155 59 136
1 567 195 156 – 195 263 59 186
1 568 195 264 – 195 371 59 236
1 569 195 372 – 195 479 59 286
1 570 195 480 – 195 587 59 336
1 571 195 588 – 195 695 59 386
1 572 195 696 – 195 803 59 436
1 573 195 804 – 195 911 59 486
1 574 195 912 – 196 019 59 536
1 575 196 020 – 196 127 59 586
1 576 196 128 – 196 235 59 636
1 577 196 236 – 196 343 59 686
1 578 196 344 – 196 451 59 736
1 579 196 452 – 196 559 59 786
1 580 196 560 – 196 667 59 836
1 581 196 668 – 196 775 59 886
1 582 196 776 – 196 883 59 936
1 583 196 884 – 196 991 59 986
1 584 196 992 – 197 099 60 038
1 585 197 100 – 197 207 60 088

1 586 197 208 – 197 315 60 138
1 587 197 316 – 197 423 60 188
1 588 197 424 – 197 531 60 238
1 589 197 532 – 197 639 60 288
1 590 197 640 – 197 747 60 338
1 591 197 748 – 197 855 60 388
1 592 197 856 – 197 963 60 440
1 593 197 964 – 198 071 60 490
1 594 198 072 – 198 179 60 540
1 595 198 180 – 198 287 60 590
1 596 198 288 – 198 395 60 640
1 597 198 396 – 198 503 60 690
1 598 198 504 – 198 611 60 742
1 599 198 612 – 198 719 60 792
1 600 198 720 – 198 827 60 842
1 601 198 828 – 198 935 60 892
1 602 198 936 – 199 043 60 944
1 603 199 044 – 199 151 60 994
1 604 199 152 – 199 259 61 044
1 605 199 260 – 199 367 61 094
1 606 199 368 – 199 475 61 146
1 607 199 476 – 199 583 61 196
1 608 199 584 – 199 691 61 246
1 609 199 692 – 199 799 61 298
1 610 199 800 – 199 907 61 348
1 611 199 908 – 200 015 61 398
1 612 200 016 – 200 123 61 450
1 613 200 124 – 200 231 61 500
1 614 200 232 – 200 339 61 550
1 615 200 340 – 200 447 61 602
1 616 200 448 – 200 555 61 652
1 617 200 556 – 200 663 61 702
1 618 200 664 – 200 771 61 754
1 619 200 772 – 200 879 61 804
1 620 200 880 – 200 987 61 856
1 621 200 988 – 201 095 61 906
1 622 201 096 – 201 203 61 956
1 623 201 204 – 201 311 62 008
1 624 201 312 – 201 419 62 058
1 625 201 420 – 201 527 62 110
1 626 201 528 – 201 635 62 160
1 627 201 636 – 201 743 62 212
1 628 201 744 – 201 851 62 262
1 629 201 852 – 201 959 62 314
1 630 201 960 – 202 067 62 364
1 631 202 068 – 202 175 62 416
1 632 202 176 – 202 283 62 466
1 633 202 284 – 202 391 62 518
1 634 202 392 – 202 499 62 568
1 635 202 500 – 202 607 62 620
1 636 202 608 – 202 715 62 670
1 637 202 716 – 202 823 62 722
1 638 202 824 – 202 931 62 772
1 639 202 932 – 203 039 62 824
1 640 203 040 – 203 147 62 876
1 641 203 148 – 203 255 62 926
1 642 203 256 – 203 363 62 978
1 643 203 364 – 203 471 63 028
1 644 203 472 – 203 579 63 080
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1 645 203 580 – 203 687 63 132
1 646 203 688 – 203 795 63 182
1 647 203 796 – 203 903 63 234
1 648 203 904 – 204 011 63 286
1 649 204 012 – 204 119 63 336
1 650 204 120 – 204 227 63 388
1 651 204 228 – 204 335 63 440
1 652 204 336 – 204 443 63 490
1 653 204 444 – 204 551 63 542
1 654 204 552 – 204 659 63 594
1 655 204 660 – 204 767 63 644
1 656 204 768 – 204 875 63 696
1 657 204 876 – 204 983 63 748
1 658 204 984 – 205 091 63 800
1 659 205 092 – 205 199 63 850
1 660 205 200 – 205 307 63 902
1 661 205 308 – 205 415 63 954
1 662 205 416 – 205 523 64 006
1 663 205 524 – 205 631 64 058
1 664 205 632 – 205 739 64 108
1 665 205 740 – 205 847 64 160
1 666 205 848 – 205 955 64 212
1 667 205 956 – 206 063 64 264
1 668 206 064 – 206 171 64 316
1 669 206 172 – 206 279 64 366
1 670 206 280 – 206 387 64 418
1 671 206 388 – 206 495 64 470
1 672 206 496 – 206 603 64 522
1 673 206 604 – 206 711 64 574
1 674 206 712 – 206 819 64 626
1 675 206 820 – 206 927 64 678
1 676 206 928 – 207 035 64 730
1 677 207 036 – 207 143 64 782
1 678 207 144 – 207 251 64 832
1 679 207 252 – 207 359 64 884
1 680 207 360 – 207 467 64 936
1 681 207 468 – 207 575 64 988
1 682 207 576 – 207 683 65 040
1 683 207 684 – 207 791 65 092
1 684 207 792 – 207 899 65 144
1 685 207 900 – 208 007 65 196
1 686 208 008 – 208 115 65 248
1 687 208 116 – 208 223 65 300
1 688 208 224 – 208 331 65 352
1 689 208 332 – 208 439 65 404
1 690 208 440 – 208 547 65 456
1 691 208 548 – 208 655 65 508
1 692 208 656 – 208 763 65 560
1 693 208 764 – 208 871 65 612
1 694 208 872 – 208 979 65 664
1 695 208 980 – 209 087 65 716
1 696 209 088 – 209 195 65 770
1 697 209 196 – 209 303 65 822
1 698 209 304 – 209 411 65 874
1 699 209 412 – 209 519 65 926
1 700 209 520 – 209 627 65 978
1 701 209 628 – 209 735 66 030
1 702 209 736 – 209 843 66 082
1 703 209 844 – 209 951 66 134

1 704 209 952 – 210 059 66 188
1 705 210 060 – 210 167 66 240
1 706 210 168 – 210 275 66 292
1 707 210 276 – 210 383 66 344
1 708 210 384 – 210 491 66 396
1 709 210 492 – 210 599 66 448
1 710 210 600 – 210 707 66 502
1 711 210 708 – 210 815 66 554
1 712 210 816 – 210 923 66 606
1 713 210 924 – 211 031 66 658
1 714 211 032 – 211 139 66 712
1 715 211 140 – 211 247 66 764
1 716 211 248 – 211 355 66 816
1 717 211 356 – 211 463 66 868
1 718 211 464 – 211 571 66 922
1 719 211 572 – 211 679 66 974
1 720 211 680 – 211 787 67 026
1 721 211 788 – 211 895 67 078
1 722 211 896 – 212 003 67 132
1 723 212 004 – 212 111 67 184
1 724 212 112 – 212 219 67 236
1 725 212 220 – 212 327 67 290
1 726 212 328 – 212 435 67 342
1 727 212 436 – 212 543 67 394
1 728 212 544 – 212 651 67 448
1 729 212 652 – 212 759 67 500
1 730 212 760 – 212 867 67 554
1 731 212 868 – 212 975 67 606
1 732 212 976 – 213 083 67 658
1 733 213 084 – 213 191 67 712
1 734 213 192 – 213 299 67 764
1 735 213 300 – 213 407 67 818
1 736 213 408 – 213 515 67 870
1 737 213 516 – 213 623 67 924
1 738 213 624 – 213 731 67 976
1 739 213 732 – 213 839 68 028
1 740 213 840 – 213 947 68 082
1 741 213 948 – 214 055 68 134
1 742 214 056 – 214 163 68 188
1 743 214 164 – 214 271 68 240
1 744 214 272 – 214 379 68 294
1 745 214 380 – 214 487 68 346
1 746 214 488 – 214 595 68 400
1 747 214 596 – 214 703 68 452
1 748 214 704 – 214 811 68 506
1 749 214 812 – 214 919 68 560
1 750 214 920 – 215 027 68 612
1 751 215 028 – 215 135 68 666
1 752 215 136 – 215 243 68 718
1 753 215 244 – 215 351 68 772
1 754 215 352 – 215 459 68 824
1 755 215 460 – 215 567 68 878
1 756 215 568 – 215 675 68 932
1 757 215 676 – 215 783 68 984
1 758 215 784 – 215 891 69 038
1 759 215 892 – 215 999 69 092
1 760 216 000 – 216 107 69 144
1 761 216 108 – 216 215 69 198
1 762 216 216 – 216 323 69 252
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n o c h Einkommensteuer-Splittingtabelle 1999

lfd. Zu versteuerndes Einkommen- lfd. Zu versteuerndes Einkommen-
Nr. Einkommen von … bis steuer Nr. Einkommen von … bis steuer

1 763 216 324 – 216 431 69 304
1 764 216 432 – 216 539 69 358
1 765 216 540 – 216 647 69 412
1 766 216 648 – 216 755 69 464
1 767 216 756 – 216 863 69 518
1 768 216 864 – 216 971 69 572
1 769 216 972 – 217 079 69 624
1 770 217 080 – 217 187 69 678
1 771 217 188 – 217 295 69 732
1 772 217 296 – 217 403 69 786
1 773 217 404 – 217 511 69 838
1 774 217 512 – 217 619 69 892
1 775 217 620 – 217 727 69 946
1 776 217 728 – 217 835 70 000
1 777 217 836 – 217 943 70 054
1 778 217 944 – 218 051 70 106
1 779 218 052 – 218 159 70 160
1 780 218 160 – 218 267 70 214
1 781 218 268 – 218 375 70 268
1 782 218 376 – 218 483 70 322
1 783 218 484 – 218 591 70 376
1 784 218 592 – 218 699 70 428
1 785 218 700 – 218 807 70 482
1 786 218 808 – 218 915 70 536
1 787 218 916 – 219 023 70 590
1 788 219 024 – 219 131 70 644
1 789 219 132 – 219 239 70 698
1 790 219 240 – 219 347 70 752
1 791 219 348 – 219 455 70 806
1 792 219 456 – 219 563 70 860
1 793 219 564 – 219 671 70 914
1 794 219 672 – 219 779 70 968
1 795 219 780 – 219 887 71 020
1 796 219 888 – 219 995 71 074
1 797 219 996 – 220 103 71 128
1 798 220 104 – 220 211 71 182
1 799 220 212 – 220 319 71 236
1 800 220 320 – 220 427 71 290
1 801 220 428 – 220 535 71 344
1 802 220 536 – 220 643 71 398
1 803 220 644 – 220 751 71 452
1 804 220 752 – 220 859 71 508
1 805 220 860 – 220 967 71 562
1 806 220 968 – 221 075 71 616
1 807 221 076 – 221 183 71 670
1 808 221 184 – 221 291 71 724
1 809 221 292 – 221 399 71 778
1 810 221 400 – 221 507 71 832
1 811 221 508 – 221 615 71 886
1 812 221 616 – 221 723 71 940
1 813 221 724 – 221 831 71 994
1 814 221 832 – 221 939 72 048
1 815 221 940 – 222 047 72 104
1 816 222 048 – 222 155 72 158
1 817 222 156 – 222 263 72 212
1 818 222 264 – 222 371 72 266
1 819 222 372 – 222 479 72 320
1 820 222 480 – 222 587 72 374
1 821 222 588 – 222 695 72 430

1 822 222 696 – 222 803 72 484
1 823 222 804 – 222 911 72 538
1 824 222 912 – 223 019 72 592
1 825 223 020 – 223 127 72 646
1 826 223 128 – 223 235 72 702
1 827 223 236 – 223 343 72 756
1 828 223 344 – 223 451 72 810
1 829 223 452 – 223 559 72 864
1 830 223 560 – 223 667 72 920
1 831 223 668 – 223 775 72 974
1 832 223 776 – 223 883 73 028
1 833 223 884 – 223 991 73 082
1 834 223 992 – 224 099 73 138
1 835 224 100 – 224 207 73 192
1 836 224 208 – 224 315 73 246
1 837 224 316 – 224 423 73 302
1 838 224 424 – 224 531 73 356
1 839 224 532 – 224 639 73 410
1 840 224 640 – 224 747 73 466
1 841 224 748 – 224 855 73 520
1 842 224 856 – 224 963 73 576
1 843 224 964 – 225 071 73 630
1 844 225 072 – 225 179 73 684
1 845 225 180 – 225 287 73 740
1 846 225 288 – 225 395 73 794
1 847 225 396 – 225 503 73 850
1 848 225 504 – 225 611 73 904
1 849 225 612 – 225 719 73 958
1 850 225 720 – 225 827 74 014
1 851 225 828 – 225 935 74 068
1 852 225 936 – 226 043 74 124
1 853 226 044 – 226 151 74 178
1 854 226 152 – 226 259 74 234
1 855 226 260 – 226 367 74 288
1 856 226 368 – 226 475 74 344
1 857 226 476 – 226 583 74 398
1 858 226 584 – 226 691 74 454
1 859 226 692 – 226 799 74 508
1 860 226 800 – 226 907 74 564
1 861 226 908 – 227 015 74 618
1 862 227 016 – 227 123 74 674
1 863 227 124 – 227 231 74 728
1 864 227 232 – 227 339 74 784
1 865 227 340 – 227 447 74 840
1 866 227 448 – 227 555 74 894
1 867 227 556 – 227 663 74 950
1 868 227 664 – 227 771 75 004
1 869 227 772 – 227 879 75 060
1 870 227 880 – 227 987 75 116
1 871 227 988 – 228 095 75 170
1 872 228 096 – 228 203 75 226
1 873 228 204 – 228 311 75 282
1 874 228 312 – 228 419 75 336
1 875 228 420 – 228 527 75 392
1 876 228 528 – 228 635 75 448
1 877 228 636 – 228 743 75 502
1 878 228 744 – 228 851 75 558
1 879 228 852 – 228 959 75 614
1 880 228 960 – 229 067 75 668
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n o c h Einkommensteuer-Splittingtabelle 1999

lfd. Zu versteuerndes Einkommen- lfd. Zu versteuerndes Einkommen-
Nr. Einkommen von … bis steuer Nr. Einkommen von … bis steuer

1 881 229 068 – 229 175 75 724
1 882 229 176 – 229 283 75 780
1 883 229 284 – 229 391 75 836
1 884 229 392 – 229 499 75 890
1 885 229 500 – 229 607 75 946
1 886 229 608 – 229 715 76 002
1 887 229 716 – 229 823 76 058
1 888 229 824 – 229 931 76 112
1 889 229 932 – 230 039 76 168
1 890 230 040 – 230 147 76 224
1 891 230 148 – 230 255 76 280
1 892 230 256 – 230 363 76 336
1 893 230 364 – 230 471 76 390
1 894 230 472 – 230 579 76 446
1 895 230 580 – 230 687 76 502
1 896 230 688 – 230 795 76 558
1 897 230 796 – 230 903 76 614
1 898 230 904 – 231 011 76 670
1 899 231 012 – 231 119 76 726
1 900 231 120 – 231 227 76 780
1 901 231 228 – 231 335 76 836
1 902 231 336 – 231 443 76 892
1 903 231 444 – 231 551 76 948
1 904 231 552 – 231 659 77 004
1 905 231 660 – 231 767 77 060
1 906 231 768 – 231 875 77 116
1 907 231 876 – 231 983 77 172
1 908 231 984 – 232 091 77 228
1 909 232 092 – 232 199 77 284
1 910 232 200 – 232 307 77 340
1 911 232 308 – 232 415 77 396
1 912 232 416 – 232 523 77 452
1 913 232 524 – 232 631 77 508
1 914 232 632 – 232 739 77 564
1 915 232 740 – 232 847 77 620
1 916 232 848 – 232 955 77 676
1 917 232 956 – 233 063 77 732
1 918 233 064 – 233 171 77 788
1 919 233 172 – 233 279 77 844
1 920 233 280 – 233 387 77 900
1 921 233 388 – 233 495 77 956
1 922 233 496 – 233 603 78 012
1 923 233 604 – 233 711 78 068
1 924 233 712 – 233 819 78 124
1 925 233 820 – 233 927 78 182
1 926 233 928 – 234 035 78 238
1 927 234 036 – 234 143 78 294
1 928 234 144 – 234 251 78 350
1 929 234 252 – 234 359 78 406
1 930 234 360 – 234 467 78 462
1 931 234 468 – 234 575 78 518
1 932 234 576 – 234 683 78 576
1 933 234 684 – 234 791 78 632
1 934 234 792 – 234 899 78 688
1 935 234 900 – 235 007 78 744
1 936 235 008 – 235 115 78 800
1 937 235 116 – 235 223 78 858
1 938 235 224 – 235 331 78 914
1 939 235 332 – 235 439 78 970

1 940 235 440 – 235 547 79 026
1 941 235 548 – 235 655 79 084
1 942 235 656 – 235 763 79 140
1 943 235 764 – 235 871 79 196
1 944 235 872 – 235 979 79 252
1 945 235 980 – 236 087 79 310
1 946 236 088 – 236 195 79 366
1 947 236 196 – 236 303 79 422
1 948 236 304 – 236 411 79 480
1 949 236 412 – 236 519 79 536
1 950 236 520 – 236 627 79 592
1 951 236 628 – 236 735 79 650
1 952 236 736 – 236 843 79 706
1 953 236 844 – 236 951 79 762
1 954 236 952 – 237 059 79 820
1 955 237 060 – 237 167 79 876
1 956 237 168 – 237 275 79 932
1 957 237 276 – 237 383 79 990
1 958 237 384 – 237 491 80 046
1 959 237 492 – 237 599 80 104
1 960 237 600 – 237 707 80 160
1 961 237 708 – 237 815 80 216
1 962 237 816 – 237 923 80 274
1 963 237 924 – 238 031 80 330
1 964 238 032 – 238 139 80 388
1 965 238 140 – 238 247 80 444
1 966 238 248 – 238 355 80 502
1 967 238 356 – 238 463 80 558
1 968 238 464 – 238 571 80 616
1 969 238 572 – 238 679 80 672
1 970 238 680 – 238 787 80 730
1 971 238 788 – 238 895 80 786
1 972 238 896 – 239 003 80 844
1 973 239 004 – 239 111 80 900
1 974 239 112 – 239 219 80 958
1 975 239 220 – 239 327 81 014
1 976 239 328 – 239 435 81 072
1 977 239 436 – 239 543 81 130
1 978 239 544 – 239 651 81 186
1 979 239 652 – 239 759 81 244
1 980 239 760 – 239 867 81 300
1 981 239 868 – 239 975 81 358
1 982 239 976 – 240 083 81 414“



10. Die Anlagen 4 bis 5a werden aufgehoben.

Artikel 2

Änderung des Bundeskindergeldgesetzes

Das Bundeskindergeldgesetz in der Fassung der
Bekanntmachung vom 23. Januar 1997 (BGBl. I S. 46),
zuletzt geändert durch Artikel 30 des Gesetzes vom
16. Dezember 1997 (BGBl. I S. 2970), wird wie folgt ge-
ändert:

1. In § 2 Abs. 2 Satz 2 wird die Zahl „12 000“ durch die
Zahl „13 020“ ersetzt.

2. In § 6 Abs. 1 und 2 wird jeweils die Zahl „200“ durch die
Zahl „250“ ersetzt.

Artikel 3

Aufhebung der Kindergeldauszahlungs-Verordnung

Die Kindergeldauszahlungs-Verordnung vom 10. Novem-
ber 1995 (BGBl. I S. 1510) wird ab dem 1. Januar 1999
aufgehoben. Sie ist für Kindergeld weiter anzuwenden,
das der private Arbeitgeber für Zeiträume vor dem
1. Januar 1999 auszuzahlen hat.

Artikel 4

Änderung des Investitionszulagengesetzes 1996

Das Investitionszulagengesetz 1996 in der Fassung der
Bekanntmachung vom 22. Januar 1996 (BGBl. I S. 60),
zuletzt geändert durch Artikel 12 des Gesetzes vom
24. März 1998 (BGBl. I S. 529), wird wie folgt geändert:

1. § 2 Satz 2 wird wie folgt gefaßt:

„Nicht begünstigt sind

1. geringwertige Wirtschaftsgüter im Sinne des § 6
Abs. 2 des Einkommensteuergesetzes,

2. Luftfahrzeuge, die der Anspruchsberechtigte vor
dem 5. Juli 1990 oder nach dem 31. Oktober 1990
bestellt oder herzustellen begonnen hat,

3. Personenkraftwagen und

4. Wirtschaftsgüter, die der Anspruchsberechtigte
nach dem 2. September 1998 angeschafft oder her-
gestellt hat und die in Nummer 1.2 zweiter oder drit-
ter Gedankenstrich oder in Nummer 2 des Anhangs
der Entscheidung der Europäischen Kommission
94/173/EG vom 22. März 1994 zur Festlegung der
Auswahlkriterien für Investitionen zur Verbesserung
der Verarbeitungs- und Vermarktungsbedingungen
für land- und forstwirtschaftliche Erzeugnisse und
zur Aufhebung der Entscheidung 90/342/EWG
– ABl. EG Nr. L 79 S. 29 – (Land- und Forstwirt-
schaftsentscheidung) genannt sind.“

2. Dem § 7 Abs. 2 wird folgender Satz angefügt:

„Die Investitionszulage für Investitionen, die zu einem
Investitionsvorhaben gehören, das die Anmeldungs-
voraussetzungen gemäß dem multisektoralen Regio-

nalbeihilferahmen für große Investitionsvorhaben (ABl.
EG 1998 Nr. C 107 S. 7) erfüllt, ist erst festzusetzen,
wenn die Europäische Kommission die höchstzulässi-
ge Beihilfeintensität festgelegt hat.“

3. § 11 Abs. 2 Satz 2 Nr. 3 Satz 1 wird wie folgt gefaßt:

„§ 5 Abs. 3 ist nur anzuwenden, wenn es sich um
Erstinvestitionen handelt, mit denen der Anspruchsbe-
rechtigte nach dem 31. Dezember 1995 begonnen hat,
und wenn die Investitionen nicht in Nummer 1.2 zweiter
oder dritter Gedankenstrich oder in Nummer 2 des
Anhangs der Land- und Forstwirtschaftsentscheidung
genannt sind.“

Artikel 5

Änderung des Fördergebietsgesetzes

Das Fördergebietsgesetz in der Fassung der Bekannt-
machung vom 23. September 1993 (BGBl. I S. 1654),
zuletzt geändert durch Artikel 13 des Gesetzes vom
24. März 1998 (BGBl. I S. 529), wird wie folgt geändert:

1. Dem § 4 Abs. 1 wird folgender Satz angefügt:

„Die Sonderabschreibungen für Investitionen, die zu
einem Investitionsvorhaben gehören, das die Anmel-
dungsvoraussetzungen gemäß dem multisektoralen
Regionalbeihilferahmen für große Investitionsvorhaben
(ABl. EG 1998 Nr. C 107 S. 7) erfüllt, können erst in
Anspruch genommen werden, wenn die Europäische
Kommission die höchstzulässige Beihilfeintensität
festgelegt hat.“

2. § 8 wird wie folgt geändert:

a) Dem Absatz 1 wird folgender Satz angefügt:

„Die §§ 2 bis 5 sind nicht anzuwenden bei nach dem
2. September 1998 abgeschlossenen Investitionen
gemäß Nummer 1.2 zweiter oder dritter Gedanken-
strich oder Nummer 2 des Anhangs der Entschei-
dung der Europäischen Kommission 94/173/EG
vom 22. März 1994 zur Festlegung der Auswahl-
kriterien für Investitionen zur Verbesserung der Ver-
arbeitungs- und Vermarktungsbedingungen für
land- und forstwirtschaftliche Erzeugnisse und zur
Aufhebung der Entscheidung 90/342/EWG – ABl.
EG Nr. L 79 S. 29 – (Land- und Forstwirtschafts-
entscheidung).“

b) Absatz 1a Satz 3 Nummer 3 wird wie folgt gefaßt:

„3. wenn es sich um Erstinvestitionen handelt und
wenn die Investitionen nicht in Nummer 1.2
zweiter oder dritter Gedankenstrich oder Num-
mer 2 des Anhangs der Land- und Forstwirt-
schaftsentscheidung genannt sind,“.

Artikel 6

Inkrafttreten

(1) Dieses Gesetz tritt vorbehaltlich des Absatzes 2
am 1. Januar 1999 in Kraft.

(2) Die Artikel 4 und 5 treten am Tage nach der Verkün-
dung in Kraft.
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Das vorstehende Gesetz wird hiermit ausgefertigt und
wird im Bundesgesetzblatt verkündet.

Berlin, den 19. Dezember 1998

D e r  B u n d e s p r ä s i d e n t
R o m a n  H e r z o g

D e r  B u n d e s k a n z l e r
G e r h a r d  S c h r ö d e r

D e r  B u n d e s m i n i s t e r  d e r  F i n a n z e n
L a f o n t a i n e

D i e  B u n d e s m i n i s t e r i n
f ü r  F a m i l i e ,  S e n i o r e n ,  F r a u e n  u n d  J u g e n d

C h r i s t i n e  B e r g m a n n
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Der Bundestag hat mit Zustimmung des Bundesrates
das folgende Gesetz beschlossen:

Inhaltsübersicht Artikel

Änderung des Einkommensteuergesetzes 1

Änderung der Abgabenordnung 2

Änderung des Einführungsgesetzes zur Abgabenordnung 3

Änderung des Handelsgesetzbuchs 4

Änderung des Einführungsgesetzes zum Handelsgesetz-
buche 5

Inkrafttreten 6

Artikel 1

Änderung des Einkommensteuergesetzes

Das Einkommensteuergesetz in der Fassung der Be-
kanntmachung vom 16. April 1997 (BGBl. I S. 821), zuletzt
geändert durch Artikel 1 des Gesetzes vom 19. Dezember
1998 (BGBl. I S. 3779), wird wie folgt geändert:

1. § 6a Abs. 4 wird wie folgt geändert:

a) Nach Satz 1 wird folgender Satz eingefügt:

„Soweit der Unterschiedsbetrag auf der erstma-
ligen Anwendung neuer oder geänderter biome-
trischer Rechnungsgrundlagen beruht, kann er nur
auf mindestens drei Wirtschaftsjahre gleichmäßig
verteilt der Pensionsrückstellung zugeführt werden;
entsprechendes gilt beim Wechsel auf andere bio-
metrische Rechnungsgrundlagen.“

b) Folgender Satz wird angefügt:

„Satz 2 gilt in den Fällen der Sätze 3 bis 5 entspre-
chend.“

2. § 52 Abs. 7a wird wie folgt gefaßt:

„(7a) § 6a Abs. 4 Satz 2 und 6 ist erstmals für das Wirt-
schaftsjahr anzuwenden, das nach dem 30. Sep-
tember 1998 endet. In 1998 veröffentlichte neue oder
geänderte biometrische Rechnungsgrundlagen sind
erstmals für das Wirtschaftsjahr anzuwenden, das
nach dem 31. Dezember 1998 endet; § 6a Abs. 4 Satz 2
und 6 ist in diesen Fällen mit der Maßgabe anzu-
wenden, daß die Verteilung gleichmäßig auf drei Wirt-
schaftsjahre vorzunehmen ist. Satz 2 erster Halbsatz
ist bei der Bewertung von anderen Rückstellungen, bei

denen ebenfalls anerkannte Grundsätze der Versiche-
rungsmathematik zu berücksichtigen sind, entspre-
chend anzuwenden.“

Artikel 2

Änderung der Abgabenordnung

§ 147 Abs. 3 der Abgabenordnung vom 16. März 1976
(BGBl. I S. 613, 1977 I S. 269), die zuletzt durch Artikel 3
des Gesetzes vom 10. September 1998 (BGBl. II 1998
S. 2322) geändert worden ist, wird wie folgt gefaßt:

„(3) Die in Absatz 1 Nr. 1 und 4 aufgeführten Unterlagen
sind zehn Jahre, die sonstigen in Absatz 1 aufgeführten
Unterlagen sechs Jahre aufzubewahren, sofern nicht in
anderen Steuergesetzen kürzere Aufbewahrungsfristen
zugelassen sind. Kürzere Aufbewahrungsfristen nach
außersteuerlichen Gesetzen lassen die in Satz 1 bestimm-
te Frist unberührt. Die Aufbewahrungsfrist läuft jedoch
nicht ab, soweit und solange die Unterlagen für Steuern
von Bedeutung sind, für welche die Festsetzungsfrist
noch nicht abgelaufen ist; § 169 Abs. 2 Satz 2 gilt nicht.“

Artikel 3

Änderung des
Einführungsgesetzes zur Abgabenordnung

In Artikel 97 des Einführungsgesetzes zur Abgaben-
ordnung vom 14. Dezember 1976 (BGBl. I S. 3341, 1977 I
S. 667), das zuletzt durch Artikel 6 des Gesetzes vom
23. Juni 1998 (BGBl. I S. 1496) geändert worden ist, wird
nach § 19 folgender § 19a eingefügt:

„§ 19a

Aufbewahrungsfristen

§ 147 Abs. 3 der Abgabenordnung in der Fassung des
Artikels 2 des Gesetzes vom 19. Dezember 1998 (BGBl. I
S. 3816) gilt erstmals für Unterlagen, deren Aufbewah-
rungsfrist nach § 147 Abs. 3 der Abgabenordnung in der
bis zum 23. Dezember 1998 geltenden Fassung noch
nicht abgelaufen ist.“

Artikel 4

Änderung des Handelsgesetzbuchs

§ 257 Abs. 4 des Handelsgesetzbuchs in der im Bun-
desgesetzblatt Teil III, Gliederungsnummer 4100-1, ver-

Steueränderungsgesetz 1998

Vom 19. Dezember 1998
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öffentlichten bereinigten Fassung, das zuletzt durch
Artikel 11 des Gesetzes vom 25. August 1998 (BGBl. I
S. 2489) geändert worden ist, wird wie folgt gefaßt:

„(4) Die in Absatz 1 Nr. 1 und 4 aufgeführten Unterlagen
sind zehn Jahre, die sonstigen in Absatz 1 aufgeführten
Unterlagen sechs Jahre aufzubewahren.“

Artikel 5

Änderung des
Einführungsgesetzes zum Handelsgesetzbuche

Nach Artikel 46 des Einführungsgesetzes zum Handels-
gesetzbuche in der im Bundesgesetzblatt Teil III, Glie-
derungsnummer 4101-1, veröffentlichten bereinigten
Fassung, das zuletzt durch Artikel 4 des Gesetzes vom
22. Juni 1998 (BGBl. I S. 1474) geändert worden ist, wird
folgender Elfter Abschnitt angefügt:

„Elfter Abschnitt

Übergangsvorschrift zum Gesetz
zur Verlängerung der steuerlichen und

handelsrechtlichen Aufbewahrungsfristen

Artikel 47

§ 257 Abs. 4 des Handelsgesetzbuchs in der Fassung
des Artikels 4 des Gesetzes vom 19. Dezember 1998
(BGBl. I S. 3816) gilt erstmals für Unterlagen, deren Aufbe-
wahrungsfrist nach § 257 Abs. 4 des Handelsgesetzbuchs
in der bis zum 23. Dezember 1998 geltenden Fassung
noch nicht abgelaufen ist.“

Artikel 6

Inkrafttreten

(1) Artikel 1 tritt am 31. Dezember 1998 in Kraft.

(2) Die Artikel 2 bis 5 treten am Tage nach der Verkün-
dung in Kraft.

Das vorstehende Gesetz wird hiermit ausgefertigt und
wird im Bundesgesetzblatt verkündet.

Berlin, den 19. Dezember 1998

D e r  B u n d e s p r ä s i d e n t
R o m a n  H e r z o g

D e r  B u n d e s k a n z l e r
G e r h a r d  S c h r ö d e r

D e r  B u n d e s m i n i s t e r  d e r  F i n a n z e n
L a f o n t a i n e

D i e  B u n d e s m i n i s t e r i n  d e r  J u s t i z
D ä u b l e r - G m e l i n
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Auf Grund des Artikels 18 Abs. 5 Satz 1 Nr. 1 und Satz 3 bis 7 des Register-
verfahrenbeschleunigungsgesetzes vom 20. Dezember 1993 (BGBl. I S. 2182),
der zuletzt durch Artikel 7 Abs. 4 des Wohnraummodernisierungssicherungs-
gesetzes vom 17. Juli 1997 (BGBl. I S. 1823) geändert worden ist, verordnet die
Bundesregierung unter Wahrung der Rechte des Bundestages:

§ 1

Verlängerung der Frist nach
§ 27 des Investitionsvorranggesetzes

Die in § 27 Satz 1 des Investitionsvorranggesetzes bezeichnete Frist wird bis
zum Ablauf des 31. Dezember 2000 verlängert.

§ 2

Inkrafttreten

Diese Verordnung tritt am Tage nach ihrer Verkündung in Kraft.

Der Bundesrat hat zugestimmt.

Bonn, den 18. Dezember 1998

D e r  B u n d e s k a n z l e r
G e r h a r d  S c h r ö d e r

D i e  B u n d e s m i n i s t e r i n  d e r  J u s t i z
D ä u b l e r - G m e l i n

Verordnung
zur Verlängerung der Frist in § 27 des Investitionsvorranggesetzes

Vom 18. Dezember 1998



Auf Grund des § 3 Abs. 2 Nr. 1 des Diskontsatz-Überleitungs-Gesetzes vom
9. Juni 1998 (BGBl. I S. 1242) verordnet die Bundesregierung:

§ 1

Ersetzung des Lombardsatzes

Soweit der Lombardsatz als Bezugsgröße für Zinsen und andere Leistungen
verwendet wird, tritt an seine Stelle der Zinssatz der Spitzenrefinanzierungs-
fazilität der Europäischen Zentralbank (SRF-Satz).

§ 2

Anwendungsregelung

§ 1 ist auf Zinsperioden nicht anzuwenden, die auf den Lombardsatz der Deut-
schen Bundesbank zu einem vor dem 1. Januar 1999 liegenden Zeitpunkt Bezug
nehmen. Insoweit verbleibt es bei dem zu Beginn der Zinsperiode geltenden
Lombardsatz.

§ 3

Inkrafttreten

Diese Verordnung tritt am 1. Januar 1999 in Kraft.

Der Bundesrat hat zugestimmt.

Bonn, den 18. Dezember 1998

D e r  B u n d e s k a n z l e r
G e r h a r d  S c h r ö d e r

D i e  B u n d e s m i n i s t e r i n  d e r  J u s t i z
D ä u b l e r - G m e l i n
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Lombardsatz-Überleitungs-Verordnung
(LombardV)

Vom 18. Dezember 1998
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Auf Grund des § 54 Abs. 2 und des § 130 der Wirt-
schaftsprüferordnung in der Fassung der Bekanntma-
chung vom 5. November 1975 (BGBl. I S. 2803), die durch
Artikel 1 Nr. 40 und Nr. 58 des Gesetzes vom 15. Juli 1994
(BGBl. I S. 1569) neu gefaßt worden sind, verordnet die
Bundesregierung:

§ 1

Versicherungspflicht der Wirtschafts-
prüfer und Wirtschaftsprüfungsgesellschaften

(1) Selbständige Wirtschaftsprüfer und Wirtschaftsprü-
fungsgesellschaften sind verpflichtet, eine Berufshaft-
pflichtversicherung zur Deckung der sich aus ihrer Berufs-
tätigkeit (§ 2 der Wirtschaftsprüferordnung) ergebenden
Haftpflichtgefahren für Vermögensschäden abzuschlie-
ßen und die Versicherung während der Dauer ihrer Bestel-
lung oder Anerkennung aufrecht zu erhalten. Der Versi-
cherungsschutz muß sich auch auf solche Vermögens-
schäden erstrecken, für die der Versicherungsnehmer
nach § 278 oder § 831 des Bürgerlichen Gesetzbuchs ein-
zustehen hat.

(2) Die Versicherung muß bei einem im Inland zum
Geschäftsbetrieb befugten Versicherungsunternehmen zu
den nach Maßgabe des Versicherungsaufsichtsgesetzes
eingereichten allgemeinen Versicherungsbedingungen
genommen werden.

§ 2

Mindestversicherungssumme

(1) Die Mindestversicherungssumme für den einzelnen
Versicherungsfall muß den in § 323 Abs. 2 Satz 1 des Han-
delsgesetzbuchs bezeichneten Umfang haben.

(2) Ein Selbstbehalt bis zu 1 vom Hundert der Mindest-
versicherungssumme ist zulässig.

§ 3

Inhalt des Versicherungsvertrages

(1) Der Versicherungsvertrag muß vorsehen, daß

1. Versicherungsschutz für jede einzelne, während der
Geltung des Versicherungsvertrages begangene Pflicht-
verletzung zu gewähren ist, die gesetzliche Haftpflicht-
ansprüche privatrechtlichen Inhalts gegen den Versi-
cherungsnehmer zur Folge haben könnte,

2. der Versicherungsschutz während der Dauer eines
Berufsverbotes (§ 111 der Wirtschaftsprüferordnung)
für einen Vertreter (§ 121 der Wirtschaftsprüferord-
nung) aufrecht erhalten bleibt,

3. die Leistungen des Versicherers für das mitversicherte
Auslandsrisiko im Inland in Deutsche Mark oder Euro
zu erbringen sind.

(2) Der Versicherungsvertrag kann vorsehen, daß die
Versicherungssumme den Höchstbetrag der dem Versi-
cherer in jedem einzelnen Schadensfall obliegenden Lei-
stung darstellt, und zwar mit der Maßgabe, daß nur eine

einmalige Leistung der Versicherungssumme in Frage
kommt

1. gegenüber mehreren entschädigungspflichtigen Per-
sonen, auf welche sich der Versicherungsschutz er-
streckt,

2. bezüglich eines aus mehreren Pflichtverletzungen
stammenden einheitlichen Schadens,

3. bezüglich sämtlicher Folgen einer Pflichtverletzung
ohne Rücksicht darauf, ob Schäden in einem oder in
mehreren aufeinanderfolgenden Jahren entstanden
sind. Dabei gilt mehrfaches auf gleicher oder gleicharti-
ger Fehlerquelle beruhendes Tun oder Unterlassen als
einheitliche Pflichtverletzung, wenn die betreffenden
Angelegenheiten miteinander in rechtlichem oder wirt-
schaftlichem Zusammenhang stehen. In diesem Fall
kann die Leistung des Versicherers auf das Fünffache
der Mindestversicherungssumme begrenzt werden.
Die Begrenzung auf das Fünffache der Mindestversi-
cherungssumme gilt nicht bei gesetzlich vorgeschrie-
benen Pflichtprüfungen.

§ 4

Ausschlüsse

(1) Von der Versicherung kann der Versicherungsschutz
ausgeschlossen werden für 

1. Ersatzansprüche wegen wissentlicher Pflichtverlet-
zung,

2. Ersatzansprüche wegen Schäden, die durch Fehlbe-
träge bei der Kassenführung, durch Pflichtverletzun-
gen beim Zahlungsakt oder durch Veruntreuung durch
das Personal des Versicherungsnehmers entstehen,

3. Ersatzansprüche, die vor Gericht in Staaten, die kein
Mitgliedstaat der Europäischen Union oder kein ande-
rer Vertragsstaat des Abkommens über den Europäi-
schen Wirtschaftsraum sind, geltend gemacht werden,
oder Ersatzansprüche wegen Verletzung oder Nichtbe-
achtung des Rechts dieser Staaten.

(2) Von der Versicherung kann der Versicherungsschutz
für Ersatzansprüche wegen Verletzung oder Nichtbeach-
tung des Rechts der Staaten, die kein Mitgliedstaat der
Europäischen Union oder kein anderer Vertragsstaat des
Abkommens über den Europäischen Wirtschaftsraum
sind, nur insoweit ausgeschlossen werden, als die An-
sprüche nicht bei der das Abgabenrecht dieser Staaten
betreffenden geschäftsmäßigen Hilfeleistung in Steuer-
sachen entstehen und als das den Ersatzansprüchen zu-
grundeliegende Auftragsverhältnis zwischen Versiche-
rungsnehmer und seinem  Auftraggeber nicht deutschem
Recht unterliegt.

§ 5

Nachweis des
Versicherungsabschlusses vor der Bestellung

(1) Bewerber, die ihre Bestellung zum Wirtschaftsprüfer
beantragen und den Beruf selbständig ausüben wollen,

Verordnung
über die Berufshaftpflichtversicherung

der Wirtschaftsprüfer und der vereidigten Buchprüfer
(Wirtschaftsprüfer-Berufshaftpflichtversicherungsverordnung – WPBHV)

Vom 18. Dezember 1998
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müssen der zuständigen obersten Landesbehörde den
Abschluß einer dieser Verordnung entsprechenden
Berufshaftpflichtversicherung durch eine Bestätigung des
Versicherers nachweisen oder eine entsprechende vorläu-
fige Deckungszusage vorlegen, in der sich der Versicherer
verpflichtet, den Widerruf der Deckungszusage unverzüg-
lich der zuständigen obersten Landesbehörde mitzuteilen.
Bei Vorlage einer vorläufigen Deckungszusage ist nach
der Bestellung der Wirtschaftsprüferkammer unverzüglich
der Abschluß der Berufshaftpflichtversicherung durch
eine Bestätigung des Versicherers oder eine beglaubigte
Abschrift des Versicherungsscheines nachzuweisen.

(2) Absatz 1 gilt sinngemäß für die Anerkennung als
Wirtschaftsprüfungsgesellschaft.

§ 6

Anzeige von Veränderungen

Im Versicherungsverhältnis ist der Versicherer zu ver-
pflichten, der Wirtschaftsprüferkammer den Beginn, die
Beendigung oder Kündigung des Versicherungsvertrages
sowie jede Änderung des Versicherungsvertrages, die den
nach dieser Verordnung vorgeschriebenen Versiche-
rungsschutz beeinträchtigt, den Beginn und die Beendi-
gung der Versicherungspflicht infolge einer Änderung der
Form der beruflichen Tätigkeit und den Widerruf einer vor-
läufigen Deckungszusage unverzüglich anzuzeigen.

§ 7

Überwachungspflicht
der Wirtschaftsprüferkammer

Die Wirtschaftsprüferkammer hat die zuständige ober-
ste Landesbehörde unverzüglich zu unterrichten, wenn
die Berufshaftpflichtversicherung eines Wirtschaftsprü-

fers oder einer Wirtschaftsprüfungsgesellschaft nicht den
Bestimmungen dieser Verordnung entspricht und inner-
halb einer angemessenen Frist keine dieser Verordnung
entsprechende Berufshaftpflichtversicherung abge-
schlossen worden ist.

§ 8

Versicherungspflicht der vereidigten Buchprüfer
und der Buchprüfungsgesellschaften

Für die Berufshaftpflichtversicherung der vereidigten
Buchprüfer und der Buchprüfungsgesellschaften gelten
im Rahmen ihrer Berufstätigkeit (§ 129 der Wirt-
schaftsprüferordnung) die §§ 1 bis 7 entsprechend.

§ 9

Übergangsregelung

Für die zum Zeitpunkt des Inkrafttretens dieser Verord-
nung bestehenden Versicherungsverträge muß der Nach-
weis ihrer Umstellung durch eine Bescheinigung des
Versicherers bis zum 1. Juli 1999 der Wirtschaftsprüfer-
kammer gegenüber erbracht werden.

§ 10

Inkrafttreten, Außerkrafttreten

Diese Verordnung tritt am 1. Januar 1999 in Kraft.
Gleichzeitig tritt die Verordnung über die Berufshaft-
pflichtversicherung der Wirtschaftsprüfer, vereidigten
Buchprüfer und der nach § 131b  Abs. 2, § 131f Abs. 2 der
Wirtschaftsprüferordnung vorläufig bestellten Personen
vom 8. Dezember 1967 (BGBl. I S. 1212), zuletzt geändert
durch die Verordnung vom 19. Juni 1986 (BGBl. I S. 919),
außer Kraft.

Der Bundesrat hat zugestimmt.

Bonn, den 18. Dezember 1998

D e r  B u n d e s k a n z l e r
G e r h a r d  S c h r ö d e r

D e r  B u n d e s m i n i s t e r
f ü r  W i r t s c h a f t  u n d  T e c h n o l o g i e

M ü l l e r
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Auf Grund des § 17 Abs. 1 Satz 1 Nr. 1 und 3 des Vierten
Buches Sozialgesetzbuch – Gemeinsame Vorschriften für
die Sozialversicherung – (Artikel 1 des Gesetzes vom
23. Dezember 1976, BGBl. I S. 3845), der durch Artikel 4
Nr. 6 des Gesetzes vom 24. März 1997 (BGBl. I S. 594)
geändert worden ist, verordnet die Bundesregierung:

Artikel 1

Änderung der Sachbezugsverordnung

Die Sachbezugsverordnung vom 19. Dezember 1994
(BGBl. I S. 3849), zuletzt geändert durch Verordnung vom
8. Dezember 1997 (BGBl. I S. 2857), wird wie folgt geän-
dert:

1. § 1 wird wie folgt geändert:

a) Absatz 1 wird wie folgt geändert:

aa) In Satz 1 wird die Zahl „356“ durch die Zahl
„361“ ersetzt.

bb) In Satz 2 werden die Zahl „78“ durch die Zahl
„79“ und jeweils die Zahl „139“ durch die Zahl
„141“ ersetzt.

b) Absatz 3 wird wie folgt geändert:

aa) Satz 4 wird wie folgt gefaßt:

„Dabei wird die letzte Dezimalstelle um 1 er-
höht, wenn sich in der folgenden Dezimalstelle
eine der Zahlen 5 bis 9 ergeben würde.“

bb) Satz 5 wird aufgehoben.

2. In § 3 Abs. 1 Satz 1 wird die Zahl „347“ durch die Zahl
„352“ ersetzt.

3. In § 4 Abs. 1 Satz 2 werden die Zahl „5,50“ durch die
Zahl „5,60“ und die Zahl „4,50“ durch die Zahl „4,60“
ersetzt.

4. § 6 Abs. 1 wird wie folgt geändert:

a) In Satz 3 wird die Angabe „§ 8 Abs. 3 Satz 1“ durch
die Angabe „§ 8 Abs. 2 Satz 2, 3, 4 oder 5 oder
Abs. 3 Satz 1“ ersetzt.

b) Es wird folgender Satz angefügt:

„§ 8 Abs. 2 Satz 9 des Einkommensteuergesetzes
gilt entsprechend.“

5. § 7 wird wie folgt geändert:

a) Absatz 1 wird wie folgt geändert:

aa) In Nummer 1 wird die Zahl „235“ durch die Zahl
„245“ ersetzt.

bb) In Nummer 2 werden die Zahl „4,30“ durch die
Zahl „4,40“ und die Zahl „3,70“ durch die Zahl
„3,80“ ersetzt.

b) In Absatz 2 wird Satz 1 aufgehoben.

6. In § 8 wird die Jahreszahl „1998“ durch die Jahreszahl
„1999“ ersetzt.

Artikel 2

Änderung der Arbeitsentgeltverordnung

§ 2 der Arbeitsentgeltverordnung in der Fassung der
Bekanntmachung vom 18. Dezember 1984 (BGBl. I
S. 1642), die zuletzt durch Artikel 2 der Verordnung vom
8. Dezember 1995 (BGBl. I S. 1643) geändert worden ist,
wird wie folgt geändert:

1. Absatz 1 wird wie folgt geändert:

a) In Satz 1 werden die Angabe „§ 227 des Fünften“
durch die Angabe „§ 23a des Vierten“ und das Wort
„erhebt“ durch die Wörter „erheben kann und er die
Lohnsteuer nicht nach den Vorschriften der §§ 39b,
39c oder 39d des Einkommensteuergesetzes er-
hebt“ ersetzt.

b) In Satz 2 werden die Wörter „in Höhe von 2,5“ durch
die Wörter „bis zur Höhe von 2,5“ ersetzt.

2. In Absatz 2 Nr. 4 werden die Wörter „das Arbeitsentgelt
im Sinne des § 163 Abs. 1 des Arbeitsförderungsgeset-
zes“ durch die Wörter „80 vom Hundert des Unter-
schiedsbetrages zwischen dem Sollentgelt und dem
Istentgelt nach § 179 des Dritten Buches Sozialgesetz-
buch“ ersetzt.

Artikel 3

Inkrafttreten

Diese Verordnung tritt am 1. Januar 1999 in Kraft.

Verordnung
zur Änderung der Sachbezugsverordnung und der Arbeitsentgeltverordnung

Vom 18. Dezember 1998

Der Bundesrat hat zugestimmt.

Bonn, den 18. Dezember 1998

D e r  B u n d e s k a n z l e r
G e r h a r d  S c h r ö d e r

D e r  B u n d e s m i n i s t e r
f ü r  A r b e i t  u n d  S o z i a l o r d n u n g

W a l t e r  R i e s t e r
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Verordnung
über maßgebende Rechengrößen der Sozialversicherung für 1999

(Sozialversicherungs-Rechengrößenverordnung 1999)

Vom 18. Dezember 1998

Auf Grund

– des § 69 Abs. 2 und des § 160 des Sechsten Buches Sozialgesetzbuch – Gesetzliche Rentenversicherung – (Artikel 1
des Gesetzes vom 18. Dezember 1989, BGBl. l S. 2261),

– des § 255b des Sechsten Buches Sozialgesetzbuch, der durch Artikel 1 Nr. 6 des Gesetzes vom 2. Mai 1996 (BGBl. I
S. 659) geändert worden ist,

– des § 275b des Sechsten Buches Sozialgesetzbuch, der durch Artikel 1 Nr. 95 des Gesetzes vom 25. Juli 1991 (BGBl. I
S. 1606) eingefügt worden ist,

verordnet die Bundesregierung und auf Grund

– des § 17 Abs. 2 Satz 1 des Vierten Buches Sozialgesetzbuch – Gemeinsame Vorschriften für die Sozialversiche-
rung – (Artikel 1 des Gesetzes vom 23. Dezember 1976, BGBl. I S. 3845), der durch Artikel 9 Nr. 1 des Gesetzes vom
22. Dezember 1983 (BGBl. I S. 1532) angefügt worden ist,

– des § 259c des Sechsten Buches Sozialgesetzbuch, der durch Artikel 1 Nr. 77 des Gesetzes vom 25. Juli 1991
(BGBl. I S. 1606) eingefügt worden ist,

verordnet das Bundesministerium für Arbeit und Sozialordnung:

§ 1

Durchschnittsentgelt in der Rentenversicherung

(1) Das Durchschnittsentgelt für das Jahr 1997 beträgt 52 143 Deutsche Mark.

(2) Das vorläufige Durchschnittsentgelt für das Jahr 1999 beträgt 53 082 Deutsche Mark.

(3) Die Anlage 1 zum Sechsten Buch Sozialgesetzbuch wird entsprechend ergänzt.

§ 2

Bezugsgröße in der Sozialversicherung

(1) Die Bezugsgröße im Sinne des § 18 Abs. 1 des Vierten Buches Sozialgesetzbuch beträgt im Jahre 1999
52 920 Deutsche Mark jährlich und 4 410 Deutsche Mark monatlich.

(2) Die Bezugsgröße (Ost) im Sinne des § 18 Abs. 2 des Vierten Buches Sozialgesetzbuch beträgt im Jahre 1999 
44 520 Deutsche Mark jährlich und 3 710 Deutsche Mark monatlich.

§ 3

Beitragsbemessungsgrenzen in der Rentenversicherung

(1) Die Beitragsbemessungsgrenzen betragen im Jahre 1999

1. in der Rentenversicherung der Arbeiter und der Angestellten 102 000 Deutsche Mark jährlich und 8 500 Deutsche
Mark monatlich,

2. in der knappschaftlichen Rentenversicherung 124 800 Deutsche Mark jährlich und 10 400 Deutsche Mark monatlich.

Die Anlage 2 zum Sechsten Buch Sozialgesetzbuch wird für den Zeitraum „1. 1. 1999 – 31. 12. 1999“ um die Jahres-
beträge ergänzt.

(2) Die Beitragsbemessungsgrenzen (Ost) betragen im Jahre 1999

1. in der Rentenversicherung der Arbeiter und der Angestellten 86 400 Deutsche Mark jährlich und 7 200 Deutsche Mark
monatlich,

2. in der knappschaftlichen Rentenversicherung 105 600 Deutsche Mark jährlich und 8 800 Deutsche Mark monatlich.

Die Anlage 2a zum Sechsten Buch Sozialgesetzbuch wird für den Zeitraum „1. 1. 1999 – 31. 12. 1999“ um die Jahres-
beträge ergänzt.

§ 4

Werte zur Umrechnung der Beitragsbemessungsgrundlagen des Beitrittsgebiets

Die Anlage 10 zum Sechsten Buch Sozialgesetzbuch wird wie folgt ergänzt:

Jahr Umrechnungswert vorläufiger Umrechnungswert

1997 1,2089

1999 1,1857
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§ 5

Durchschnittsverdienste der Anlage 14 zum Sechsten Buch Sozialgesetzbuch

(1) Die Tabellen 1 bis 23 der Anlage 14 zum Sechsten Buch Sozialgesetzbuch werden für das Jahr 1997 um die
folgenden endgültigen Werte ergänzt:

Qualifikationsgruppe

Jahr 1 2 3 4 5

Energie- und Brennstoffindustrie (Tabelle 1)

1997 76 658 69 894 67 000 52 419 43 485

Chemische Industrie (Tabelle 2)

1997 67 273 61 342 58 801 46 004 38 163

Metallurgie (Tabelle 3)

1997 62 988 57 430 55 054 43 074 35 729

Baumaterialienindustrie (Tabelle 4)

1997 66 724 60 837 58 319 45 627 37 851

Wasserwirtschaft (Tabelle 5)

1997 63 013 57 456 55 076 43 087 35 747

Maschinen- und Fahrzeugbau (Tabelle 6)

1997 68 009 62 011 59 442 46 504 38 579

Elektrotechnik/Elektronik/Gerätebau (Tabelle 7)

1997 66 844 60 949 58 425 45 709 37 917

Leichtindustrie (ohne Textilindustrie) (Tabelle 8)

1997 55 706 50 794 48 692 38 093 31 602

Textilindustrie (Tabelle 9)

1997 56 055 51 108 48 992 38 329 31 799

Lebensmittelindustrie (Tabelle 10)

1997 59 393 54 153 51 912 40 611 33 691

Bauwirtschaft (Tabelle 11)

1997 69 866 63 704 61 068 47 777 39 632

Sonstige produzierende Bereiche (Tabelle 12)

1997 55 915 50 655 48 407 37 062 30 110

Produzierendes Handwerk (Tabelle 13)

1997 44 294 40 388 38 714 30 290 25 127

Land- und Forstwirtschaft (Tabelle 14)

1997 53 636 48 935 46 923 36 780 30 564

Verkehr (Tabelle 15)

1997 69 862 63 780 61 178 48 063 40 027

Post- und Fernmeldewesen (Tabelle 16)

1997 61 076 55 758 53 483 42 019 34 991

Handel (Tabelle 17)

1997 51 343 46 901 45 001 35 420 29 548
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Qualifikationsgruppe

Jahr 1 2 3 4 5

Bildung, Kultur, Gesundheits- und Sozialwesen (Tabelle 18)

1997 50 820 45 767 43 605 32 707 26 025

Wissenschaft, Hoch- und Fachschulwesen (Tabelle 19)

1997 54 355 48 949 46 632 34 978 27 832

Staatliche Verwaltung und gesellschaftliche Organisationen (Tabelle 20)

1997 47 994 43 304 41 298 31 186 24 992

Sonstige nichtproduzierende Bereiche (Tabelle 21)

1997 53 096 48 433 46 436 36 385 30 228

Landwirtschaftliche Produktionsgenossenschaften (Tabelle 22)

1997 47 857 43 659 41 865 32 817 27 268

Produktionsgenossenschaften des Handwerks (Tabelle 23)

1997 55 263 50 389 48 303 37 792 31 350

(2) Die Tabellen 1 bis 23 der Anlage 14 zum Sechsten Buch Sozialgesetzbuch werden für das Jahr 1999 um die
folgenden vorläufigen Werte ergänzt:

Qualifikationsgruppe

Jahr 1 2 3 4 5

Energie- und Brennstoffindustrie (Tabelle 1)

1999 78 038 71 152 68 206 53 363 44 268

Chemische Industrie (Tabelle 2)

1999 68 484 62 446 59 859 46 832 38 850

Metallurgie (Tabelle 3)

1999 64 122 58 464 56 045 43 849 36 372

Baumaterialienindustrie (Tabelle 4)

1999 67 925 61 932 59 369 46 448 38 532

Wasserwirtschaft (Tabelle 5)

1999 64 147 58 490 56 067 43 863 36 390

Maschinen- und Fahrzeugbau (Tabelle 6)

1999 69 233 63 127 60 512 47 341 39 273

Elektrotechnik/Elektronik/Gerätebau (Tabelle 7)

1999 68 047 62 046 59 477 46 532 38 600

Leichtindustrie (ohne Textilindustrie) (Tabelle 8)

1999 56 709 51 708 49 568 38 779 32 171

Textilindustrie (Tabelle 9)

1999 57 064 52 028 49 874 39 019 32 371

Lebensmittelindustrie (Tabelle 10)

1999 60 462 55 128 52 846 41 342 34 297
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Qualifikationsgruppe

Jahr 1 2 3 4 5

Bauwirtschaft (Tabelle 11)

1999 71 124 64 851 62 167 48 637 40 345

Sonstige produzierende Bereiche (Tabelle 12)

1999 56 921 51 567 49 278 37 729 30 652

Produzierendes Handwerk (Tabelle 13)

1999 45 091 41 115 39 411 30 835 25 579

Land- und Forstwirtschaft (Tabelle 14)

1999 54 601 49 816 47 768 37 442 31 114

Verkehr (Tabelle 15)

1999 71 120 64 928 62 279 48 928 40 747

Post- und Fernmeldewesen (Tabelle 16)

1999 62 175 56 762 54 446 42 775 35 621

Handel (Tabelle 17)
1999 52 267 47 745 45 811 36 058 30 080

Bildung, Kultur, Gesundheits- und Sozialwesen (Tabelle 18)
1999 51 735 46 591 44 390 33 296 26 493

Wissenschaft, Hoch- und Fachschulwesen (Tabelle 19)

1999 55 333 49 830 47 471 35 608 28 333

Staatliche Verwaltung und gesellschaftliche Organisationen (Tabelle 20)

1999 48 858 44 083 42 041 31 747 25 442

Sonstige nichtproduzierende Bereiche (Tabelle 21)

1999 54 052 49 305 47 272 37 040 30 772

Landwirtschaftliche Produktionsgenossenschaften (Tabelle 22)

1999 48 718 44 445 42 619 33 408 27 759

Produktionsgenossenschaften des Handwerks (Tabelle 23)

1999 56 258 51 296 49 172 38 472 31 914

§ 6

Inkrafttreten

Diese Verordnung tritt am 1. Januar 1999 in Kraft.

Der Bundesrat hat zugestimmt.

Bonn, den 18. Dezember 1998

D e r  B u n d e s k a n z l e r
G e r h a r d  S c h r ö d e r

D e r  B u n d e s m i n i s t e r
f ü r  A r b e i t  u n d  S o z i a l o r d n u n g

W a l t e r  R i e s t e r



Auf Grund

– des § 160 des Sechsten Buches Sozialgesetzbuch
– Gesetzliche Rentenversicherung – (Artikel 1 des Ge-
setzes vom 18. Dezember 1989, BGBl. I S. 2261; 1990 I
S. 1337),

– des § 35 Abs. 1 und der §§ 69 und 120 des Gesetzes
über die Alterssicherung der Landwirte vom 29. Juli
1994 (BGBl. I S. 1890, 1891)

verordnet die Bundesregierung und

auf Grund

– des § 188 des Sechsten Buches Sozialgesetzbuch, der
durch Artikel 1 des Gesetzes vom 15. Dezember 1995
(BGBl. I S. 1824) geändert worden ist, und

– des § 281b Abs. 1 Satz 1 Nr. 1 des Sechsten Buches
Sozialgesetzbuch, der zuletzt durch Artikel 1 des Geset-
zes vom 15. Dezember 1995 (BGBl. I S. 1824) geändert
worden ist,

verordnet das Bundesministerium für Arbeit und Sozial-
ordnung:

§ 1

Beitragssätze in der Rentenversicherung

Der Beitragssatz für das Jahr 1999 beträgt in der Ren-
tenversicherung der Arbeiter und der Angestellten 20,3 vom
Hundert und in der knappschaftlichen Rentenversiche-
rung 26,9 vom Hundert.

§ 2

Beitrag in der Alterssicherung der Landwirte

(1) Der Beitrag in der Alterssicherung der Landwirte
beträgt für das Kalenderjahr 1999 monatlich 340 Deutsche
Mark.

(2) Der Beitrag in der Alterssicherung der Landwirte
beträgt für das Beitrittsgebiet für das Kalenderjahr 1999
monatlich 287 Deutsche Mark.

§ 3

Beitragszuschuß
in der Alterssicherung der Landwirte

(1) In Anlage 1 des Gesetzes über die Alterssicherung
der Landwirte wird der monatliche Zuschußbetrag für das
Kalenderjahr 1999 wie folgt festgesetzt:

Einkommensklasse monatlicher
Zuschußbetrag

bis 16 000 DM 272 DM
16 001–17 000 DM 261 DM
17 001–18 000 DM 250 DM
18 001–19 000 DM 239 DM
19 001–20 000 DM 228 DM
20 001–21 000 DM 218 DM

Einkommensklasse monatlicher
Zuschußbetrag

21 001–22 000 DM 207 DM
22 001–23 000 DM 196 DM
23 001–24 000 DM 185 DM
24 001–25 000 DM 174 DM
25 001–26 000 DM 163 DM
26 001–27 000 DM 152 DM
27 001–28 000 DM 141 DM
28 001–29 000 DM 131 DM
29 001–30 000 DM 120 DM
30 001–31 000 DM 109 DM
31 001–32 000 DM 98 DM
32 001–33 000 DM 87 DM
33 001–34 000 DM 76 DM
34 001–35 000 DM 65 DM
35 001–36 000 DM 54 DM
36 001–37 000 DM 44 DM
37 001–38 000 DM 33 DM
38 001–39 000 DM 22 DM
39 001–40 000 DM 11 DM.

(2) In Anlage 1 des Gesetzes über die Alterssicherung der
Landwirte wird der monatliche Zuschußbetrag für das Bei-
trittsgebiet für das Kalenderjahr 1999 wie folgt festgesetzt:

Einkommensklasse monatlicher
Zuschußbetrag

bis 16 000 DM 230 DM
16 001–17 000 DM 220 DM
17 001–18 000 DM 211 DM
18 001–19 000 DM 202 DM
19 001–20 000 DM 193 DM
20 001–21 000 DM 184 DM
21 001–22 000 DM 174 DM
22 001–23 000 DM 165 DM
23 001–24 000 DM 156 DM
24 001–25 000 DM 147 DM
25 001–26 000 DM 138 DM
26 001–27 000 DM 129 DM
27 001–28 000 DM 119 DM
28 001–29 000 DM 110 DM
29 001–30 000 DM 101 DM
30 001–31 000 DM 92 DM
31 001–32 000 DM 83 DM
32 001–33 000 DM 73 DM
33 001–34 000 DM 64 DM
34 001–35 000 DM 55 DM
35 001–36 000 DM 46 DM
36 001–37 000 DM 37 DM
37 001–38 000 DM 28 DM
38 001–39 000 DM 18 DM
39 001–40 000 DM 9 DM.

§ 4

Umrechnungsfaktoren
für den Versorgungsausgleich

in der Rentenversicherung

(1) Die auf Grund des vorläufigen Durchschnittsentgelts
und des Beitragssatzes für das Jahr 1999 berechneten Fak-
toren betragen im Jahre 1999
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Verordnung
zur Bestimmung der Beitragssätze

in der gesetzlichen Rentenversicherung für 1999
und zur Bestimmung weiterer Rechengrößen  der Sozialversicherung für 1999

(Beitragssatzverordnung 1999 – BSV 1999)

Vom 18. Dezember 1998



1. in der Rentenversicherung der Arbeiter und der Ange-
stellten für die Umrechnung

a) von Entgeltpunkten in Beiträge 10775,6460,
von Entgeltpunkten (Ost) in Beiträge 9088,0037,

b) von Beiträgen, Barwerten, Deckungskapitalien und
vergleichbaren Deckungsrücklagen in

Entgeltpunkte 0,0000928019,
von Beiträgen in Entgeltpunkte
(Ost) 0,0001100352,

2. in der knappschaftlichen Rentenversicherung für die
Umrechnung

a) von Entgeltpunkten in Beiträge 14279,0580,
von Entgeltpunkten (Ost) in Beiträge 12042,7241,

b) von Beiträgen in Entgeltpunkte 0,0000700326,
von Beiträgen in Entgeltpunkte (Ost) 0,0000830377.

(2) Entgeltpunkte werden in Beiträge umgerechnet,
indem sie mit dem im Zeitpunkt der Beitragsentrichtung
maßgebenden Umrechnungsfaktor vervielfältigt werden.

(3) Beiträge werden in Entgeltpunkte umgerechnet,
indem sie mit dem im Zeitpunkt der Beitragsentrichtung
maßgebenden Umrechnungsfaktor vervielfältigt werden.
Die Umrechnung kann auch durch eine Division der Beiträ-
ge durch den Wert des Faktors erfolgen, der für die
Umrechnung von Entgeltpunkten in Beiträge maßgebend
wäre.

(4) Barwerte, Deckungskapitalien und vergleichbare
Deckungsrücklagen werden in Entgeltpunkte umgerechnet,
indem sie mit dem Umrechnungsfaktor vervielfältigt wer-
den, der für den Zeitpunkt maßgebend ist, in dem der Versi-
cherungsfall als eingetreten gilt. Die Umrechnung kann
auch durch eine Division der Barwerte, Deckungskapitalien
und vergleichbaren Deckungsrücklagen durch den Wert
des Faktors erfolgen, der für die Umrechnung von Entgelt-
punkten in Beiträge maßgebend wäre.

§ 5

Inkrafttreten

Diese Verordnung tritt am 1. Januar 1999 in Kraft.
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Der Bundesrat hat zugestimmt.

Bonn, den 18. Dezember 1998

D e r  B u n d e s k a n z l e r
G e r h a r d  S c h r ö d e r

D e r  B u n d e s m i n i s t e r
f ü r  A r b e i t  u n d  S o z i a l o r d n u n g  

W a l t e r  R i e s t e r



Auf Grund der Anlage I Kapitel VIII Sachgebiet G
Abschnitt III Nr. 10 in Verbindung mit den Nummern 4
und 7 des Einigungsvertrages vom 31. August 1990 in Ver-
bindung mit Artikel 1 des Gesetzes vom 23. September
1990 (BGBl. 1990 II S. 885, 1056) und in Verbindung
mit dem Organisationserlaß des Bundeskanzlers vom
23. Januar 1991 (BGBl. I S. 530) verordnet das Bundes-
ministerium für Gesundheit:

§ 1

Gebührenordnung für Ärzte

Die Vergütung für Leistungen, die in dem in Artikel 3 des
Einigungsvertrages genannten Gebiet vom 1. Januar 1999
an erbracht werden, beträgt 86 vom Hundert der nach § 5
der Gebührenordnung für Ärzte bemessenen Gebühr.

§ 2

Hebammenhilfe-Gebührenverordnung

Die Vergütung für Leistungen, die in dem in Artikel 3 des
Einigungsvertrages genannten Gebiet mit Ausnahme des

in § 3 Satz 2 der Dritten Gebührenanpassungsverordnung
vom 16. Dezember 1994 (BGBl. I S. 3888) genannten
Gebietes vom 1. Januar 1999 an erbracht werden, beträgt
86 vom Hundert der in der für den jeweiligen Abrech-
nungszeitraum bestimmten Fassung des Gebührenver-
zeichnisses (Anlage zu § 2 Abs. 1 der Hebammenhilfe-
Gebührenverordnung) genannten Beträge.

§ 3

Inkrafttreten, Außerkrafttreten

Diese Verordnung tritt am Tage nach der Verkündung in
Kraft. § 2 findet bei Geburten und Fehlgeburten vom Zeit-
punkt seines Inkrafttretens an für die Vergütung sämtlicher
Hilfeleistungen Anwendung. Mit dem Inkrafttreten dieser
Verordnung treten die §§ 1 und 3 der Vierten Verordnung
zur Anpassung der Höhe der Vergütungen nach der
Gebührenordnung für Ärzte, der Gebührenordnung für
Zahnärzte sowie nach der Hebammenhilfe-Gebühren-
verordnung in dem in Artikel 3 des Einigungsvertrages
genannten Gebiet vom 27. September 1996 (BGBl. I
S. 1488) außer Kraft.
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Fünfte Verordnung
zur Anpassung der Höhe der Vergütungen nach

der Gebührenordnung für Ärzte sowie nach der Hebammenhilfe-Gebührenverordnung
in dem in Artikel 3 des Einigungsvertrages genannten Gebiet

(Fünfte Gebührenanpassungsverordnung – 5. GebAV)

Vom 18. Dezember 1998

Der Bundesrat hat zugestimmt.

Bonn, den 18. Dezember 1998

D i e  B u n d e s m i n i s t e r i n  f ü r  G e s u n d h e i t
A n d r e a  F i s c h e r
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Verordnung
zur Änderung der RV-Pauschalbeitragsänderungsverordnung

Vom 21. Dezember 1998

Auf Grund des § 178 Abs. 1 des Sechsten Buches Sozialgesetzbuch – Gesetz-
liche Rentenversicherung – (Artikel 1 des Gesetzes vom 18. Dezember 1989,
BGBl. I S. 2261, 1990 I S. 1337), der zuletzt durch Artikel 40 der Verordnung vom
21. September 1997 (BGBl. I S. 2390) geändert worden ist, verordnet das Bun-
desministerium für Arbeit und Sozialordnung im Einvernehmen mit dem Bundes-
ministerium der Verteidigung, dem Bundesministerium für Familie, Senioren,
Frauen und Jugend und dem Bundesministerium der Finanzen:

Artikel 1

Die RV-Pauschalbeitragsverordnung vom 30. Oktober 1991 (BGBl. I S. 2055)
wird wie folgt geändert:

1. In § 1 werden die Wörter „Wehrdienst, Zivildienst oder“ gestrichen.

2. In § 3 Abs. 4 werden die Wörter „Wehr-, Zivil- oder“ gestrichen.

3. In § 4 Satz 2 werden die Wörter

„1. Wehrdienstleistende vom Bundesamt für Wehrverwaltung,

2. Zivildienstleistende vom Bundesamt für den Zivildienst,

3.“

gestrichen.

4. In § 5 Abs. 2 werden die Wörter „dem Bundesamt für Wehrverwaltung, dem
Bundesamt für den Zivildienst und“ gestrichen.

5. § 6 wird wie folgt gefaßt:

„§ 6

Die Beiträge sind von der Grenzschutzverwaltung Mitte für das vergangene
Kalenderjahr an die

1. Träger der Rentenversicherung der Arbeiter,

2. Bundesversicherungsanstalt für Angestellte,

3. Bundesknappschaft

zu zahlen. Das Bundesversicherungsamt führt die Abrechnung durch.“

Artikel 2

Diese Verordnung tritt am 1. Januar 1999 in Kraft.

Der Bundesrat hat zugestimmt.

Bonn, den 21. Dezember 1998

D e r  B u n d e s m i n i s t e r
f ü r  A r b e i t  u n d  S o z i a l o r d n u n g

W a l t e r  R i e s t e r



Auf Grund des § 178 Abs. 1 des Sechsten Buches
Sozialgesetzbuch – Gesetzliche Rentenversicherung –
(Artikel 1 des Gesetzes vom 18. Dezember 1989, BGBl. I
S. 2261, 1990 I S. 1337), der zuletzt durch Artikel 40 der
Verordnung vom 21. September 1997 (BGBl. I S. 2390)
geändert worden ist, verordnet das Bundesministerium
für Arbeit und Sozialordnung im Einvernehmen mit dem
Bundesministerium der Verteidigung, dem Bundesmini-
sterium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend und
dem Bundesministerium der Finanzen:

§ 1

Geltungsbereich

Diese Verordnung findet Anwendung auf Personen, die
auf Grund gesetzlicher Pflicht Wehrdienst oder Zivildienst
leisten (Dienstleistende) und nach § 3 Satz 1 Nr. 2 des
Sechsten Buches Sozialgesetzbuch versicherungspflich-
tig in der Rentenversicherung sind.

§ 2

Beitragsberechnung

(1) Die Beiträge für Dienstleistende werden kalender-
jährlich berechnet. Die Berechnungen werden getrennt für
die Träger der Rentenversicherung der Arbeiter, der Ange-
stellten und der knappschaftlichen Rentenversicherung
vorgenommen.

(2) Die Beiträge werden wie folgt berechnet:

1. für Dienstleistende, die eine Verdienstausfallentschä-
digung nach dem Unterhaltssicherungsgesetz erhal-
ten:

Summe der Arbeitsentgelte u Beitragssatz,

2. für Dienstleistende, die eine Verdienstausfallentschä-
digung nach dem Unterhaltssicherungsgesetz nicht
erhalten:

365 (in Schaltjahren: 366).

§ 3

Berechnungsgrundlagen

(1) Summe der Arbeitsentgelte (§ 2 Abs. 2 Nr. 1) sind die
der Verdienstausfallentschädigung gemäß § 13 Abs. 2 des
Unterhaltssicherungsgesetzes vor Abzug von Steuern und
Beitragsanteilen zugrunde liegenden Arbeitsentgelte bis
zur jeweiligen Beitragsbemessungsgrenze.

(2) Beitragsbemessungsgrundlage (§ 2 Abs. 2 Nr. 2)
sind die aus der für das Kalenderjahr der Dienstleistung
geltenden Bezugsgröße abgeleiteten beitragspflichtigen
Einnahmen nach § 166 Abs. 1 Nr. 1 des Sechsten Buches

Sozialgesetzbuch. Solange unterschiedliche Bezugs-
größen bestimmt sind, ist jeweils die Bezugsgröße des
Gebietes anzuwenden, in dem die in § 1 genannten Perso-
nen ihren Dienst regelmäßig ableisten.

(3) Beitragssatz (§ 2 Abs. 2) ist der für die Rentenversi-
cherung der Arbeiter und Angestellten sowie der für die
knappschaftliche Rentenversicherung für den Zeitraum
der Dienstleistung maßgebende Vomhundertsatz.

(4) Diensttage (§ 2 Abs. 2 Nr. 2) sind die Tage des Wehr-
oder Zivildienstes, für die Beiträge zu zahlen sind.

§ 4

Zuständigkeit

Die Berechnung und die Zahlung der Beiträge wird für

1. Wehrdienstleistende vom Bundesamt für Wehrverwal-
tung,

2. Zivildienstleistende vom Bundesamt für den Zivildienst

vorgenommen.

§ 5

Berechnungsverfahren

(1) Die Beitragsberechnung wird mit den geleisteten
Diensttagen eines Kalenderjahres durchgeführt. Die Auf-
teilung der Diensttage auf die Träger der Rentenversiche-
rung erfolgt nach der Bereichsnummer in der Versiche-
rungsnummer.

(2) Solange nach den §§ 228a, 228b des Sechsten
Buches Sozialgesetzbuch unterschiedliche Bezugsgrö-
ßen gelten, sind die Beiträge getrennt nach dem Geltungs-
bereich der jeweiligen Bezugsgröße zu berechnen. Maß-
gebend sind die im Geltungsbereich der jeweiligen Be-
zugsgröße geleisteten Diensttage. Die Aufteilung der Bei-
träge auf die Träger der Rentenversicherung der Arbeiter
erfolgt nach dem Anteil der auf die jeweilige Bereichsnum-
mer entfallenden Diensttage. Ist der für die Berechnung
und Zahlung der Beiträge zuständigen Stelle eine Auf-
teilung der Beiträge nach der jeweiligen Bezugsgröße für
einzelne Träger der Rentenversicherung möglich, findet
Satz 3 keine Anwendung.

§ 6

Beitragszahlung

(1) Die Beiträge sind vom Bundesamt für Wehrverwal-
tung und vom Bundesamt für den Zivildienst für das ver-
gangene Kalenderjahr an die

1. Träger der Rentenversicherung der Arbeiter,

2. Bundesversicherungsanstalt für Angestellte,

3. Bundesknappschaft

zu zahlen.

Zahl der
Diensttageu Beitragssatz u

Beitrags-
bemessungs-
grundlage
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Verordnung
über die pauschale Berechnung und die Zahlung der

Beiträge zur gesetzlichen Rentenversicherung für die Dauer
eines auf Grund gesetzlicher Pflicht zu leistenden Wehr- und Zivildienstes

(RV-Wehr- und Zivildienstpauschalbeitragsverordnung)

Vom 21. Dezember 1998



(2) Auf die Beiträge sind bis zum 15. des zweiten Monats
eines jeden Kalendervierteljahres Vorschüsse zu zahlen.
Für die Berechnung der Vorschüsse sind die Diensttage
im vergangenen Kalendervierteljahr zugrunde zu legen.
Die Vorschüsse für die Träger der Rentenversicherung der
Arbeiter werden nach dem Verhältnis der auf sie im ver-
gangenen Kalendervierteljahr entfallenden Diensttage
verteilt.

(3) Nach Ablauf eines jeden Kalenderjahres werden die
Beiträge für die Diensttage des vorangegangenen Kalen-
derjahres errechnet und den gezahlten Vorschüssen
gegenübergestellt. Unterschiedsbeträge sind bis zum
31. März eines jeden Jahres für das vergangene Kalen-
derjahr zu zahlen oder zu erstatten. Nachträglich festge-
stellte Änderungen in der Anzahl der Diensttage oder der

Summe der Arbeitsentgelte werden mit den Berech-
nungsgrößen des dazugehörigen Abrechnungsjahres bei
der nächsten Abrechnung berücksichtigt.

§ 7

Übergangsvorschrift

Für die Abrechnung des Jahres 1998 ist die RV-Pau-
schalbeitragsverordnung in der am 31. Dezember 1998
geltenden Fassung anzuwenden.

§ 8

Inkrafttreten

Diese Verordnung tritt am 1. Januar 1999 in Kraft.
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Der Bundesrat hat zugestimmt.

Bonn, den 21. Dezember 1998

D e r  B u n d e s m i n i s t e r
f ü r  A r b e i t  u n d  S o z i a l o r d n u n g

W a l t e r  R i e s t e r
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